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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2004.—P. D. El Secretario General del Congreso de
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/002873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo
Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento ampliar o
modificar alguno de los Puertos del País Valenciano?

¿En caso afirmativo, qué Puertos del País Valencia-
no tiene previsto ampliar o modificar el Ministerio de
Formento?

¿Qué inversiones tiene previsto el Gobierno realizar
en la ampliación o modificación de Puertos en el País
Valenciano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2004.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/002874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo
Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Considerando la transacción a las enmiendas a la
Proposición no de Ley relativa a la aplicación de la Ley
Orgánica de la Calidad de la Educación (LOCE), apro-
bada en fecha 25 de mayo de 2004, en las que se aprue-
ba apoyar el retraso en la aplicación de la LOCE, con
el fin de recuperar el consenso político, social, educati-
vo, territorial y parlamentario necesario para desarro-
llar las reformas que el sistema educativo necesita.

Considerando que el Consejo de Ministros aprobó
un Real Decreto que modifica el calendario de aplica-
ción de la LOCE, en lo referido a los itinerarios, la
reválida y la Religión como asignatura evaluable
exceptuando las medidas de gratitud de la educación
infantil y la enseñanza de idiomas.

Considerando que el Real Decreto 944/2003, de 18
de julio por el que se establece la estructura de las ense-
ñanzas de idiomas de régimen especial que desarrolla
la LOCE, supone una aberración científica que avala el
secesionismo lingüístico, e incurre en una abierta con-
tradicción con las Titulaciones académicas reconocidas
por el propio Ministerio de Educación, en la que sólo
hay una Licenciatura de Filología Catalana.

Considerando que este Real Decreto también pro-
vocó malestar en la comunidad educativa del País
Valenciano y Catalunya.

¿Tiene previsto el Gobierno modificar el Real
Decreto 944/2003, de 18 de julio, por el que se estable-
ce la estructura de las enseñanzas especializadas de
idiomas, reguladas por la Ley Orgánica 10/2002, de 23
de diciembre, de Calidad de Educación?

¿Por qué motivos no ha paralizado o derogado el
Gobierno la aplicación del Real Decreto 944/2003, de
18 de julio, con el fin de recuperar el consenso social,
educativo, territorial y parlamentario necesario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2004.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/002875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo
Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
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¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para erra-
dicar la situación de hacinamiento que sufre la pobla-
ción penitenciaria?

¿Qué previsión financiera tiene el Gobierno para
aplicar estas medidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2004.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/002876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo
Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Interior emprender
las medidas necesarias para terminar con la situación
que padecen actualmente los menores inmigrantes?

¿Qué medidas tiene previsto el Gobierno emprender
para acabar con la situación que padecen los menores
inmigrantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2004.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/002877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo
Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Interior emprender
las modificaciones legislativas pertinentes para termi-
nar con la situación que padecen actualmente los pre-
sos preventivos?

En caso contrario, ¿qué medidas tiene previsto el
Gobierno iniciar para acabar con la situación que pade-
cen los presos preventivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2004.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/002878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno, de las que se desea obtener respuesta por
escrito.

La incorporación al mercado de trabajo de hombres
y mujeres discapacitados contituye un magnífico cami-
no para su integración social, objetivo que debe guiar
la acción de los poderes públicos en este campo.

Consciente de la enorme importancia que tiene un
empleo retribuido para las personas afectadas por una
minusvalía, se formulan las siguientes preguntas de las
que se desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cuál era el número de hombres con algún tipo
de discapacidad en edad laboral en la Comunidad Autó-
noma de Madrid que ocupaban un puesto de trabajo
retribuido a 31 de diciembre de 1995?

2. ¿Cuál era el número de hombres con algún tipo
de dispacidad que ocupaban un puesto de trabajo retri-
buido en la Comunidad Autónoma de Madrid a 31 de
diciembre de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Ba-
lears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Equiparar la retribución extraordinaria de la planti-
lla funcionarial de Baleares, con la de Canarias, es una
antigua reivindivación de los funcionarios de Baleares
y más aún, cuando el complemento de insularidad, no
se ha visto sometido a revisiones anuales, proporciona-
les al encarecimiento del coste de la vida, durante los
últimos cuatro años.
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En la actualidad, un funcionario de la Comunidad
Autónoma de las Islas Baleares percibe unos 44,05 E
mensuales en concepto de complemento de insularidad,
mientras que en Canarias las cantidades percibidas osci-
lan entre los 107,91 E y los 305,58 E, ya que se esta-
blecen baremos específicos para las islas menores.

1. ¿Tiene intención el actual Gobierno, de incre-
mentar al «plus» de insularidad de los funcionarios de
las Islas Baleares, hasta equipararlos con los de Cana-
rias, durante el ejercicio actual?

2. ¿El Gobierno establecerá baremos específicos
para favorecer a los funcionarios de las islas menores
de Baleares, como son Menorca, Ibiza y Formentera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—Juan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro, Diputado por La Coruña,
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razón los nuevos Subdelegados del
Gobierno de Galicia han tomado posesión de sus car-
gos sin que hayan sido convocadas previamente las pla-
zadas en el BOE, incumpliendo lo previsto en la Ley
30/84 de medidas para la Reforma de la Función Pú-
blica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—José Domingo Oreiro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro, Diputado por La Coruña,
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene

el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Contempla el Gobierno establecer alguna medida
para que los ya numerosos emigrantes retornados de
EE.UU. puedan homologar su permiso de conducir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—José Domingo Oreiro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro, Diputado por La Coruña,
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el Proyecto de Recu-
peración del borde litoral del El Pindo en el Ayunta-
miento de Carnota, provincia de La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—José Domingo Oreiro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro, Diputado por La Coruña,
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fase se encuentra la antigua concesión para
pósito de pescadores de El Pindo, en el Ayuntamiento
de Carnota, provincia de La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—José Domingo Oreiro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/002884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro, Diputado por La Coruña,
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno mantener la ubicación del Para-
dor Nacional contemplado en el Plan Galicia en el
Ayuntamiento de Muxía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—José Domingo Oreiro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro, Diputado por La Coruña,
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno prevista alguna actuación inme-
diata encaminada a mejorar y ampliar las instalaciones
del puerto de Brens en el municipio de Cée?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—José Domingo Oreiro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Señora Ministra de Cultura, ¿para cuándo está pre-
visto que terminen las obras de reforma del Museo
Arqueológico de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—María Amelia Caracuel del Olmo, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Señora Ministra de Cultura, ¿tiene previsto usted
ampliar o construir un nuevo Museo de Bellas Artes de
Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—María Amelia Caracuel del Olmo, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Señora Ministra de Cultura, ¿tiene previsto cons-
truir una nueva biblioteca provincial en la localidad de
Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—María Amelia Caracuel del Olmo, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.



CONGRESO 8 DE JULIO DE 2004.—SERIE D. NÚM. 51

90

184/002889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Cultura de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Tiene intención el Gobierno de apoyar la presenta-
ción de la ciudad de Jaca (Huesca) como sede los Jue-
gos Olímpicos de Invierno para el año 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Cultura de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué cargos públicos han sido cesados y nombra-
dos en la Comunidad Autónoma de Aragón tras la cele-
bración de las últimas elecciones generales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el

honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Cultura de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué compromisos adquirió el Gobierno en la
Comunidad Autónoma de Aragón tras el debate de
investidura del Presidente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Cultura de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál ha sido el número de puestos de empleo
público convocados en los dos últimos años y para el
presente, para la Comunidad Autónoma de Aragón,
desglosados por provincias y departamentos ministe-
riales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

84/002893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Administraciones Públicas de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Qué convenios de colaboración fueron suscritos
entre la Administración General del Estado y la Comu-
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nidad Autónoma de Aragón, antes de la formación del
actual Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

84/002894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué obras hidráulicas y otras infraestructuras están
pendientes de ejecución en la cuenca del Ebro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

84/002895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué obras hidráulicas y otras infraestructuras han
sido realizadas en la cuenca del Ebro desde el año 1996
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

84/002896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio de
Defensa de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué objetivos había previstos con el desarrollo de
las maniobras militares CIERZO 2004 llevadas a cabo
recientemente en el campo de San Gregorio (Zaragoza).

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

84/002897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Trabajo y Asuntos Sociales de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emigrantes legales en la
Comunidad Autónoma de Aragón en la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

84/002898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Trabajo y Asuntos Sociales de la que desea obtener
respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de inmigrantes que trabajan en el
sector de la construcción en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

84/002899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Trabajo y Asuntos Sociales de la que desea obtern
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de inmigrantes que trabajan en
el sector de la agricultura en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

84/002900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Trabajo y Asuntos Sociales de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de inmigrantes que trabajan en
el sector del servicio doméstico en la provincia de
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

84/002901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Administraciones Públicas de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Qué inmuebles de la Administración periférica del
Estado, en régimen de alquiler, en la provincia de Zara-
goza no están siendo utilizados o se prevé que dejen de
estarlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

84/002902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Administraciones Públicas de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Qué inmuebles de la Administración periférica del
Estado, en régimen de alquiler, en la ciudad de Zarago-
za no están siendo utilizados o se prevé que dejen de
estarlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

84/002903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Administraciones Públicas de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Qué inmuebles de la Administración periférica del
Estado en la provincia de Zaragoza no están siendo uti-
lizados o se prevé que dejen de estarlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

84/002904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Administraciones Públicas de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Qué inmuebles de la Administración periférica del
Estado en la ciudad de Zaragoza no están siendo utili-
zados o se prevé que dejen de estarlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

84/002905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Administraciones Públicas de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Ha habido alguna variación de plantilla en las Sub-
delegaciones del Gobierno en Aragón como consecuen-
cia de los respectivos relevos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

84/002906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Administraciones Públicas de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Ha habido alguna variación de plantilla en la Dele-
gación del Gobierno en Aragón como consecuencia del
respectivo relevo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

84/002907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Educación y Ciencia de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de alumnos
de la Universidad Nacional de Educación a Distancia
(UNED) en la Comunidad Autónoma de Aragón desde
el año 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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84/002908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Economía y Hacienda de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Qué asociaciones juveniles en la Comunidad Autó-
noma de Aragón han sido beneficiarias de ayudas con
cargo a la asignación tributaria del Impuesto sobre la
Renta de las Personas Físicas (IRPF)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

84/002909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Economía y Hacienda de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Qué entidades en la Comunidad Autónoma de Ara-
gón han sido beneficiarias de ayudas con cargo a la
asignación tributaria del Impuesto sobre la Renta de las
Personas Físicas (IRPF)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

84/002910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el

honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Agricultura y Pesca de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿Cuáles han sido las ayudas recibidas por el sector
olivarero en la Comunidad Autónoma de Aragón desde
el año 1996 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

84/002911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Administraciones Públicas de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Ministerio de Administraciones
Públicas sacar a concurso los puestos para cubrir las
vacantes de Subdelegados del Gobierno en las tres pro-
vincias aragonesas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

84/002912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Cultura de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué plazo tiene previsto el Gobierno para abrir a
los ciudadanos el Museo de Fuego de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/002913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio de
Fomento de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué partida presupuestaria piensa conceder el
Ministerio de Fomento, durante el presente y los próxi-
mos ejercicios, para reformar el proyecto del Museo
del Fuego de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio de
Fomento de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué acuerdo ha llegado el Ministerio de Fomen-
to para reformar el proyecto del Museo del Fuego de
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio de
Fomento de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento promover
en los próximos seis meses la colocación de pantallas
acústicas a lo largo del ramal que une la avenida de los
Pirineos de Zaragoza con la autopista AP-2?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio de
Justicia de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados, para casos de violencia domés-
tica, piensa crear el Gobierno en la Comunidad Autó-
noma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio de
Justicia de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados, para casos de violencia domés-
tica, piensa crear el Gobierno en la provincia de Zara-
goza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/002918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio de
Justicia de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno que entre en
funcionamiento el primer Juzgado de Zaragoza para
casos de violencia sobre la mujer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio de
Trabajo y Asuntos Sociales de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿A cuántos inmigrantes en Aragón se les denegó el
permiso de residencia desde el año 1996 hasta 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio de
Trabajo y Asuntos Sociales de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Qué número de inmigrantes en Aragón han solici-
tado regularizar su situación desde 1996 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio de
Trabajo y Asuntos Sociales de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de inmigrantes en la
Comunidad Autónoma de Aragón desde 1996 hasta la
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio de
Agricultura y Pesca de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué apoyo económico tiene previsto conceder el
Gobierno a las empresas dedicadas al mantenimiento
de plantas de tratamiento de purines?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/002923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio de
Agricultura y Pesca de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Piensa el Gobierno presentar durante el presente
año algún Real Decreto específico del porcino que
mejore las condiciones de las empresas dedicadas a
este sector?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Ministerio de Agri-
cultura y Pesca de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar en los próximos
meses el Ministerio de Agricultura y Pesca para evitar
el cierre de la única planta de cogeneracióm que existe
en Aragón para el tratamiento de purines?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Rodríguez López, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

Trabajadores extranjeros afiliados a la Seguridad
Social en Andalucía entre los años 2000 y 2004. ¿Cuál
es la totalidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—Dolores Rodríguez López, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Rodríguez López, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

Trabajadores extranjeros afiliados a la Seguridad
Social entre los años 2000 y 2004 en Sevilla y provin-
cia. ¿Cuál es la totalidad que hubo tanto en la Comuni-
dad Andaluza como en España respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—Dolores Rodríguez López, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Rodríguez López, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

Trabajadores extranjeros afiliados a la Seguridad
Social en España entre los años 2000 y 2004. ¿Cuál es
su cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—Dolores Rodríguez López, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/002928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno reducir la edad de jubi-
lación de 65 a 60 años, a los trabajadores autónomos en
circustancias de riesgo, como son los transportistas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante las noticias preocupantes por parte del Minis-
terio de Fomento para modificar el trazado del TAV, en
el trazado previsto Valladolid-Palencia, Palencia-León,
Palencia-Burgos, Palencia-Cantabria ¿en que situación
se encuentra actualmente dicho proyecto, fundamental
del Eje Atlántico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el

honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué capacidad y número de recursos tiene el Cen-
tro Penitenciario de la Moraleja, en Dueñas, provincia
de Palencia?

¿Cuál es el número de internos e internas en dicho
centro, así como su nacionalidad?

¿Se considera adecuada la plantilla actual de fun-
cionarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante la anunciada ola de calor, prevista para este
verano, y que según los expertos será similar a la del
año pasado, en cuanto altas temperaturas, ¿el Ministe-
rio de Sanidad tiene previstas medidas e información a
los ciudadanos para minimizar dichos efectos, ya sea
en zonas urbanas como en el medio rural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Previsiones del Ministerio de Justicia para la cons-
trucción de nuevos juzgados en Palencia y provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

El compromiso del Gobierno socialista, es la pari-
dad en todos los cargos públicos, consejos y órganos
dependientes del Gobierno. 

¿Cuántas mujeres han sido nombradas en esos órga-
nos, delegaciones, subdelegaciones, y en las confedera-
ciones hidrográficas, como altos cargos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de cesáreas y el porcentaje
sobre partos en centros sanitarios públicos y privados
en la Comunidad de Castilla y León, provincializado
desde el año 1998?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

La Organización Mundial de la Salud establece entre
un 5% y un 15% la tasa aceptable de cesáreas en partos.

Según los expertos en obstreticia y ginecología,
España llega al 30% de estas operaciones.

¿Qué medidas piensa adoptar el Ministerio de Sani-
dad para que esta alta tasa española sea más consecuen-
te con los parámetros de la OMS?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

La comisión Europea ha puesto fin a la moratoria
sobre los organismos genéticamente modificados para
el consumo.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para
garantizar el etiquetado reconocible por el consumidor
en dichos productos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro del programa de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional para la provincia de Palencia, estaba la
reconstrucción y modernización del Canal de la Reten-
ción, así como la del Canal de Palencia.

¿En qué trámite se encuentran las obras de ambos
canales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro del programa de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional para Palencia y provincia, se contem-
plan varias actuaciones, entre ellas, el acondiciona-
miento de las riberas del río Carrión a su paso por la
ciudad de Palencia, la modernización del Canal del
Pisuerga, así como actuaciones para la integración
urbana del río Pisuerga a su paso por Cervera de
Pisuerga.

¿En qué fase de tramitación se encuentran estos tres
proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos

185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan de Infraestructuras y Transportes, recoge la
ejecución de la Autovía Palencia-Benavente, que esta-
ba en el estudio informativo y pendiente de la declara-
ción de impacto ambiental.

¿Cuál es el estado actual de dicho informe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Agricultura, distribuye fondos para
planes y programas en las diferentes Comunidades
Autónomas, que aprueba en conferencias sectoriales.

¿Cuántos han sido los planes y programas aproba-
dos por la Dirección General de Agricultura y la de
Ganadería para la Comunidad Autónoma de Castilla y
León, por provincias, así como número de ganaderos y
agricultores beneficiados desde el año 1998?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.
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A través de convenios entre el Instituto para la Rees-
tructuración de la Minería del Carbón y Desarrollo
Alternativo de las comarcas mineras y la Comunidad
Autónoma de Castilla y León, ¿cuántos han sido los
convenios firmados, proyectos, así como el importe
correspondiente por administraciones en los diferentes
municipios de la provincia de Palencia, desde el año de
inicio de dicho Instituto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito.

La incorporación al mercado de trabajo de hombres
y mujeres discapacitados constituye un magnífico
camino para su integración social objetivo que debe
guiar la acción de los poderes públicos en este campo.

Consciente de la enorme importancia que tiene un
empleo retribuido para las personas afectadas por una
minusvalía, se formulan las siguientes preguntas de las
que se desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cuál era el número de mujeres con algún tipo
de discapacidad en edad laboral en la Comunidad Autó-
noma de Madrid que ocupaban un puesto de trabajo
retribuido a 31 de diciembre de 1995?

2. ¿Cuál era el número de mujeres con algún tipo
de discapacidad en edad laboral que ocupaba un puesto
de trabajo retribuido en la Comunidad Autónoma de
Madrid a 31 de diciembre de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Como el señor Rodríguez Zapatero, ha expuesto
en reiteradas ocasiones, va a basar su gobierno en la
«claridad, transparencia y cumplimiento de sus pro-
mesas» («palabra dada palabra cumplida» «R. Zapa-
tero dixit»), es por ello que realizamos la siguiente
pregunta:

¿Qué precio aproximado por m2 van a tener las
viviendas que corresponden a la provincia de Grana-
da de las prometidas por el señor Rodríguez Zapa-
tero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes, del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Como el señor Rodríguez Zapatero, ha expuesto en
reiteradas ocasiones, va a basar su gobierno en la «cla-
ridad, transparencia y cumplimiento de sus promesas»
(«palabra dada palabra cumplida» «R. Zapatero dixit»),
es por ello que realizamos la siguiente pregunta:

¿Cuándo cree el Gobierno que estarán expuestas
para el conocimiento de los ciudadanos las normas que
regulen el acceso a las viviendas que correspondan a la
provincia de Granada de las 180.000 prometidas por el
señor Rodríguez Zapatero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/002945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Como el señor Rodríguez Zapatero, ha expuesto en
reiteradas ocasiones, va a basar su gobierno en la «cla-
ridad, transparencia y cumplimiento de sus promesas»
(«palabra dada palabra cumplida» «R. Zapatero dixit»),
es por ello que realizamos la siguiente pregunta:

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno iniciar el
programa de vivienda, de las que corresponden a la
provincia de Granada, prometido por el señor Rodrí-
guez Zapatero en el debate de investidura y siguientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Como el señor Rodríguez Zapatero, ha expuesto en
reiteradas ocasiones, va a basar su gobierno en la «cla-
ridad, transparencia y cumplimiento de sus promesas»
(«palabra dada palabra cumplida» «R. Zapatero dixit»),
es por ello que realizamos la siguiente pregunta:

De las 180.000 viviendas para 2005 ¿cuántas co-
rresponden a la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Como el señor Rodríguez Zapatero, ha expuesto en
reiteradas ocasiones, va a basar su gobierno en la «cla-
ridad, transparencia y cumplimiento de sus promesas»
(«palabra dada palabra cumplida» «R. Zapatero dixit»),
es por ello que realizamos la siguiente pregunta:

¿Va a utilizar el Gobierno terrenos procedentes del
Ministerio de Defensa en la provincia de Granada para
su política de vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Como el señor Rodríguez Zapatero, ha expuesto en
reiteradas ocasiones, va a basar su gobierno en la «cla-
ridad, transparencia y cumplimiento de sus promesas»
(«palabra dada palabra cumplida» «R. Zapatero dixit»),
es por ello que realizamos la siguiente pregunta:

¿En qué zona de la provincia de Granada se va a
ofertar suelo público para la política de vivienda del
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/002949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de internos que albergan los
diversos centros penitenciarios de la provincia de Cádiz
al 31 de mayo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de delitos ocurridos en
todas y cada una de la ciudades de la provincia de
Cádiz durante los años 2000, 2001, 2002, 2003 y las
tramitadas durante 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno alguna actuación en la
catedral de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es, según los estudios del Gobierno, el déficit
hídrico de la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes
preguntas de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuántas plantas desaladoras y desalobradoras tiene
previsto construir el Gobierno en el litoral andaluz?

¿En qué plazo?
¿A cuánto asciende la inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/002954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsión de futuro tiene previsto el Ministe-
rio de Defensa en relación con la residencia militar de
la Cortadura en Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿De qué manera piensan poner en marcha y con qué
tiempo los módulos terapéuticos de deshabitualización
del consumo de drogas en cada uno de los centros peni-
tenciarios de la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tad0.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué localidades tiene previsto el Gobierno ubi-
car comisarías en la provincia de Cádiz, cuando anun-
ció su implantanción en todas las ciudades barriadas,
urbanizaciones de más de 30.000 habitantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de pasajeros del aeropuerto de
Jerez de la Frontera en los años 2000, 2001, 2002, 2003
y primer trimestre del 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué se va a hacer desde el Gobierno para conse-
guir nuevos pedidos para los astilleros enclavados en
Cádiz, Puerto Real, San Fernando y Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/002959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad han recibido y recibirán los cuarenta
y cuatro municipios de la provincia de Cádiz en com-
pensación por la eliminación del IAE, especificando la
cantidad población por población?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de vuelos domésticos del Aero-
puerto de Jerez de la Frontera durante el 2000, 2001,
2002, 2003 y primer trimestre del 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/002961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y de acuerdo con los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente
pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para solu-
cionar el ruinoso estado de las instalaciones de la esta-
ción de RENFE de Santa María de Palautordera y de su
entorno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio
de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/002962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y de acuerdo con los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente
pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno normalizar la expedición de
billetes de la estación de RENFE de Santa María de
Palautordera que da servicio a diversas poblaciones
de la comarca del Vallés Oriental con un creciente uso
de sus instalaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio
de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/002963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y de acuerdo con los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente
pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuál es el presupuesto que va a destinarse a la
recuperación y adecuación de las instalaciones de la
estación de RENFE de Santa María de Palautordera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio
de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).
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184/002964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs i Pahisa, en su calidad de
Diputada del Grupo Parlamentario Esquerra Republi-
cana y de acuerdo con los artículos 185 y siguientes del
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

El Centro de Investigaciones Sociológicas continúa
utilizando la denominación Gerona y Lérida.

Considernado que las denominaciones Girona y
Lleida fueron normalizadas desde hace algunos años.

¿Existe la posibilidad de que el Centro de Investiga-
ciones Sociológicas actualice las denominaciones de
dichas provincias en su documentos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio
de 2004.—Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/002965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo
Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Considerando que el Gobierno español forma parte
del Consorcio Valencia 2007, con una participación del
40 por ciento.

Considerando la regulación prevista en el artículo
3.2 de la Constitución española en la que se establece
que «las otras lenguas españolas serán también oficia-
les en las respectivas Comunidades Autónomas», en
relación con el artículo 7 de la Ley Orgánica 5/1982, de
1 de julio, de Estatuto de Autonomía del País Valencia-
no, y el artículo 16 de la Ley 4/1983, de 23 de noviem-
bre, de la Generalitat Valenciana, de uso y enseñanza
en valenciano, en el que se establece que «las empresas
de carácter público, así como los servicios públicos
directamente dependientes de la Administración, han
de garantizar que los empleados que tienen relación
directa con el público tengan suficiente conocimiento
del valenciano (...)».

Considerando que en la Disposición transitoria pri-
mera de la citada Ley de Uso determina que: «Respec-
to a la Administración del Estado en la Comunidad
Valenciana (...) se atenderá a los acuerdos que conven-

gan el Consell de la Generalitat Valenciana y los orga-
nismos competentes».

¿Tiene previsto el Gobierno realizar un Acuerdo con
la Generalitat Valenciana en el que se prevenga, deter-
mine y regule el uso de la lengua propia del País Valen-
ciano en los actos organizados con motivo de la Copa
de América 2007, así como la obligación de exigir en la
contratación del personal el requisito lingüístico pre-
visto en la legislación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2004.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/002966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para su respuesta escrita.

El Ministerio de Fomento y el Govern de les Illes
Balears firmaron el 12 de marzo de 2004 un Convenio
de colaboración en materia de carreteras en el que se
detallaban una serie de proyectos de obras, con una
fecha de licitación y un presupuesto asignado a cada
una de ellas.

Algunas de estas obras ya han sido licitadas por el
Govern de les Illes Balears y presupuestadas en cuan-
tías que difieren de las establecidas en el Convenio fir-
mado en el pasado mes de marzo.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno de financiación
en esta Legislatura para los siguientes proyectos cuyo
anteproyecto ya está elaborado por el Govern de les
Illes Balears?:

— El desdoblamiento de la carretera Eivissa-Sant
Antoni según el anteproyecto elaborado por el Govern
de les Illes Balears con un presupuesto de 102 millones
de euros.

— El nuevo acceso al aeropuerto de Eivissa con un
presupuesto en el anteproyecto del Govern de 59 millo-
nes de euros.

— El desdoblamiento de la segunda ronda de Eivis-
sa con un presupuesto de 23,6 millones de euros en el
anteproyecto del Govern?

Respecto a este último proyecto, ¿de qué partida
presupuestaria procederá la financiación de las obras
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licitadas por el Govern y cuya licitación estaba prevista
inicialmente para el año 2006 y el inicio de las obras
para el año 2007 con un presupuesto en el Convenio de
4,30 millones de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio
de 2004.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/002967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para su respuesta escrita.

El Ministerio de Fomento y el Govern de les Illes
Balears firmaron el 12 de marzo de 2004 un Convenio
de colaboración en materia de carreteras en el que se
detallaban una serie de proyectos de obras, con una
fecha de licitación y un presupuesto asignado a cada
una de ellas.

Algunas de estas obras ya han sido licitadas por el
Govern de les Illes Balears y presupuestadas en cuan-
tías que difieren de las establecidas en el Convenio fir-
mado en el pasado mes de marzo.

¿De qué partida presupuestaria procederá la finan-
ciación de las obras de la autovía Inca-Sa Pobla, cuya
licitación estaba prevista inicialmente para el año 2008
y el inicio de las obras para el año 2009, teniendo en
cuenta que ya ha sido licitada y ya han comenzado las
obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio
de 2004.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/002968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para su respuesta escrita.

El Ministerio de Fomento y el Govern de les Illes
Balears firmaron el 12 de marzo de 2004 un Convenio
de colaboración en materia de carreteras en el que se
detallaban una serie de proyectos de obras, con una
fecha de licitación y un presupuesto asignado a cada
una de ellas.

Algunas de estas obras ya han sido licitadas por el
Govern de les Illes Balears y presupuestadas en cuan-
tías que difieren de las establecidas en el Convenio fir-
mado en el pasado mes de marzo.

¿De qué partida presupuestaria procederá la finan-
ciación de las obras del tercer carril de la autovía
Palma-Inca, cuya licitación estaba prevista inicialmen-
te para el año 2006 y el inicio de las obras para el año
2007, teniendo en cuenta que ya ha sido licitada y ya
han comenzado las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio
de 2004.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/002969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Tiene previsto el Gobierno financiar las obras de la
prolongación Inca-Manacor la autopista central (en
Mallorca), y las del Segundo Cinturón de Palma de
Mallorca, previstas en el Convenio de colaboración
entre el Ministerio de Fomento y el Govern de les Illes
Balears, teniendo en cuenta la fuerte oposición que des-
piertan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio
de 2004.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/002970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
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lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Tiene previsto el Gobierno financiar en esta Legis-
latura la autovía Inca-Sa Pobla, según el proyecto ela-
borado por el Govern de les Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio
de 2004.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/002971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Tiene previsto el Gobierno revisar los planes direc-
tores de los aeropuertos de les Illes Balears (Son Sant
Joan i Son Bonet en Mallorca, Menorca e Eivissa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio
de 2004.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/002972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado de Izquierda Verde-Izquierda Unida-
Iniciativa per Catalunya Verds formula las siguientes
preguntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta
escrita.

El 17 de diciembre del 2002, el Ministerio de
Fomento firmó un Acuerdo de Colaboración con la
Comunidad Foral de Navarra para la realización de
Infraestructuras del Transporte. En el mismo, el Minis-
terio de Fomento se comprometía a invertir en infraes-
tructuras relacionadas directamente con Navarra. En
concreto se comprometía financieramente en la Vía de
Gran Capacidad Medinaceli-Soria-Tudela, Autovía
Pamplona-Jaca-Huesca; Tren en Ancho Internacional;
Eliminación Bucle Ferroviario de Pamplona, Nueva
Estación de Ferrocarril en Pamplona; Plan de Supre-
sión de Pasos a Nivel; Reforma Integral del Aeropuert

de Noain y Conexión Autovía Pamplona-Logroño. El
coste cifrado de dichas inversiones se estimaba en
1.837 M euros en el horizonte del 2010. En fechas
recientes el Gobierno de España ha declarado que
dicho Acuerdo no tiene vinculación legal y que será
revisado. Sorprenden estas declaraciones al significar
una ruptura de los compromisos firmados entre el
Gobierno de España y el Gobierno de Navarra.

¿Tiene previsto el Gobierno cumplir dicho Acuerdo
o por el contrario, planteará un nuevo Acuerdo al
Gobierno de Navarra?

¿Tiene previsto acometer el Gobierno alguna inver-
sión, de las citadas, para el próximo ejercicio presu-
puestario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio
de 2004.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/002973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Antonia de Armengol Criado, Diputada
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el estado de ejecución del Plan Nacional
de Regadíos en cada una de las 3 provincias de la
Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio
de 2004.—María Antonia de Armengol Criado,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/002974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Óscar López Águeda, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.
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¿A cuánto asciende el gasto en publicidad del
Ministerio de Economía y Hacienda y cuáles han sido
las empresas adjudicatarias a lo largo de los años 2000,
2001, 2002 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—Óscar López Águeda, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/002975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del Cuerpo Nacio-
nal de Policía, en las distintas comisaría de la provincia
de Cádiz, a fecha de febrero de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2004.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/002976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre la «la tramitación que
la gerencia de infraestructura y equipamiento de la
defensa está llevando a cabo en relación al ayuntamien-
to de Jerez de la Frontera (Cádiz).

Motivación:

El Gobierno comunicó el pasado 23 de octubre, a
través de respuesta parlamentaria, que la «Gerencia de
Infraestructura y Equipamiento de la Defensa, en cum-
plimiento de la normativa legal por la que se rige, está
tramitando la enajenación onerosa al Ayuntamiento

mediante Convenio», refiriéndose al Ayuntamiento de
Jerez y el destacamento del Rancho de la Bola.

Por ello se formulan al Gobierno las siguientes pre-
guntas:

1. ¿En qué situación administrativa se encuentra
esa tramitación?

2. ¿Se están manteniendo negociaciones con el
Ayuntamiento de Jerez para dicha tramitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2004.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/002977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Qué municipios españoles superaron la tasa media
nacional de delincuencia en el año 2003, desglosado
por provincias e indicando la tasa de delincuencia
registrada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/002978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
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Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Al objeto de conocer la situación en que se encuen-
tran los proyectos anunciados por el anterior Gobierno
de la Nación en la provincia de Jaén; formulo la
siguiente pregunta para que me sea facilitada por es-
crito:

¿En qué situación económica se encuentra, a fecha
de mayo de 2004, la actuación Parador Nacional de
Alcalá la Real en la provincia de Jaén? 

Ruego se me facilite la información de la manera
más detallada y descriptiva posible al objeto de cono-
cer en profundidad la situación de la mencionada actua-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/002979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuánto debe el Ayuntamiento de Jerez de la Fron-
tera (Cádiz) y sus empresas, en concepto de seguridad
social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de mayo
de 2004.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/002980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuánto debe el Ayuntamiento de Jerez de la Fron-
tera (Cádiz) y sus empresas, en concepto de IRPF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de mayo
de 2004.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/002981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿A qué período pertenece el PIE mensual retenido
al Ayuntamiento de Jerez de la Frontera (Cádiz)? ¿Cuál
es el total retenido? ¿Desde qué fecha se ha venido
reteniendo? ¿Hasta qué fecha se va a seguir retenien-
do? ¿Qué porcentaje se ha venido retenieno cada mes?
¿Cuándo va a quedar saldada la deuda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de mayo
de 2004.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/002982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿La propuesta de embargo de la PIE es una propues-
ta que parte del Ministerio o del Ayuntamiento de Jerez
de la Frontera (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de mayo
de 2004.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista. 
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184/002983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las condiciones del acuerdo entre el
Ministerio de Hacienda y el Ayuntamiento de Jerez de
la Frontera (Cádiz), con respecto a la retención del
PIE? ¿Obliga ese acuerdo al Ayuntamiento de Jerez de
la Frontera a hacer un Plan de Saneamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de mayo
de 2004.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/002984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene un plazo el Ayuntamiento de Jerez de la
Frontera (Cádiz) para presentar ante el Ministerio de
Hacienda el Plan de Saneamiento? ¿Ha planteado el
Ministerio de Hacienda al Ayuntamiento de Jerez de la
Frontera cómo debe desarrollarse dicho Plan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de mayo
de 2004.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista. 

184/002985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

El hecho de que el Ayuntamiento de Jerez de la
Frontera (Cádiz) no se encuentre al corriente de pago
ni con Seguridad Social ni con Hacienda ¿puede estar
perjudicándole en cuanto a la percepción de subvencio-
nes por parte de otras Administraciones? ¿Puede un
Ayuntamiento recibir subvenciones si no se encuentra
al corriente de los pagos con la Agencia Tributaria y la
Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de mayo
de 2004.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista. 

184/002986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Ha recibido el Ayuntamiento de Jerez de la Fronte-
ra (Cádiz) algún anticipo de dinero por parte de
Hacienda? ¿Qué cantidad y en qué fecha? ¿Cómo está
contemplada que se salde esa cantidad de dinero?
¿Cuál es el motivo por el que el Ayuntamiento de Jerez
de la Frontera solicita ese anticipo? ¿Este anticipo
viene también recogido en el Convenio suscrito entre el
Ayuntamiento de Jerez de la Frontera y el Ministerio
de Hacienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de mayo
de 2004.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista. 

184/002987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué cantidad de dinero ha dado el Ministerio de
Hacienda al Ayuntamiento de Jerez de la Frontera
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(Cádiz) en los últimos tres meses? ¿A qué iba destina-
do ese dinero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de mayo
de 2004.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista. 

184/002988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Óscar López Águeda, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende el gasto en publicidad del
Ministerio de Interior y cuáles han sido las empresas
adjudicatarias a lo largo de los años 2000, 2001, 2002 y
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—Óscar López Águeda, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista. 

184/002989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Al objeto de conocer la situación en que se encuen-
tran los proyectos anunciados por el anterior Gobierno
de la Nación en la provincia de Jaén; formulo la
siguiente pregunta para que sea facilitada por escrito:

¿En qué situación administrativa se encuentra, a
fecha de mayo de 2004, la actuación Implicación en el
Plan Estratégico de la provincia de Jaén?

Ruego se me facilite la información de la manera
más detallada y descriptiva posible al objeto de cono-

cer en profundidad la situación de la mencionada actua-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista. 

184/002990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Óscar López Águeda, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende el gasto en publicidad del
Ministerio de Medio Ambiente y cuáles han sido las
empresas adjudicatarias a lo largo de los años 2000,
2001, 2002 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—Óscar López Águeda, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista. 

184/002991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Al objeto de conocer la situación en que se encuen-
tran los proyectos anunciados por el anterior Gobierno
de la Nación en la provincia de Jaén; formulo la
siguiente pregunta para que me sea facilitada por es-
crito:

¿En qué situación administrativa se encuentra, a
fecha de mayo de 2004, la actuación Presa de Siles en
la provincia de Jaén?
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Ruego se me facilite la información de la manera
más detallada y descriptiva posible al objeto de cono-
cer en profundidad la situación de la mencionada actua-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista. 

184/002992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Al objeto de conocer la situación en que se encuen-
tran los proyectos anunciados por el anterior Gobierno
de la Nación en la provincia de Jaén; formulo la
siguiente pregunta para que me sea facilitada por es-
crito:

¿En qué situación administrativa se encuentra, a
fecha de mayo de 2004, la actuación Alternativas al
pantano de «Úbeda la Vieja» en la provincia de Jaén?

Ruego se me facilite la información de la manera
más detallada y descriptiva posible al objeto de cono-
cer en profundidad la situación de la mencionada actua-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista. 

184/002993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Al objeto de conocer la situación en que se encuen-
tran los proyectos anunciados por el anterior Gobierno
de la Nación en la provincia de Jaén; formulo la
siguiente pregunta para que me sea facilitada por es-
crito:

¿En qué situación administrativa se encuentra, a
fecha de mayo de 2004, la actuación Presa de Lamina-
ción del río Eliche en la provincia de Jaén?

Ruego se me facilite la información de la manera
más detallada y descriptiva posible al objeto de cono-
cer en profundidad la situación de la mencionada actua-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista. 

184/002994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Al objeto de conocer la situación en que se encuen-
tran los proyectos anunciados por el anterior Gobierno
de la Nación en la provincia de Jaén; formulo la
siguiente pregunta para que me sea facilitada por es-
crito:

¿En qué situación administrativa se encuentra, a
fecha de mayo de 2004, la actuación Abastecimiento
segunda fase del Víboras-Quiebrajano en la provincia
de Jaén?

Ruego se me facilite la información de la manera
más detallada y descriptiva posible al objeto de cono-
cer en profundidad la situación de la mencionada actua-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista. 
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184/002995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Al objeto de conocer la situación en que se encuen-
tran los proyectos anunciados por el anterior Gobierno
de la Nación en la provincia de Jaén; formulo la
siguiente pregunta para que me sea facilitada por es-
crito:

¿En qué situación administrativa se encuentra, a
fecha de mayo de 2004, la actuación Abastecimiento
en Alta de la comarca de «El Condado» en la provincia
de Jaén?

Ruego se me facilite la información de la manera
más detallada y descriptiva posible al objeto de cono-
cer en profundidad la situación de la mencionada actua-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista. 

184/002996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Al objeto de conocer la situación en que se encuen-
tran los proyectos anunciados por el anterior Gobierno
de la Nación en la provincia de Jaén; formulo la
siguiente pregunta para que me sea facilitada por es-
crito:

¿En qué situación administrativa se encuentra, a
fecha de mayo de 2004, la actuación Restauración
hidrológica forestal en la provincia de Jaén?

Ruego se me facilite la información de la manera
más detallada y descriptiva posible al objeto de cono-
cer en profundidad la situación de la mencionada actua-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista. 

184/002997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Al objeto de conocer la situación en que se encuen-
tran los proyectos anunciados por el anterior Gobierno
de la Nación en la provincia de Jaén; formulo la
siguiente pregunta para que me sea facilitada por es-
crito:

¿En qué situación administrativa se encuentra, a
fecha de mayo de 2004, la actuación Inundaciones en
la campiña de Andújar en la provincia de Jaén?

Ruego se me facilite la información de la manera
más detallada y descriptiva posible al objeto de cono-
cer en profundidad la situación de la mencionada actua-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista. 

184/002998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.
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Al objeto de conocer la situación en que se encuen-
tran los proyectos anunciados por el anterior Gobierno
de la Nación en la provincia de Jaén; formulo la siguien-
te pregunta para que me sea facilitada por escrito:

¿En qué situación administrativa se encuentra, a
fecha de mayo de 2004, la actuación Parque Periurbano
Cerro de las Canteras de Jaén?

Ruego se me facilite la información de la manera más
detallada y descriptiva posible al objeto de conocer en
profundidad la situación de la mencionada actuación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio de
2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/002999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antón Louro Goyanes, doña María José Portei-
ro García y don Domingo Miguel Tabuyo Romero,
Diputados por Pontevedra, pertenecientes al Grupo
Parlamentario Socialista, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, formulan las siguien-
tes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué actuaciones ha promovido el Ministerio de
Medio Ambiente en la provincia de Pontevedra a cargo
de los ejercicios presupuestarios 2002, 2003 y 2004?

¿A cuánto ascienden las inversiones previstas?
¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria des-

glosado para cada actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Antón Louro Goyanes, María José Por-
teiro García y Domigo Miguel Tabuyo Romero,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista. 

184/003000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-

dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto
«(0010) Toda clase de inversiones de reposición en la
infraestructura hidraúlica de la provincia de Málaga»,
desglosado si es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista. 

184/003001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto
«(0001) Difusión y sensibilización de buenas prácticas,
valores ambientales y acciones en el litoral», desglosa-
do si es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista. 
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184/003002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente, en el proyecto «(1005) Control y vigilancia
de la calidad del aire», a nivel nacional y desglosado si
es posible por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista. 

184/003003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer
qué grado real de inversión se realizó, quisiéramos
conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio

Ambiente, en el proyecto «(0673) Deslindes», a nivel
nacional y desglosado si es posible por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista. 

184/003004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto
«(1435) Captación manantial Meliones», desglosado si
es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista. 

184/003005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
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ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto
«Riegos del Guaro», desglosado si es posible por
actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto
«(0855) Riegos del Guadalhorce», desglosado si es
posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer
qué grado real de inversión se realizó, quisiéramos
conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto
«(0001) Presa de Campanillas», desglosado si es posi-
ble por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer
qué grado real de inversión se realizó, quisiéramos
conocer:
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¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer trimes-
tre de 2004 por parte del Ministerio de Medio Ambiente
en la provincia de Málaga, en el proyecto «(0715) Presa
de Viñuela», desglosado si es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto
«(0060) Saneamiento Costa del Sol», desglosado si es
posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al

Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto
«(0020) Restauración hidrológico forestal en la cuenca
del sur», desglosado si es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto
«(0806) Otras actuaciones infra. hidráulica cuenca
sur», desglosado si es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/003012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto
«(0906) Acondicionamiento Cauces Sur», desglosado
si es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente, en el proyecto «(0290) Restauración Ecosis-

temas Litorales», a nivel nacional y desglosado si es
posible por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se gastó desde comienzos de año
hasta finales de Diciembre de 2003 por parte del Minis-
terio de Medio Ambiente, en el proyecto «Restauración
Ecosistemas Litorales», desglosado si es posible por
actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
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ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente, en la provincia de Málaga, en el proyecto
«(0201) Aplicación Ley Patrimonio Histórico», desglo-
sado si es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se gastó desde comienzos de año
hasta finales de Diciembre de 2003 por parte del Minis-
terio de Medio Ambiente, en el proyecto «Aplicación
Ley Patrimonio Histórico», desglosado si es posible
por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer
qué grado real de inversión se realizó, quisiéramos
conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente, en el proyecto «(0201) Aplicación Ley
Patrimonio Histórico», a nivel nacional y desglosado si
es posible por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
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Ambiente, en el proyecto «(0400) Trabajos previos
inversión costas», a nivel nacional y desglosado si es
posible por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente, en el proyecto «(1190) Reposición arenas
playas», a nivel nacional y desglosado si es posible por
provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al

Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se gastó desde comienzos de año
hasta finales de diciembre de 2003 por parte del Ministe-
rio de Medio Ambiente, en el proyecto «Reposición are-
nas playas», desglosado si es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente, en el proyecto «(0190) Infraestructura y
regeneración de playas», a nivel nacional y desglosado
si es posible por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/003022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se gastó desde comienzos de año
hasta finales de diciembre de 2003 por parte del Minis-
terio de Medio Ambiente, en el proyecto «Infraestruc-
tura y regeneración de playas», desglosado si es posi-
ble por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente, en el proyecto «(1290) Reposición infraes-

tructura costeras», a nivel nacional y desglosado si es
posible por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se gastó desde comienzos de año
hasta finales de Diciembre de 2003 por parte del Minis-
terio de Medio Ambiente, en el proyecto «Reposición
infraestructuras costeras», desglosado si es posible por
actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
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ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto
«(3025) Encauzamiento río Guadalhorce (hasta desem-
bocadura)», desglosado si es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto
«(2901) P.o marítimo en la playa de Benajarafe», des-
glosado si es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto
«(2902) Retirada de carretera y rehabilitación borde
marítimo playa de Los Álamos (Torremolinos), desglo-
sado si es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
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Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto
«(0129) Regeneración borde litoral Málaga», desglosa-
do si es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto
«(2901) Reordenación de la playa del Castillo de
Manilva», desglosado si es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes

del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer trimes-
tre de 2004 por parte del Ministerio de Medio Ambiente
en la provincia de Málaga, en el proyecto «(2902) Rege-
neración ambiental del Parque Balneario del Carmen y
su entorno», desglosado si es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto
«(2902) Paseo sendero en la playa de la Araña», des-
glosado si es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/003032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto
«(2904) Actuaciones en la duna de Artola (Marbella)»,
desglosado si es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto

«(2903) Regeneración de la Costa del Sol», desglosado
si es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer trimes-
tre de 2004 por parte del Ministerio de Medio Ambiente
en la provincia de Málaga, en el proyecto «(2906) Recu-
peración del borde litoral de los Monteros (Marbella)»,
desglosado si es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
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ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto
«(2905) Paseo sendero en la playa de Lindavista (Mar-
bella)», desglosado si es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto
«(2904) Paseo marítimo de los Llanos Torrox», desglo-
sado si es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto
«(2909) Pasarela peatonal sobre el río Fuengirola»,
desglosado si es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer trimes-
tre de 2004 por parte del Ministerio de Medio Ambiente
en la provincia de Málaga, en el proyecto «(0035) Con-
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venio UMA. Determinación capacidad hídrica del
suelo», desglosado si es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto
«(0050) Implantación sist. inf. alberca y actual. de los
registros del agua en la CHS», desglosado si es posible
por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-

ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto
«(0010) Convenio UMA. (Determinación de las carct.
Hidrg. de formac. Supf. de Matorr…)», desglosado si
es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto
«(2901) Remodelación del P.o marítimo de Fuengirola
4.a fase», desglosado si es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/003042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer
qué grado real de inversión se realizó, quisiéramos
conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto
«(2908) Remodelación del P. M. de Fuengirola 3.a fase
2.a parte», desglosado si es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio

Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto
«(2907) Accesibilidad a las playas de Málaga», desglo-
sado si es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer qué
grado real de inversión se realizó, quisiéramos conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto
«(2903) P.o peatonal a poniente del río Algarrobo», des-
glosado si es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
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Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno se limitó a responder
sobre la ejecución presupuestaria del pasado año única-
mente hasta junio, con lo que fue imposible conocer
qué grado real de inversión se realizó, quisiéramos
conocer:

¿Qué cantidad real se ha gastado en el primer tri-
mestre de 2004 por parte del Ministerio de Medio
Ambiente en la provincia de Málaga, en el proyecto
«(2902) Paseo marítimo del poniente de Málaga 2.a

fase», desglosado si es posible por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Qué número de accidentes de motorista se han
registrado en las carreteras nacionales malagueñas,
hasta el 14 de marzo de 2004, indicando el número de
víctimas mortales y de heridos? Comparativa con el
año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Al objeto de conocer la situación en que se encuen-
tran los proyectos anunciados por el anterior Gobierno
de la Nación en la provincia de Jaén; formulo la
siguiente pregunta para que me sea facilitada por es-
crito:

¿En qué situación administrativa se encuentra, a
fecha de mayo de 2004, la actuación «Mejora de la
seguridad vial de la travesía de la N-322 en el munici-
pio de Canena» en la provincia de Jaén?

Ruego se me facilite la información de la manera
más detallada y descriptiva posible al objeto de cono-
cer en profundidad la situación de la mencionada actua-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/003048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Al objeto de conocer la situación en que se encuen-
tran los proyectos anunciados por el anterior Gobierno
de la Nación en la provincia de Jaén; formulo la
siguiente pregunta para que me sea facilitada por es-
crito:

¿En qué situación administrativa se encuentra, a
fecha de mayo de 2004, la actuación «Construcción de
pasarela peatonal en Torreperogil (Puente de Panade-
ros)» en la provincia de Jaén?
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Ruego se me facilite la información de la manera
más detallada y descriptiva posible al objeto de cono-
cer en profundidad la situación de la mencionada actua-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/003049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Al objeto de conocer la situación en que se encuen-
tran los proyectos anunciados por el anterior Gobierno
de la Nación en la provincia de Jaén; formulo la
siguiente pregunta para que me sea facilitada por es-
crito:

¿En qué situación administrativa se encuentra, a
fecha de mayo de 2004, la actuación «Mejora de la
seguridad La Yedra» en la provincia de Jaén?

Ruego se me facilite la información de la manera
más detallada y descriptiva posible al objeto de cono-
cer en profundidad la situación de la mencionada actua-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/003050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Al objeto de conocer la situación en que se encuen-
tran los proyectos anunciados por el anterior Gobierno
de la Nación en la provincia de Jaén; formulo la
siguiente pregunta para que me sea facilitada por es-
crito:

¿En qué situación administrativa se encuentra, a
fecha de mayo de 2004, la actuación «Iluminación,
semaforización y obras varias en la travesía de Villaca-
rrillo de la CN-322» en la provincia de Jaén?

Ruego se me facilite la información de la manera
más detallada y descriptiva posible al objeto de cono-
cer en profundidad la situación de la mencionada actua-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/003051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Óscar López Águeda, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende el gasto en publicidad del
Ministerio de Educación y Cultura y cuáles han sido
las empresas adjudicatarias a lo largo de los años 2000,
2001, 2002 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—Óscar López Águeda, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/003052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
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Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de becarios universitarios,
desglosado por cursos, en estos últimos ocho años, en
Andalucía y Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la variación del número de alumnos
universitarios, desglosado por cursos, en los últimos
ocho años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado
por Pontevedra, y doña Isabel Salazar Bello, Diputada
por Lugo, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento

del Congreso de los Diputados, presentan las siguien-
tes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Las Casas Cuartel de la Guardia Civil formaron
parte desde antiguo, de la fisonomía urbana de nuestras
villas y ciudades, y siguen jugando en la actualidad un
papel relevante en la articulación del entramado institu-
cional y el mantenimiento de la eficacia de los sistemas
de garantía y seguridad de los ciudadanos, en el respeto
y salvaguardia de sus derechos y de la propia conviven-
cia.

Hoy, la mayoría de las instalaciones, Casas Cuartel
de la Guardia Civil, pasan por un estado de precariedad
que se evidencia claramente en el deterioro de las edifi-
caciones y otros elementos constructivos, como el esta-
do de pintado de las fachadas o la falta de renovación
de otros elementos y, asimismo, el mal estado gene-
ral de las viviendas destinadas a las familias. La reduc-
ción de las partidas presupuestarias destinadas al man-
tenimiento hacen evidentes las carencias que tienen
hoy estas edificaciones y sus instalaciones anexas
como patios, pistas o garajes.

Por lo expuesto, formulo las siguientes preguntas:

1. ¿Qué obras fueron realizadas durante los años
2001, 2002 y 2003 en las edificaciones o Casas Cuartel
de la Guardia Civil en la provincia de Lugo?

2. ¿Cuál fue el costo económico de las obras reali-
zadas?

3. ¿Qué inversiones hay previstas para realizar en
el ejercicio 2004?

4. ¿Hay previstas obras de reforma, modificación o
creación de nuevas instalaciones en alguna localidad de
Lugo?

5. ¿Qué informes técnicos constan en el Ministerio
sobre el estado de conservación y posibles deficiencias
de cada Casa Cuartel de la provincia de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Isabel
Salazar Bello, Diputados.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/003055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado
por Pontevedra, y doña Esther Couto Rivas, Diputada
por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
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del Congreso de los Diputados, presentan las siguien-
tes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Las Casas Cuartel de la Guardia Civil formaron parte
desde antiguo, de la fisonomía urbana de nuestras villas
y ciudades, y siguen jugando en la actualidad un papel
relevante en la articulación del entramado institucional
y el mantenimiento de la eficacia de los sistemas de
garantía y seguridad de los ciudadanos, en el respeto y
salvaguardia de sus derechos y de la propia convivencia.

Hoy, la mayoría de las instalaciones, Casas Cuartel
de la Guardia Civil, pasan por un estado de precariedad
que se evidencia claramente en el deterioro de las edifi-
caciones y otros elementos constructivos, como el es-
tado de pintado de las fachadas o la falta de renovación
de otros elementos y, asimismo, el mal estado gene-
ral de las viviendas destinadas a las familias. La reduc-
ción de las partidas presupuestarias destinadas al man-
tenimiento hacen evidentes las carencias que tienen
hoy estas edificaciones y sus instalaciones anexas
como patios, pistas o garajes.

Por lo expuesto, formulo las siguientes preguntas:

1. ¿Qué obras fueron realizadas durante los años
2001, 2002 y 2003 en las edificaciones o Casas Cuartel
de la Guardia Civil en la provincia de A Coruña?

2. ¿Cuál fue el costo económico de las obras reali-
zadas?

3. ¿Qué inversiones hay previstas para realizar en
el ejercicio 2004?

4. ¿Hay previstas obras de reforma, modificación o
creación de nuevas instalaciones en alguna localidad
coruñesa?

5. ¿Qué informes técnicos constan en el Ministerio
sobre el estado de conservación y posibles deficiencias
de cada Casa Cuartel de la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Esther
Couto Rivas, Diputados.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/003056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Las Casas Cuartel de la Guardia Civil formaron parte
desde antiguo, de la fisonomía urbana de nuestras villas
y ciudades, y siguen jugando en la actualidad un papel
relevante en la articulación del entramado institucional y
el mantenimiento de la eficacia de los sistemas de garan-
tía y seguridad de los ciudadanos, en el respeto y salva-
guardia de sus derechos y de la propia convivencia.

Hoy, la mayoría de las instalaciones, Casas Cuartel
de la Guardia Civil, pasan por un estado de precariedad
que se evidencia claramente en el deterioro de las edifi-
caciones y otros elementos constructivos, como el es-
tado de pintado de las fachadas o la falta de renovación
de otros elementos y, asimismo, el mal estado gene-
ral de las viviendas destinadas a las familias. La reduc-
ción de las partidas presupuestarias destinadas al man-
tenimiento hacen evidentes las carencias que tienen
hoy estas edificaciones y sus instalaciones anexas
como patios, pistas o garajes.

Por lo expuesto, formulo las siguientes preguntas:

1. ¿Qué obras fueron realizadas durante los años
2001, 2002 y 2003 en las edificaciones o Casas Cuartel
de la Guardia Civil en la provincia de Pontevedra?

2. ¿Cuál fue el costo económico de las obras reali-
zadas?

3. ¿Qué inversiones hay previstas para realizar en
el ejercicio 2004?

4. ¿Hay previstas obras de reforma, modificación o
creación de nuevas instalaciones en alguna localidad
pontevedresa?

5. ¿Qué informes técnicos constan en el Ministerio
sobre el estado de conservación y posibles deficiencias
de cada Casa Cuartel de la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu-
tado.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/003057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado
por Pontevedra, y don Alberto Fidalgo Francisco,
Diputado por Ourense, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.
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Las Casas Cuartel de la Guardia Civil formaron parte
desde antiguo, de la fisonomía urbana de nuestras villas
y ciudades, y siguen jugando en la actualidad un papel
relevante en la articulación del entramado institucional y
el mantenimiento de la eficacia de los sistemas de garan-
tía y seguridad de los ciudadanos, en el respeto y salva-
guardia de sus derechos y de la propia convivencia.

Hoy, la mayoría de las instalaciones, Casas Cuartel
de la Guardia Civil, pasan por un estado de precariedad
que se evidencia claramente en el deterioro de las edifi-
caciones y otros elementos constructivos, como el es-
tado de pintado de las fachadas o la falta de renovación
de otros elementos y, asimismo, el mal estado gene-
ral de las viviendas destinadas a las familias. La reduc-
ción de las partidas presupuestarias destinadas al man-
tenimiento hacen evidentes las carencias que tienen
hoy estas edificaciones y sus instalaciones anexas
como patios, pistas o garajes.

Por lo expuesto, formulo las siguientes preguntas:

1. ¿Qué obras fueron realizadas durante los años
2001, 2002 y 2003 en las edificaciones o Casas Cuartel
de la Guardia Civil en la provincia de Ourense?

2. ¿Cuál fue el costo económico de las obras reali-
zadas?

3. ¿Qué inversiones hay previstas para realizar en
el ejercicio 2004?

4. ¿Hay previstas obras de reforma, modificación o
creación de nuevas instalaciones en alguna localidad
ourensana?

5. ¿Qué informes técnicos constan en el Ministerio
sobre el estado de conservación y posibles deficiencias
de cada Casa Cuartel de la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Alber-
to Fidalgo Francisco, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/003058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Finalizado el ejercicio presupuestario correspon-
diente al año 2003, a 31 de marzo de 2004:

¿Cuál es el desarrollo, grado de ejecución y previ-
siones y actuaciones específicas de las siguientes parti-
das presupuestarias en la provincia de Ourense?

Ver tabla adjunta:

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2004.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

84/003059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

Sección Servicio Artículo Programa Proyecto Descripción

23 05 60 441A 0035 Reutilización aguas residuales

23 05 60 441A 0055 Saneamiento y depuración

23 61 512A 0010 Rest. Hidrol. forest. FEDER

23 60 441A 0221 Colectores río Bardaña

23 60 441A 0222 Colectores río Miño

23 60 441A 0220 Saneamiento Ourense

23 60 441A 0224 Colectores margen derecho río Miño

23 60 512A 0025 Acond. Margen derecho Miño

23 60 512A 0055 Estudios y proyectos

23 64 441A 0016 Estudios y proyectos calidad de aguas

23 61 512A 0095 Regeneración del DPH
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación:

En julio del año 2001 se firmaron desde el Ministe-
rio de Medio Ambiente, la Conferencia Hidrográfica
del Norte, la Xunta de Galicia y la Asociación Gallega
de Empresarios de la Pizarra, un Protocolo General de
Colaboración para la recuperación de escombreras pro-
cedentes de las explotaciones pizarreras y la recupera-
ción de los márgenes de los cauces de los ríos afec-
tados.

Estas actuaciones se desarrollaron sobre todo en las
comarcas de Quiroga (Lugo) y Valedoras (Ourense) en
los afluentes del Sil y tendrían por objetivo paliar en lo
posible la degradación medioambiental producida por
la agresividad incontrolada de la actividad extractiva.

Transcurridos ya cuatro años desde la firma del pro-
tocolo, formulamos las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones se han realizado al amparo del
Convenio?

2. En qué fase de ejecución está cada una de ellas?
3. ¿Cuál ha sido el presupuesto ejecutado cada uno

de los años transcurridos?
4. ¿Cuál ha sido la aportación de cada una de las

Administraciones y de los empresarios?
5. ¿Cuándo se ha constituido la Comisión de Segui-

miento?
6. ¿Cuál es la actual composición de la Comisión?
7. ¿Qué actuaciones quedan pendientes y cuál es la

previsión?
8. ¿Qué valoración hace el Gobierno del desarrollo

del Convenio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/003060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de

formular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

Según la respuesta dada por el Gobierno a la pre-
gunta con respuesta escrita 184/000647 formulada por
los Diputados por Málaga don Manuel Atencia Roble-
do y doña Ángeles Muñoz Uriol, de fecha 9 de junio de
2004, no se concreta nada sobre la fecha en que el
Ministerio de Fomento tiene previsto acometer la eje-
cución del soterramiento de la travesía urbana de San
Pedro de Alcántara, ni sobre las actuaciones que tiene
previsto realizar el Gobierno.

Por todo ello estos Diputados formulan las siguien-
tes preguntas de las que desean obtener respuesta por
escrito:

1. ¿Está haciendo algo el Gobierno para que la ade-
cuación urbanística del trazado afectado por el proyec-
to de soterramiento de la travesía urbana de San Pedro
de Alcántara se resuelva de forma inmediata, y se pue-
dan licitar las obra de esta autovía?

2. ¿Es partidario el Gobierno de que la Comunidad
Autónoma de Andalucía dé una solución a la adecua-
ción urbanística del trazado afectado por el proyecto de
soterramiento de la N-340 en San Pedro de Alcántara?

3. ¿Qué gestiones ha realizado el actual Gobierno
ante las autoridades de la Junta de Andalucía para solu-
cionar esta cuestión, y, en su caso, con qué resultado?

4. ¿Tiene previsto el Gobierno tomar alguna deci-
sión en el ámbito de sus competencias para el caso de
que ni la Junta de Andalucía ni el Ayuntamiento de
Marbella desbloqueen este asunto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de agentes de la Guardia
Civil dedicados a tareas de información, desglosados
por destino en cada una de las provincias españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Está en condiciones el Gobierno de garantizar que
la creación del Patronato del Archivo de la Corona de
Aragón se hará en tanto en cuanto se logre plenamente
el consenso con las cuatro Comunidades Autónomas
interesadas, sin que primen los criterios de dos de ellas
sobre las otras dos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Qué contactos ha iniciado el Ministerio de Cultura
con los Órganos correspondientes de la Comunidad
Valenciana a los efectos de la creación del Patronato del
Archivo de la Corona de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que contribuye a «convertir
el Parlamento en el centro de la vida política» eludir la
contestación a preguntas que formulan los Diputados,
ofreciéndoles una respuesta que no tiene nada que ver
con el contenido concreto de la pregunta de referencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno intención de seguir utilizando
citas literales de los Diarios de Sesiones para eludir la
contestación a preguntas específicas que se formulan
por parte de Diputados en base precisamente a lo reco-
gido en el propio Diario de Sesiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
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de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para garanti-
zar la seguridad en el barrio de L’Alquerieta de Alzira
(Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Gobierno de la situación
actual y evolución prevista de las necesidades de sumi-
nistro de gas en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a adoptar el Ministerio de Fomento
para garantizar la comunicación entre Valencia y Zara-
goza mientras esté cortada la línea ferroviaria que una
ambas ciudades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuál es el criterio del Gobierno en orden al traspa-
so de la línea férrea Alcoy (Alicante) – Xátiva (Valen-
cia) a la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuáles son los proyectos concretos que en este ins-
tante se encuentran en trámite de evaluación ambiental
y sobre los que hay una previsión de financiación direc-
ta por el Ministerio de Agricultura de 16.000.000 de
euros por obras en la Comunidad Valenciana dentro del
Plan Nacional de Regadíos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
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de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Tiene intención el Ministerio del Interior de conti-
nuar anunciando proyectos, aparentemente novedosos,
y creación de Órganos que después se demuestra que
carecen todavía de definición en cuanto a su utilidad y
características?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Por qué el Ministerio del Interior anuncia la crea-
ción de un Centro de Estudios sobre Seguridad Ciuda-
dana cuando no tiene todavía perfilado cuáles serán las
características, organización y funciones de dicho Cen-
tro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Por qué el Ministerio del Interior se niega a ofrecer
la cifra exacta que desaconsejó finalmente —por su ele-
vado coste— el cambio de denominación de dicho

Ministerio por el de «Ministerio de la Seguridad», tal y
como proponía el programa electoral socialista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior para qué
necesita crear un «Órgano con competencias en mate-
ria de Policía Científica» si realmente lo que pretende
es no unificar los laboratorios existentes y simplemente
elaborar un Protocolo de actuación, definir los equipos
técnicos y diseñar los programas de formación de los
especialistas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Tiene intención el Ministerio del Interior de crear
un organismo cada vez que tenga simplemente que ela-
borar un Protocolo de actuación, definir actuaciones o
establecer programas de formación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/003076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Por qué el Director General de la Guardia Civil aún
no ha solicitado la excedencia que le impone la Ley 17/
1999 de Régimen de Personal de las Fuerzas Armadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que la figura del Director
General de la Guardia Civil —cuando la ejerce un mili-
tar— se entiende como «puesto orgánico» en «Órgano
Directivo» relacionado específicamente con la defensa
nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio de
Interior de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Dónde estarán ubicados los nuevos centros peniten-
ciarios previstos llevar a cabo en esta Legislatura en
Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Ministerio
de Medio Ambiente de las que desea obtener respuesta
por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente ha anunciado que
está elaborando un anteproyecto de Ley de Planes y
Programas de impacto Medioambientales.

Preguntas:

1. ¿Significa que los proyectos pendientes de
impacto pueden sufrir un retraso?

2. ¿Cuáles son las bases que confirman dicho ante-
proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Algatocín (Málaga) y de las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración Tri-
butaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Almachar (Málaga) y de las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración Tri-
butaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-

mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Almargen (Málaga) y de las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración Tri-
butaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Almogía (Málaga) y de las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración Tri-
butaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
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al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Alora (Málaga) y de las posibles Empresas Municipales
y Organismos Autónomos dependientes del mismo, con
la Agencia Estatal de la Administración Tributaria del
Estado, especificada por conceptos y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Alozaina (Málaga) y de las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración Tri-
butaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes

al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Archez (Málaga) y de las posibles Empresas Municipales
y Organismos Autónomos dependientes del mismo, con
la Agencia Estatal de la Administración Tributaria del
Estado, especificada por conceptos y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Archidona (Málaga) y de las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración Tri-
butaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
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Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de Are-
nas (Málaga) y de las posibles Empresas Municipales y
Organismos Autónomos dependientes del mismo, con la
Agencia Estatal de la Administración Tributaria del
Estado, especificada por conceptos y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Arriate (Málaga) y de las posibles Empresas Municipa-
les y Organismos Autónomos dependientes del mismo,
con la Agencia Estatal de la Administración Tributaria
del Estado, especificada por conceptos y su situación
actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes

al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Benadalid (Málaga) y de las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración Tri-
butaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Benalmádena (Málaga) y de las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos dependientes
del mismo, con la Agencia Estatal de la Administración
Tributaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
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Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Benamargosa (Málaga) y de las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos dependientes
del mismo, con la Agencia Estatal de la Administración
Tributaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Benamocarra (Málaga) y de las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos dependientes
del mismo, con la Agencia Estatal de la Administración
Tributaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico

Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Benaoján (Málaga) y de las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración Tri-
butaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Benarraba (Málaga) y de las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración Tri-
butaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
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Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de El
Borge (Málaga) y de las posibles Empresas Municipales
y Organismos Autónomos dependientes del mismo, con
la Agencia Estatal de la Administración Tributaria del
Estado, especificada por conceptos y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de El
Burgo (Málaga) y de las posibles Empresas Municipales
y Organismos Autónomos dependientes del mismo, con
la Agencia Estatal de la Administración Tributaria del
Estado, especificada por conceptos y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes

al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Campillos (Málaga) y de las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración Tri-
butaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Canillas de Aceituno (Málaga) y de las posibles Empre-
sas Municipales y Organismos Autónomos dependien-
tes del mismo, con la Agencia Estatal de la Administra-
ción Tributaria del Estado, especificada por conceptos y
su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
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Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Cañete La Real (Málaga) y de las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos dependientes
del mismo, con la Agencia Estatal de la Administración
Tributaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Cartama (Málaga) y de las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración Tri-
butaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico

Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Alpandeire (Málaga) y de las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración Tri-
butaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Antequera (Málaga) y de las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración Tri-
butaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
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Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Casabermeja (Málaga) y de las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos dependientes
del mismo, con la Agencia Estatal de la Administración
Tributaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de Casa-
res (Málaga) y de las posibles Empresas Municipales y
Organismos Autónomos dependientes del mismo, con la
Agencia Estatal de la Administración Tributaria del Esta-
do, especificada por conceptos y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico

Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de Coín
(Málaga) y de las posibles Empresas Municipales y
Organismos Autónomos dependientes del mismo, con la
Agencia Estatal de la Administración Tributaria del Esta-
do, especificada por conceptos y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de Col-
menar (Málaga) y de las posibles Empresas Municipales
y Organismos Autónomos dependientes del mismo, con
la Agencia Estatal de la Administración Tributaria del
Estado, especificada por conceptos y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
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al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Cortes de la Frontera (Málaga) y de las posibles Empre-
sas Municipales y Organismos Autónomos dependien-
tes del mismo, con la Agencia Estatal de la Administra-
ción Tributaria del Estado, especificada por conceptos y
su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Cuevas Bajas (Málaga) y de las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos dependientes
del mismo, con la Agencia Estatal de la Administración
Tributaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes

al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Cuevas de San Marcos (Málaga) y de las posibles
Empresas Municipales y Organismos Autónomos
dependientes del mismo, con la Agencia Estatal de la
Administración Tributaria del Estado, especificada por
conceptos y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Cuevas del Becerro (Málaga) y de las posibles Empre-
sas Municipales y Organismos Autónomos dependien-
tes del mismo, con la Agencia Estatal de la Administra-
ción Tributaria del Estado, especificada por conceptos y
su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
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al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Alfarnatejo (Málaga) y en las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra el

Expediente de compensación de las deudas, si existieran,
con la Seguridad Social en base al artículo 54 del Regla-
mento General de Recaudación de los Recursos del Siste-
ma de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Algarrobo (Málaga) y en las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra el

Expediente de compensación de las deudas, si existieran,
con la Seguridad Social en base al artículo 54 del Regla-
mento General de Recaudación de los Recursos del Siste-
ma de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamien-
to de Algatocín (Málaga) y en las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos, dependientes
del mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad
Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamien-
to de Almachar (Málaga) y en las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos, dependientes
del mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad
Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
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tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Almargen (Málaga) y en las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes

al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de Apa-
jate (Málaga) y de las posibles Empresas Municipales y
Organismos Autónomos dependientes del mismo, con la
Agencia Estatal de la Administración Tributaria del Esta-
do, especificada por conceptos y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Casarabonela (Málaga) y de las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos dependientes
del mismo, con la Agencia Estatal de la Administración
Tributaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Aten-
cia Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Fede-
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rico Souvirón García, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno de las que desean obtener respuestas por
escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamien-
to de Almogía (Málaga) y en las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos, dependientes
del mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad
Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Aten-
cia Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Fede-
rico Souvirón García, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno de las que desean obtener respuestas por
escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamien-
to de Alora (Málaga) y en las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad
Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos

del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamien-
to de Alozaina (Málaga) y en las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos, dependientes
del mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad
Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
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amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Alpandeire (Málaga) y en las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra el

Expediente de compensación de las deudas, si existieran,
con la Seguridad Social en base al artículo 54 del Regla-
mento General de Recaudación de los Recursos del Siste-
ma de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Antequera (Málaga) y en las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra el

Expediente de compensación de las deudas, si existieran,
con la Seguridad Social en base al artículo 54 del Regla-
mento General de Recaudación de los Recursos del Siste-
ma de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamien-
to de Archez (Málaga) y en las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos, dependientes
del mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad
Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Archidona (Málaga) y en las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
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Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Ardales (Málaga) y en las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra el

Expediente de compensación de las deudas, si existieran,
con la Seguridad Social en base al artículo 54 del Regla-
mento General de Recaudación de los Recursos del Siste-
ma de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes

del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Arenas (Málaga) y en las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Arriate (Málaga) y en las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.
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184/003130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Atajate (Málaga) y en las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Benadalid (Málaga) y en las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos

del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Benalmádena (Málaga) y en las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra el

Expediente de compensación de las deudas, si existieran,
con la Seguridad Social en base al artículo 54 del Regla-
mento General de Recaudación de los Recursos del Siste-
ma de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
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mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Benamargosa (Málaga) y en las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Benamocarra (Málaga) y en las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Medio
Ambiente someter al trámite de información pública el
Proyecto y el estudio de Impacto Ambiental de la Presa
de Cerro Blanco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Medio
Ambiente proceder al trámite de información pública
del proyecto de Conexión Reversible entre los abasteci-
mientos de Málaga y la Costa del Sol Occidental?

2. ¿Tiene el Ministerio de Medio Ambiente la
voluntad política de llevar a cabo este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.
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184/003137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Benaoján (Málaga) y en las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Benarraba (Málaga) y en las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos

del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Borge (Málaga) y en las posibles Empresas Municipa-
les y Organismos Autónomos, dependientes del mismo,
sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
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del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Burgo (Málaga) y en las posibles Empresas Municipa-
les y Organismos Autónomos, dependientes del mismo,
sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Campillos (Málaga) y en las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamien-
to de Canillas de Aceituno (Málaga) y en las posibles
Empresas Municipales y Organismos Autónomos,
dependientes del mismo, sobre la deuda contraída con
la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamien-
to de Cuevas del Becerro (Málaga) y en las posibles
Empresas Municipales y Organismos Autónomos,
dependientes del mismo, sobre la deuda contraída con
la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
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tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Estepona (Málaga) y de las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración Tri-
butaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Guaro (Málaga) y en las posibles Empresas Municipa-
les y Organismos Autónomos, dependientes del mismo,
sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra el

Expediente de compensación de las deudas, si existieran,
con la Seguridad Social en base al artículo 54 del Regla-
mento General de Recaudación de los Recursos del Siste-
ma de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de Fara-
ján (Málaga) y de las posibles Empresas Municipales y
Organismos Autónomos dependientes del mismo, con la
Agencia Estatal de la Administración Tributaria del Esta-
do, especificada por conceptos y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
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al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de Fri-
giliana (Málaga) y de las posibles Empresas Municipales
y Organismos Autónomos dependientes del mismo, con
la Agencia Estatal de la Administración Tributaria del
Estado, especificada por conceptos y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Fuente de Piedra (Málaga) y de las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos dependientes
del mismo, con la Agencia Estatal de la Administración
Tributaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico

Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de Gau-
cín (Málaga) y de las posibles Empresas Municipales y
Organismos Autónomos dependientes del mismo, con la
Agencia Estatal de la Administración Tributaria del Esta-
do, especificada por conceptos y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Genalguacil (Málaga) y de las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración Tri-
butaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
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Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Guaro (Málaga) y de las posibles Empresas Municipales
y Organismos Autónomos dependientes del mismo, con
la Agencia Estatal de la Administración Tributaria del
Estado, especificada por conceptos y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Humilladero (Málaga) y de las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos dependientes
del mismo, con la Agencia Estatal de la Administración
Tributaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico

Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Igualeja (Málaga) y de las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración Tri-
butaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de Istán
(Málaga) y de las posibles Empresas Municipales y Orga-
nismos Autónomos dependientes del mismo, con la
Agencia Estatal de la Administración Tributaria del Esta-
do, especificada por conceptos y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
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Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Jubrique (Málaga) y de las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración Tri-
butaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Macharaviaya (Málaga) y de las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos dependientes
del mismo, con la Agencia Estatal de la Administración
Tributaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico

Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Manilva (Málaga) y de las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración Tri-
butaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Marbella (Málaga) y de las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración Tri-
butaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico



CONGRESO 8 DE JULIO DE 2004.—SERIE D. NÚM. 51

160

Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Mijas (Málaga) y de las posibles Empresas Municipales
y Organismos Autónomos dependientes del mismo, con
la Agencia Estatal de la Administración Tributaria del
Estado, especificada por conceptos y su situación
actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Moclinejo (Málaga) y de las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración Tri-
butaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico

Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Mollina (Málaga) y de las posibles Empresas Municipa-
les y Organismos Autónomos dependientes del mismo,
con la Agencia Estatal de la Administración Tributaria
del Estado, especificada por conceptos y su situación
actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Monda (Málaga) y de las posibles Empresas Municipa-
les y Organismos Autónomos dependientes del mismo,
con la Agencia Estatal de la Administración Tributaria
del Estado, especificada por conceptos y su situación
actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
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Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Montejaque (Málaga) y de las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración Tri-
butaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Ojén (Málaga) y de las posibles Empresas Municipales
y Organismos Autónomos dependientes del mismo, con
la Agencia Estatal de la Administración Tributaria del
Estado, especificada por conceptos y su situación
actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico

Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Parauta (Málaga) y de las posibles Empresas Municipa-
les y Organismos Autónomos dependientes del mismo,
con la Agencia Estatal de la Administración Tributaria
del Estado, especificada por conceptos y su situación
actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Periana (Málaga) y de las posibles Empresas Municipa-
les y Organismos Autónomos dependientes del mismo,
con la Agencia Estatal de la Administración Tributaria
del Estado, especificada por conceptos y su situación
actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
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Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Pizarra (Málaga) y de las posibles Empresas Municipa-
les y Organismos Autónomos dependientes del mismo,
con la Agencia Estatal de la Administración Tributaria
del Estado, especificada por conceptos y su situación
actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Pujerra (Málaga) y de las posibles Empresas Municipa-
les y Organismos Autónomos dependientes del mismo,
con la Agencia Estatal de la Administración Tributaria
del Estado, especificada por conceptos y su situación
actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico

Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Rincón de la Victoria (Málaga) y de las posibles Empre-
sas Municipales y Organismos Autónomos dependien-
tes del mismo, con la Agencia Estatal de la Administra-
ción Tributaria del Estado, especificada por conceptos y
su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Riogordo (Málaga) y de las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración Tri-
butaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
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Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Ronda (Málaga) y de las posibles Empresas Municipales
y Organismos Autónomos dependientes del mismo, con
la Agencia Estatal de la Administración Tributaria del
Estado, especificada por conceptos y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Sayalonga (Málaga) y de las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración Tri-
butaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes

al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Sedella (Málaga) y de las posibles Empresas Municipales
y Organismos Autónomos dependientes del mismo, con
la Agencia Estatal de la Administración Tributaria del
Estado, especificada por conceptos y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de Sie-
rra de Yeguas (Málaga) y de las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos dependientes
del mismo, con la Agencia Estatal de la Administración
Tributaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
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amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de Teba
(Málaga) y de las posibles Empresas Municipales y Orga-
nismos Autónomos dependientes del mismo, con la
Agencia Estatal de la Administración Tributaria del Esta-
do, especificada por conceptos y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Tolox (Málaga) y de las posibles Empresas Municipales
y Organismos Autónomos dependientes del mismo, con
la Agencia Estatal de la Administración Tributaria del
Estado, especificada por conceptos y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-

mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Genalguacil (Málaga) y en las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Cañete la Real (Málaga) y en las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.
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184/003179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Carratraca (Málaga) y en las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Cartama (Málaga) y en las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos

del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Casabermeja (Málaga) y en las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
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del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Casarabonela (Málaga) y en las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Casares (Málaga) y en las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Coín (Málaga) y en las posibles Empresas Municipa-
les y Organismos Autónomos, dependientes del mismo,
sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Colmenar (Málaga) y en las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
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del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamien-
to de Cortes de la Frontera (Málaga) y en las posibles
Empresas Municipales y Organismos Autónomos,
dependientes del mismo, sobre la deuda contraída con
la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-

mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Cuevas Bajas (Málaga) y en las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamien-
to de Cuevas de San Marcos (Málaga) y en las posibles
Empresas Municipales y Organismos Autónomos,
dependientes del mismo, sobre la deuda contraída con
la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.
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184/003189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamien-
to de Alfarnate (Málaga) y en las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos, dependientes
del mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad
Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54 del
Reglamento General de Recaudación de los Recursos
del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguientes preguntas al Gobierno de las que de-
sean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En respuesta a la pregunta 184/000601 del Diputado
por Málaga Manuel Atencia Robledo el Gobierno se
limita a manifestar que el «centro penitenciario de
Málaga estaba incluido como centro a amortizar en el
Plan de Amortización y Creación de Centros Peniten-
ciarios (sic)».

Por todo ello estos Diputados formulan las siguientes
preguntas de las que desean obtener respuesta por escrito:

1. ¿Tiene previsto el Ministerio del Interior ceder a
la ciudad de Málaga el inmueble de la antigua prisión
provincial? En su caso, ¿en qué fecha?

2. ¿Qué gestiones se han realizado con el Ayunta-
miento de Málaga, desde la formación del nuevo
Gobierno para la cesión del inmueble?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Medio Am-
biente proceder al trámite de información pública del Pro-
yecto y del Estudio de Impacto Ambiental de la Correc-
ción de Vertidos Salinos al Embalse del Guadalhorce?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
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del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Medio
Ambiente aprobar el Proyecto de Conducción de la Presa
de Cerro Blanco a la ETAP de El Atabal, en Málaga?

2. ¿Cuándo tiene previsto licitar las obras de esta
conducción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuestas por escrito.

1. ¿Cuántos empresarios y trabajadores autónomos
están dados de alta en ese régimen en la provincia de
Málaga?

2. ¿Cuántas empresas con domicilio fiscal en la
provincia de Málaga se dedican a la construcción?

3. ¿Cuál es el nivel del riesgo de fraude tributario
calculado por ese Ministerio entre los autónomos y
empresarios de la construcción con domicilio en la pro-
vincia de Málaga?

4. ¿Cree el Ministerio de Economía y Hacienda que
la clasificación de los empresarios y trabajadores autó-
nomos entre grupos propensos al fraude atenta contra
el principio constitucional de presunción de inocencia?

5. ¿Cree el Ministerio de Economía y Hacienda que
la anunciada clasificación de los empresarios y trabaja-
dores autónomos podría frenar la creación de nuevas
empresas y la generación de autoempleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Ardales (Málaga) y de las posibles empresas municipa-
les y organismos autónomos dependientes del mismo,
con la Agencia Estatal de la Administración Tributaria
del Estado, especificada por conceptos y su situación
actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se va a someter a Información Pública el
Anteproyecto y el Estudio de Impacto Ambiental de la
Estación Depuradora de Aguas Residuales de Nerja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.
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184/003197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Alameda (Málaga) y de las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración
Tributaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Alcaucín (Málaga) y de las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración
Tributaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Alfarnate (Málaga) y de las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración
Tributaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Alfarnatejo (Málaga) y de las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración
Tributaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.
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184/003201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Algarrobo (Málaga) y de las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración
Tributaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Vélez-Málaga (Málaga) y de las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos dependientes
del mismo, con la Agencia Estatal de la Administración
Tributaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Villanueva de Algaidas (Málaga) y de las posibles
Empresas Municipales y Organismos Autónomos
dependientes del mismo, con la Agencia Estatal de la
Administración Tributaria del Estado, especificada por
conceptos y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Villanueva de la Concepción (Málaga) y de las posibles
Empresas Municipales y Organismos Autónomos
dependientes del mismo, con la Agencia Estatal de la
Administración Tributaria del Estado, especificada por
conceptos y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.
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184/003205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Villanueva de Tapia (Málaga) y de las posibles Empre-
sas Municipales y Organismos Autónomos dependien-
tes del mismo, con la Agencia Estatal de la Administra-
ción Tributaria del Estado, especificada por conceptos
y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Villanueva del Rosario (Málaga) y de las posibles
Empresas Municipales y Organismos Autónomos
dependientes del mismo, con la Agencia Estatal de la
Administración Tributaria del Estado, especificada por
conceptos y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Villanueva del Trabuco (Málaga) y de las posibles
Empresas Municipales y Organismos Autónomos
dependientes del mismo, con la Agencia Estatal de la
Administración Tributaria del Estado, especificada por
conceptos y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Viñuela (Málaga) y de las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración
Tributaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.
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184/003209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Yunquera (Málaga) y de las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración
Tributaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Carratraca (Málaga) y de las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos dependientes del
mismo, con la Agencia Estatal de la Administración
Tributaria del Estado, especificada por conceptos y su
situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de Ata-
jate (Málaga) y de las posibles Empresas Municipales y
Organismos Autónomos dependientes del mismo, con la
Agencia Estatal de la Administración Tributaria del Esta-
do, especificada por conceptos y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Alameda (Málaga) y en las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra el

Expediente de compensación de las deudas, si existieran,
con la Seguridad Social en base al artículo 54 del Regla-
mento General de Recaudación de los Recursos del Siste-
ma de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.
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184/003214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Alcaucín (Málaga) y en las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Pizarra (Málaga) y en las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-

sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Pujerra (Málaga) y en las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
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formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamien-
to de Rincón de la Victoria (Málaga) y en las posibles
Empresas Municipales y Organismos Autónomos,
dependientes del mismo, sobre la deuda contraída con
la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Riogordo (Málaga) y en las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Ronda (Málaga) y en las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Sayalonga (Málaga) y en las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
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sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Sedella (Málaga) y en las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de

formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamien-
to de Sierra de Yeguas (Málaga) y en las posibles
Empresas Municipales y Organismos Autónomos,
dependientes del mismo, sobre la deuda contraída con
la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Teba (Málaga) y en las posibles Empresas Municipa-
les y Organismos Autónomos, dependientes del mismo,
sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.
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184/003224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Tolox (Málaga) y en las posibles Empresas Municipa-
les y Organismos Autónomos, dependientes del mismo,
sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Torrox (Málaga) y en las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-

sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Totalán (Málaga) y en las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
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formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Vélez-Málaga (Málaga) y en las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamien-
to de Villanueva de Algaidas (Málaga) y en las posibles
Empresas Municipales y Organismos Autónomos,
dependientes del mismo, sobre la deuda contraída con
la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamien-
to de Villanueva de la Concepción (Málaga) y en las
posibles Empresas Municipales y Organismos Autóno-
mos, dependientes del mismo, sobre la deuda contraída
con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamien-
to de Villanueva de Tapia (Málaga) y en las posibles
Empresas Municipales y Organismos Autónomos,
dependientes del mismo, sobre la deuda contraída con
la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
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sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamien-
to de Villanueva del Rosario (Málaga) y en las posibles
Empresas Municipales y Organismos Autónomos,
dependientes del mismo, sobre la deuda contraída con
la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de

formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamien-
to de Villanueva del Trabuco (Málaga) y en las posibles
Empresas Municipales y Organismos Autónomos,
dependientes del mismo, sobre la deuda contraída con
la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamien-
to de Viñuela (Málaga) y en las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos, dependientes
del mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad
Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.



CONGRESO 8 DE JULIO DE 2004.—SERIE D. NÚM. 51

180

184/003234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Yunquera (Málaga) y en las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra el

Expediente de compensación de las deudas, si existieran,
con la Seguridad Social en base al artículo 54 del Regla-
mento General de Recaudación de los Recursos del Siste-
ma de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de
Torrox (Málaga) y de las posibles empresas municipales
y organismos autónomos dependientes del mismo, con
la Agencia Estatal de la Administración Tributaria del
Estado, especificada por conceptos y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda existente del Ayuntamiento de Tota-
lán (Málaga) y de las posibles empresas municipales y
organismos autónomos dependientes del mismo, con la
Agencia Estatal de la Administración Tributaria del Esta-
do, especificada por conceptos y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Periana (Málaga) y en las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra el

Expediente de compensación de las deudas, si existieran,
con la Seguridad Social en base al artículo 54 del Regla-
mento General de Recaudación de los Recursos del Siste-
ma de la Seguridad Social, RD 1637/95, de 6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.
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184/003238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Parauta (Málaga) y en las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Ojén (Málaga) y en las posibles Empresas Municipa-
les y Organismos Autónomos, dependientes del mismo,
sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-

sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Montejaque (Málaga) y en las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
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tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Monda (Málaga) y en las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Mollina (Málaga) y en las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Moclinejo (Málaga) y en las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Mijas (Málaga) y en las posibles Empresas Municipa-
les y Organismos Autónomos, dependientes del mismo,
sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
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sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Marbella (Málaga) y en las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de

formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Manilva (Málaga) y en las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Macharaviaya (Málaga) y en las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.
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184/003248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Jubrique (Málaga) y en las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Istán (Málaga) y en las posibles Empresas Municipa-
les y Organismos Autónomos, dependientes del mismo,
sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-

sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Igualeja (Málaga) y en las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
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tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Humilladero (Málaga) y en las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Gaucín (Málaga) y en las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Fuente de Piedra (Málaga) y en las posibles Empresas
Municipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Frigiliana (Málaga) y en las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
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sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Faraján (Málaga) y en las posibles Empresas Munici-
pales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-

tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Existe aplazamiento de pago en el Ayuntamiento
de Estepona (Málaga) y en las posibles Empresas Muni-
cipales y Organismos Autónomos, dependientes del
mismo, sobre la deuda contraída con la Seguridad Social?

2. Si es así, ¿en qué situación se encuentra?
3. En caso contrario, ¿en qué situación se encuentra

el Expediente de compensación de las deudas, si exis-
tieran, con la Seguridad Social en base al artículo 54
del Reglamento General de Recaudación de los Recur-
sos del Sistema de la Seguridad Social, RD 1637/95, de
6 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas de las que
desea obtener respuesta por escrito.

El IMSERSO dependiente del Ministerio de Trabajo
y Asuntos Sociales aprobó la ejecución de un Centro de
Referencia de Enfermedades Minoritarias en Burgos.

Por ello, este Diputado formula las siguientes pre-
guntas para que le sean constestadas por escrito:

— ¿Mantiene el Gobierno su compromiso de ejecu-
tar un Centro de Referencia de Enfermedades Minori-
taria en Burgos?

— ¿Va a respetar los plazos de ejecución y su previ-
sión presupuestaria?

— ¿Se va a introducir alguna modificación, si es así,
cuáles serían?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/003258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas de las que
desea obtener respuesta por escrito.

El IMSERSO dependiente del Ministerio de Traba-
jo y Asuntos Sociales aprobó la ejecución de un Cen-
tro de Referencia de Enfermos de Parkinson en Carta-
gena.

Por ello, este Diputado formula las siguientes pre-
guntas para que le sean constestadas por escrito:

— ¿Mantiene el Gobierno su compromiso de ejecu-
tar un Centro de Referencia de Enfermos de Parkinson
en Cartagena?

— ¿Va a respetar los plazos de ejecución y su previ-
sión presupuestaria?

— ¿Se va a introducir alguna modificación, si es así,
cuáles serían?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas de las que
desea obtener respuesta por escrito.

El IMSERSO dependiente del Ministerio de Traba-
jo y Asuntos Sociales aprobó la ejecución de un Centro
de Referencia de Atención Sociosanitaria de Enfermos
Mentales Crónicos en Valencia.

Por ello, este Diputado formula las siguientes pre-
guntas para que le sean constestadas por escrito:

— ¿Mantiene el Gobierno su compromiso de ejecu-
tar un Centro de Referencia de Atención Sociosanitaria
de Enfermos Mentales Crónicos en Valencia?

— ¿Va a respetar los plazos de ejecución y su previ-
sión presupuestaria?

— ¿Se va a introducir alguna modificación, si es así,
cuáles serían?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Señora Ministra de Cultura: ¿Piensa usted transferir
la titularidad del Museo Arqueológico de Córdoba a la
Junta de Andalucía, como reclamó al anterior ejecutivo
del Gobierno apoyado por el Partido Popular, durante
su etapa como Consejera andaluza de Cultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2004.—María Amelia Caracuel del Olmo, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Señora Ministra, con el Gobierno apoyado por el
Partido Popular en la anterior legislatura se procedió a
llevar a cabo una réplica de la Falcata Ibérica existente
en el Museo Arqueológico de Madrid.

¿Para qué fecha tiene previsto hacer entrega al Museo
de Almedinilla (Córdoba) la réplica de dicha Falcata
fenicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2004.—María Amelia Caracuel del Olmo, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/003262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Señora Ministra de Cultura: ¿Piensa usted transfe-
rir la titularidad del Museo de Bellas Artes de Córdo-
ba a la Junta de Andalucía, como reclamó al anterior
ejecutivo del Gobierno apoyado por el Partido Popu-
lar, durante su etapa como Consejera andaluza de Cul-
tura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2004.—María Amelia Caracuel del Olmo, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes
preguntas de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

Cualquier tipo de maniobra militar, que en la ante-
rior legislatura, se llevaba a cabo en aguas del Estre-
cho de Gibraltar, y más aún en los terrenos de la Sierra
del Retín enclavada en Barbate (Cádiz), proporcionaba
una batería de iniciativas parlamentarias del Partido
Socialista, en clara oposición a estos ejercicios mili-
tares.

Motivaba su rechazo por el peligro que suponía para
los ciudadanos, para la fauna marina, para el medio
ambiente y por la falta de información tanto al Presi-
dente de la Comunidad Autónoma Andaluza, como a
los alcaldes afectados,

¿Estas maniobras militares, que se celebran en el
mes de junio, y que suponen la movilización de más
de doce mil efectivos, buques, submarinos, aviones,
tienen significado distinto a los realizados en las
legislaturas del Gobierno apoyado por el Partido
Popular?

¿Se ha preavisado y comunicado a las autoridades
autonómicas y a los Alcaldes de las poblaciones afecta-
das? Si la respuesta es negativa ¿por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Paro registrado en la provincia de Cádiz en los
años 2000, 2001, 2002 y 2003 (primer trimestre)?
Población por población.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Inversiones recibidas en la provincia de Cádiz,
departamento ministerial por departamento ministerial,
durante los años 2000, 2001, 2002, 2003 y primer tri-
mestre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.



CONGRESO 8 DE JULIO DE 2004.—SERIE D. NÚM. 51

189

184/003266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Impuestos recaudados en la provincia de Cádiz
durante los ejercicios 2000, 2001, 2002, 2003 y primer
trimestre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el caso hipotético de que se produzca una nego-
ciación entre los agentes sociales e Izar, reduciendo las
plantillas de determinadas factorías y conociendo que
cada puesto de trabajo en los diversos astilleros condi-
cionan tres o cuatro colocaciones en las empresas auxi-
liares dependientes de ellas.

¿Contempla el Gobierno de la nación, en colabora-
ción con las autonomías donde se residencian las Fac-
torías, algún plan de viabilidad o de apoyo a los traba-
jadores de estas empresas auxiliares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Garantiza el Gobierno los puestos de trabajo de los
operarios de Altadis en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué políticas en materia de empleo va a poner en
marcha en aquellos pueblos de la provincia de Cádiz
que se han visto afectados de una forma negativa por la
OCM del aceite?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de efectivos del Cuerpo Nacional de
Policía y de la Guardia Civil van a asignar a la provin-
cia de Cádiz para combatir la violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/003271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes
preguntas de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Ha valorado el Gobierno el daño que va a producir
en Andalucía la reciente OCM del olivar y del aceite de
oliva?

¿Puede cuantificarlo en euros y pérdidas de peona-
das en todas y cada una de las provincias andaluzas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

La promesa electoral del Partido Socialista de unir,
por medio de un tranvía las ciudades de Chiclana de la
Frontera y San Fernando, en la provincia de Cádiz
supone un reto que, otras formaciones políticas, entre
ellas el Partido Popular contemplaban en sus progra-
mas.

El 28 de mayo, a bombo y platillo, la Junta de Anda-
lucía, por ser la competente, adelanta en los medios de
comunicación que esta actuación se pone en movi-
miento.

El programa del Partido Socialista recogía, además,
la necesidad imperiosa de conectar por ferrocarril las
dos bahías, Algeciras y Cádiz.

¿Tiene voluntad el Gobierno actual de llevar a cabo
esta actuación de importancia extrema?

En caso afirmativo:
¿Se establecerá un período de tiempo para la reali-

zación de esta obra, imprescindible para el desarrollo
económico y social de las bahías?

¿Se contemplan o se van a contemplar partidas pre-
supuestarias para esta finalidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué plazos de ejecución contempla el Gobierno
para la construcción de la autovía entre Soria y Valla-
dolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué plazos de ejecución contempla el Gobierno
para la construcción de la autovía entre Medinaceli y
Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/003275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos contribuyentes en el conjunto de la pro-
vincia de Burgos se beneficiaron en el ejercicio fiscal
de 2002 de la deducción en el IRPF en concepto de
adquisición de vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos contribuyentes del Municipio de Miranda
de Ebro (Burgos) se beneficiaron en el ejercicio fiscal
de 2002 de la deducción en el IRPF en concepto de
adquisición de vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos contribuyentes del Municipio de Aranda
de Duero (Burgos) se beneficiaron en el ejercicio fiscal
de 2002 de la deducción en el IRPF en concepto de
adquisición de vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos contribuyentes del Municipio de Burgos
se beneficiaron en el ejercicio fiscal de 2002 de la
deducción en el IRPF en concepto de adquisición de
vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

La Subdelegada en funciones del Gobierno en Bur-
gos ha manifestado recientemente la imposibilidad de
atender debidamente las demandas en la tramitación de
primeros permisos de residencia y su renovación para
los inmigrantes, se pregunta:
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¿Se prevé por el Gobierno incrementar la dotación
de personal cualificado y en qué número, así como la
dotación de medios técnicos a fin de agilizar la tramita-
ción de primeros permisos de residencia y su renova-
ción al colectivo de inmigrantes en Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué interpretación considera el Gobierno que hay
que hacer al hecho de que el Director General de la
Guardia Civil jurara su cargo en el Ministerio del Inte-
rior vestido de paisano y, en cambio, tomara posesión
del mando en la sede de la Dirección vestido de unifor-
me del Ejército del Aire?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué vertederos en España se encuentran en el inte-
rior de zonas LIC, zonas ZEPA o de ambas con especi-
ficación de la provincia a la que pertenecen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno, para su respuesta.

El pasado viernes 5 de marzo, el Consejo de Minis-
tros aprobó la ampliación del crédito concedido al
Ayuntamiento de Calatayud para hacer frente a los gas-
tos de emergencia derivados de la aparición de una
sima en los cimientos de la Casa Azul. La Alcaldía bil-
bilitana dio cuenta de esta decisión en la Junta de
Gobierno Local celebrada el 8 de marzo. Tras el acuer-
do adoptado por el Consejo de Ministros, el crédito se
ampliará en 708.655,08 euros, que se sumarán a los
1,26 millones de euros, según cifras oficiales, destina-
dos ya al inmueble de la calle Justo Navarro de la ciu-
dad del Jalón.

¿Esta información se refiere a una mera ampliación
de crédito de la partida de protección civil destinada a
estos asuntos?, ¿se va a considerar esta situación pro-
ducida en Calatayud, referida al hundimiento de la
denominada «Casa Azul», como una catástrofe con lo
que los vecinos y vecinas afectados podrían acogerse
los beneficios de la Orden MIR de 18-03-93 y Orden
MIR de 30-07-96?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/003283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno,
para su respuesta.

¿Tiene el Gobierno prevista la desclasificación de
documentos elaborados por las Fuerzas y Cuerpos de
Seguridad del Estado referidos al incendio del Hotel
«Corona de Aragón» producido en Zaragoza el 12 de
julio de 1979, con el objetivo de poder esclarecer las
causas que lo motivaron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.
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184/003284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al Go-
bierno, para su respuesta.

¿Tiene previsto el Gobierno dar cumplimiento a la
petición formulada por el Gobierno de Aragón median-
te la que se reclama una deuda de 29 millones de euros
en gasto sanitario?, en su caso, ¿por qué motivos se
niega a resolver dicha demanda que fue presentada for-
malmente por el Gobierno autónomo, el pasado 30 de
octubre de 2003, ante el Ministerio de Sanidad?, en
caso de respuesta afirmativa ¿en qué plazo de tiempo
se va a satisfacer esta deuda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio
de 2004.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/003285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado del Grupo
Parlamentario de Esquerra Republicana en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento, presenta las siguientes pre-
guntas para las que solicita respuesta por escrito.

El pasado 23 de mayo de 2004, el Ministerio de
Fomento, en relación con la pregunta número 184/
000248/000, formulada por Agustí Cerdà i Argent,
Diputado d’Esquerra Republicana, referente a las pre-
visiones en relación con las obras de construcción de la
línea férrea del tren de alta velocidad trasladó la
siguiente respuesta:

«El Ministerio de Fomento considera que es prema-
turo pronunciarse sobre los compromisos, de muy
diversa índole, jurídica y económica, adquiridos por el
anterior Gobierno.

Todos estos compromisos incluido el de la construc-
ción de la línea de Alta Velocidad Madrid-Valencia al
que hace referencia Su Señoría se están estudiando
detenidamente y, en su momento, podrá adoptarse una
posición concreta en relación a cada una de las cuestio-
nes planteadas, siempre con el máximo respeto al orde-
namiento jurídico vigente y en particular, a toda la
legislación de carácter ambiental».

En la misma línea, el pasado 23 de junio de 2004,
en la Comisión sobre fomento y vivienda se aprobó la
enmienda transaccional a la Proposición no de ley
sobre modificaciones del trazado de obras del AVE
para no dañar el Acueducto de la Torre d’En Lloris en
Xátiva, instando al Gobierno a modificar el Proyecto
Constructivo de la Línea de Alta Velocidad Madrid-
Valencia:

a) En su cruce con el río Barxeta, de tal forma que
una nueva solución técnica permita que el acueducto
de la Torre d’En Lloris no se vea afectado como bien
de interés cultural, manteniendo su uso hidráulico
actual.

b) Entre los puntos kilométricos 111/450 y 111/680
de forma que el yacimiento arqueológico encontrado y
estudiado en el municipio de L’Énova, dado su altísimo
valor histórico y cultural, sea respetado por las obras y
pueda convertirse en proyecto museístico.

El inicio de las obras se ha iniciado ya en algunas
poblaciones, como Xátiva, en que afectan a importan-
tes monumentos arquitectónicos, produciendo daños
que pueden ser irreparables.

Por todo lo expuesto, formulamos las siguientes
preguntas:

1. ¿Ha estudiado ya el Gobierno los informes técni-
cos, institucionales y arqueológicos, así como las rei-
vindicaciones vecinales sobre el trazado del AVE a su
paso por Xátiva referentes al acueducto de la Torre
d’En Lloris en Xátiva y del yacimiento arqueológico de
Sant Joan de L’Énova?

2. ¿Tiene ya el Gobierno una posición concreta en
relación a la previsión del trazado del AVE Madrid-
Valencia? En caso afirmativo, ¿cuál será este nuevo tra-
zado?

3. ¿Ha solicitado y estudiado el Gobierno los Infor-
mes de Impacto Ambiental de las zonas que afecta el
trazado del AVE Madrid-Valencia?

4. ¿Tiene previsto el Gobierno el soterramiento de
las vías a su paso por núcleos de población?

5. ¿Mantendrá el mismo criterio que el anterior
equipo por lo que respecta a la construcción de barreras
y muros entre poblaciones?

6. ¿Puede asegurar el Ministerio de Fomento que
ante el eventual retraso de las obras o el cambio de tra-
zado, que las empresas adjudicatarias no recibirán un
porcentaje de indemnización superior al establecido?

7. ¿Qué intervención tiene prevista para salvaguar-
dar los parajes naturales de:

— Parc Natural del Fondó.
— «Hoces» del Xúquer y del Cabriol.
— Saladares de Arbena.
— Saladar de Fontcalent.
— Sierra y Laguna de Salinas.
— Sierra de Callosa.
— Sierra de Orihuela.
— El embalse de Elx.
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— Acueducto de la Torre de En Lloris, en el térmi-
no de Xátiva.

— Yacimiento arqueológico de Manuel-Sant Joan
de L’Énova y otros a los cuales podiera afectar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio
de 2004.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/003286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de
la Cámara, se formulan las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para las que se solicitan respuesta
escrita.

De las 6.345 solicitudes de asilo que se resolvieron
el año pasado, únicamente se aceptó dar algún tipo de
protección a 369 extranjeros, lo que supone un 5,8% de
las peticiones. Además los datos son especialmente
relevantes de la política «disuasoria» del anterior
Gobierno si se contempla el escaso número de solicitu-
des de asilo presentadas en España en relación con los
países de nuestro entorno durante el mismo período:
61.050 en Reino Unido, 51.360 en Francia y 50.450 en
Alemania.

Ante el incumplimiento de las disposiciones consti-
tucionales, de la Ley de Asilo, y de la Convención de
Ginebra, así como las deficiencias detectadas en la
atención de asistencia letrada y las dificultades de las
organizaciones que trabajan en este ámbito para desa-
rrollar su labor, formulamos las siguientes preguntas
para su respuesta escrita:

• ¿Ha realizado el Gobierno alguna valoración res-
pecto al bajo número de solicitudes presentadas y
admitidas a trámite en el Estado español respecto a los
países de nuestro entorno receptores de inmigrantes
como Francia, Reino Unido o Alemania?

• ¿Ha previsto el Gobierno medidas específicas
para garantizar el cumplimiento de la Ley de Asilo y
de la Convención de Ginebra respecto a los extranje-
ros que decidan acogerse a la figura jurídica de Asi-
lado?

• ¿Qué medidas ha previsto adoptar el Gobierno
para garantizar la asistencia letrada y la correcta infor-
mación de derechos que asisten a los extranjeros, en
todos los casos, incluido el acceso inmediato a los
buques en caso de polizones y poner fin a las deficien-
cias detectadas por diversas organizaciones que traba-
jan en ese sector respecto a la atención de extranjeros
que pudieran cursar una solicitud de asilo en nuestro
Estado?

• ¿Qué medidas ha previsto el Gobierno para dotar
de protección social a los solicitantes de apatridia o a
los apátridas reconocidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio
de 2004.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/003287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿Le consta al Gobierno que en el buque insignia
Escuela de la Armada Juan Sebastián de Elcano exhibe
alguna bandera preconstitucional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2004.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/003288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito:

Según datos públicos una de cada diez mujeres sufre
endometriosis.

¿Qué piensa hacer el Gobierno para ayudar a estas
mujeres en sus problemas sociales, laborales y fami-
liares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio
de 2004.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).
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184/003289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿Qué partidas presupuestarias tiene previsto el
Gobierno destinar para investigar y prevenir las causas
que provocan la endometriosis?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio
de 2004.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/003290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

Un informe de Médicos sin Fronteras advierte del
grave hecho que provoca que en el conflicto social por
el que atraviesa Sudán, un 14 % de las personas atendi-
das en los campamentos de refugiados son mujeres
objeto de agresión social.

¿Qué acciones está llevando a cabo el Gobierno
para instar a los estamentos internacionales para la
inmediata actuación que permita proteger a las mujeres
que se desplazan a los campamentos de refugiados o
que viven en la zona de conflicto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio
de 2004.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/003291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i

Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

Según Médicos sin Fronteras el conflicto social que
afecta a Sudán está provocando un éxodo masivo que
afecta entre 1 y 2 millones de personas desplazadas que
provocan entre otras situaciones la malnutrición y epi-
demias entre los desplazados.

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno para
llevar a cabo la ayuda humanitaria urgente, tan necesa-
ria en situaciones como esta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio
de 2004.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/003292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y de acuerdo con los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes
preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para acelerar el
desdoblamiento de la línea férrea entre Vandellòs y
Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/003293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.
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¿Cuál es el coste económico medio para el Ministe-
rio del Interior de la expulsión de un ciudadano extran-
jero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio
de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/003294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para dar
protección a las personas que sufren persecución por
razón de orientación sexual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio
de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/003295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa impulsar el Gobierno para
facilitar el acceso a los servicios de RENFE a las per-
sonas con movilidad reducida de la comarca del Ma-
resme?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio
de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/003296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué motivos llevaron al Gobierno a impedir la
pacífica realización de la Consulta Social Europea en
la Provincia de Barcelona el pasado 13 de junio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio
de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/003297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno continuar interesándose por la
situación del señor Bouchaïn Maghder y la señora Eva
María Monfort, en su acción diplomática cerca del
Gobierno de Marruecos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio
de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/003298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.
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¿Tiene previsto el Gobierno impulsar medidas para
facilitar la protección social de las personas que tienen
la consideración de apátridas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio
de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/003299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercè Pigem i Palmès, en su calidad de Dipu-
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

El Presidente del Gobierno en el debaste de Investi-
dura se comprometió a establecer la Conferencia Sec-
torial de Ciencia y Tecnología. ¿Qué pasos tiene pre-
visto dar el Gobierno para cumplir este compromiso y
su correspondiente calendario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio
de 2004.—Mercè Pigem i Palmès, Diputada.—Josep
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/003300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativa al Plan de
Gobierno  para IZAR.

El grupo de trabajo gubernamental para estudiar la
viabilidad de IZAR dará por terminado su Informe el
día 24 de junio y lo elevará a la Comisión Delegada
para Asuntos Económicos. El Plan del Gobierno será
entregado a la CE un mes más tarde. Parece lógico que
este Plan, en sus líneas generales, sea conocido por los
distintos grupos parlamentarios, las Comunidades
Autónomas afectadas y los sindicatos de la empresa.
Según informaciones de prensa, el Gobierno se está

planteando al entrada de capital privado en los astille-
ros, vender activos de la compañía o conseguir que la
Comisión acepte una devolución paulatina de las ayu-
das irregulares que recibió desde 1999, desde la acepta-
ción de que hay que aplicar una reestructuración, esto
es, reducción de capacidad y de plantillas. El tamaño
adecuado y la viabilidad son los criterios que el Gobier-
no maneja para IZAR en consonancia con la Comisión,
que sólo así permitiría una cierta inyección de recursos
públicos. Los criterios de cambios para IZAR se elabo-
rarán con el apoyo de una consultora privada, Accentu-
re (antigua Andersen Consulting) y contando con los
consejos sindicales y de las Comunidades Autónomas
afectadas.

¿Cuáles son las líneas generales del Plan elaborado
por el grupo de trabajo gubernamental para los astille-
ros públicos de IZAR?

¿Cuándo va a ser entregado a la Comisión Europea?
¿Es cierto que el Plan contempla la entrada de capi-

tal privado en el accionariado de IZAR?
¿Es viable esta solución cuando el problema se dice

que está en la devolución de las ayudas consideradas
irregulares, en la descapitalización de la empresa y en
su difícil viabilidad en un mercado internacional en que
existe competencia desleal?

¿O es que si se privatiza la Comisión ya no pone
reparos a la inyección de ayudas públicas?

¿Se piensa en vender activos de IZAR?
¿Cuáles serían éstos?
¿Se está negociando una devolución de las ayudas

consideradas irregulares, de forma que no se ponga en
peligro la viabilidad de la empresa?

¿Se va a dar conocimiento a los grupos políticos, a
los sindicatos y a las Comunidades Autónomas afecta-
das del Plan enviado a la Comisión Europea?

¿Cuál es la reducción de capacidad y de plantillas
que se está manejando para, según los criterios de la
Comisión, permitir recapitalizar IZAR?

¿Qué centro o centros de la empresa dejarían de
tener actividad, si se aplica esta reestructuración?

¿Qué proponen las Comunidades Autónomas afec-
tadas para los centros ubicados en su territorio?

¿Concretamente, qué propone la Xunta de Galicia
para IZAR-Fene?

¿Si estamos ante un grave problema social, econó-
mico y territorial, además de tecnológico, caso de que
se reduzca la capacidad, las plantillas y los centros, no
habría que discutir el diseño de la Comisión respecto
del sector de la industria naval civil, mientras no se pro-
duzcan unas condiciones de libre competencia a escala
internacional?

¿No es ya muy pequeña la capacidad asignada a los
astilleros de IZAR en la construcción naval civil, en
relación con la europea y la mundial, como para que
haya que reducirla?
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¿En qué centro de IZAR se concentraría la construc-
ción naval civil, de producirse esta reducción de capa-
cidad?

¿Es posible la viabilidad de todos los centros de tra-
bajo contando sólo con la industria naval militar y con
una cuota de producción aún más reducida en la cons-
trucción naval civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio
de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/003301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Con cargo a los presupuestos de la Sociedad Estatal
Aguas del Duero, S. A., se está ejecutando el acondi-
cionamiento de las riberas urbanas del río Támega en
Verín, Ourense.

¿Cuál es la situación actual de la ejecución de esas
obras de acondicionamiento de las riberas del río
Támega a su paso por Verín, Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Según información aparecida en los medios de
comunicación (Diario Europa Sur, jueves, 3 de junio de
2004), el pasado día 2 de junio de 2004, el Presidente de
la Autoridad Portuaria Bahía de Algeciras visitó en

Marruecos las obras de construcción del nuevo Puerto
de Tánger, situado tan sólo a 20 kilómetros de Ceuta.

1. ¿Qué hacía el Presidente del Organismo Público
dependiente del Ministerio de Fomento, y a qué res-
ponde su visita?

2. ¿Se podría aclarar qué alcance tenían sus decla-
raciones referentes a la creación de un «lobby del
Estrecho de Gibraltar y la realización de un acuerdo de
partenariado»?

3. Dado que según las declaraciones del Presidente
del mencionado Organismo Público Portuario el mismo
cree necesario recabar el apoyo institucional, ¿qué pla-
nes existen en el Ministerio de Fomento y en la Junta
de Andalucía para la creación de dicho «lobby»?

4. ¿Qué incidencia pueden tener estas maniobras
frente a la supervivencia económica de la ciudad de
Ceuta, y qué planes tiene el Ministerio de Fomento acer-
ca de los Proyectos de Ampliación del Puerto de Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2004.—Francisco Antonio González Pérez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don Enri-
que Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Qué acciones emprenderá el Gobierno de España
para intensificar las relaciones comerciales y de inver-
sión con los Estados Unidos que es un socio comercial
de primera magnitud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.
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184/003304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don
Enrique Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta
por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Qué acciones emprenderá el Gobierno de España
para apoyar las relaciones comerciales y de inversión
de nuestro país con los diez nuevos Estados que se inte-
graron en la Unión Europea y que cuentan con 75
millones de consumidores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don
Enrique Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta
por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Qué acciones emprenderá el Gobierno de España
en beneficio de nuestro sector textil teniendo en cuenta
la eliminación de contingentes a partir de enero de

2005 con lo que aumentará significativamente la com-
petencia de países como China e India, entre otros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don
Enrique Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta
por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Va a apoyar el Gobierno de España a las empresas
textiles en la línea de una reciente resolución del Parla-
mento Europeo que recomienda la creación de una
marca, el impulso de una zona panaeuropea de libre
comercio y el etiquetado made in Europe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don
Enrique Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta
por escrito.
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El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Qué actuaciones tiene previsto desarrollar el
Gobierno para apoyar las acciones del sector exporta-
dor de la piedra natural: granito, pizarra y mármol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don Enri-
que Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Qué actuaciones tiene previsto desarrollar el
Gobierno para impulsar el Sector Audiovisual español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don Enri-
que Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto

en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Qué actuaciones tiene previsto desarrollar el
Gobierno para impulsar el sector de infraestructuras
teniendo en cuenta su fuerte arrastre exportador al
incorporar el contratista principal, productos y servi-
cios de gran cantidad de subcontratistas españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don
Enrique Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en los artículos 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta
por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Qué actuaciones tiene previsto desarrollar el
Gobierno para apoyar la proyección exterior de las
marcas de nuestras empresas y fortalecer la imagen del
Made in Spain?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.
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184/003311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don Enri-
que Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Qué actuaciones tiene previsto desarrollar el
Gobierno para impulsar el Plan Global de la Moda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don Enri-
que Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Qué actuaciones tiene previsto desarrollar el
Gobierno para impulsar el Plan Asia-Pacífico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don Enri-
que Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Qué actuaciones tiene previsto desarrollar el Insti-
tuto Español de Comercio Exterior (ICEX) en materia
de formación en internacionalización empresarial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don Enri-
que Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Qué actuaciones tiene previsto desarrollar el Insti-
tuto Español de Comercio Exterior (ICEX) en materia
de ferias en el exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.
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184/003315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don Enri-
que Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Qué actuaciones tiene previsto desarrollar el Insti-
tuto Español de Comercio Exterior (ICEX) en progra-
mas de apoyo a proyectos de ingeniería y consultoría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don Enri-
que Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Qué actuaciones tiene previsto desarrollar el Insti-
tuto Español de Comercio Exterior (ICEX) en progra-
mas de apoyo a la inversión y cooperación empresarial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don Enri-
que Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Qué actuaciones tiene previsto desarrollar el Insti-
tuto Español de Comercio Exterior (ICEX) en progra-
mas de apoyo a proyectos de inversión en el exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don Enri-
que Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Qué actuaciones tiene previsto desarrollar el
Gobierno para apoyar y favorecer la inversión extranje-
ra directa en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.
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184/003319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don
Enrique Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en los artículos 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta
por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Qué actuaciones tiene previsto desarrollar la Com-
pañía Española de Seguros de Crédito a la Exportación
(CESCE) como empresa participada mayoritariamente
por el Estado en orden a la cobertura de los riesgos de
impago derivados de las ventas de productos y servi-
cios en los mercados interiores y exteriores de las
empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don
Enrique Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en los artículos 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta
por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Cuál ha sido la evolución de la Línea de Financia-
ción de inversiones del Sector Turismo puesta en mar-

cha por COFIDES con la finalidad de ofrecer apoyo
financiero a las empresas españolas que inviertan en
países en desarrollo o emergentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don Enri-
que Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Cuál ha sido la evolución de la Línea de Financia-
ción de inversiones del Sector Servicios puesta en mar-
cha por COFIDES con la finalidad de ofrecer apoyo
financiero a las empresas españolas que inviertan en
países en desarrollo, emergentes o en transición a la
economía de mercado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don Enri-
que Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.
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El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Cuál ha sido la evolución de la Línea de Cofinan-
ciación COFIDES/CII para pequeñas y medianas
empresas en América Latina y el Caribe con la finali-
dad de cofinanciar inversiones productivas en pymes
de los países de la región en régimen de joint venture?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don Enri-
que Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Qué actuaciones está desarrollando y tiene previsto
desarrollar el Instituto de Crédito Oficial (ICO) para apo-
yar la internacionalización de las empresas españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don
Enrique Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parla-

mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en los artículos 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta
por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Qué actuaciones tiene previsto desarrollar el
Gobierno para promover la participación de PYMES
de ingeniería y consultoría en las licitaciones interna-
cionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don
Enrique Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en los artículos 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta
por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Qué acuerdos de conversión de deuda y qué nego-
ciaciones bilaterales en esta materia está negociando el
Gobierno de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.
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184/003326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don Enri-
que Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Qué acuerdos de conversión de deuda se han nego-
ciado y cerrado por España en el año 2003 y hasta la
actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don Enri-
que Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Qué oficinas económicas y comerciales en el exterior
tiene previsto crear en los próximos meses el Gobierno
con la finalidad de ayudar a la expansión de oferta expor-
tadora española y la conquista de nuevos mercados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don Enri-
que Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Qué aportaciones tiene previsto el Gobierno reali-
zar el presente año 2004 a la participación en Institu-
ciones Financieras Multilaterales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don Enri-
que Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Cuáles han sido desde 1 de enero de 2003 hasta la
actualidad los acuerdos de promoción y protección
recíproca de inversiones (APPRIS) firmados por el
Reino de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.
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184/003330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don Enri-
que Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Qué acuerdos de promoción y protección recíproca
de inveriones (APPRIS) pretende el Gobierno suscribir
en el presente año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don Enri-
que Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Qué convenios de doble imposición destinados a
mejorar la seguridad jurídica en los principales merca-
dos de interés para España pretende el Gobierno suscri-
bir en el presente año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don Enri-
que Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Cuáles han sido desde el 1 de enero de 2003 hasta
la actualidad los convenios de doble imposición desti-
nados a mejorar la seguridad jurídica en los principales
mercados de interés para España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los diputados, don Celso Delgado Arce y don Enri-
que Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿En el ámbito del capital-inversión cuál ha sido la
evolución en el año 2003 de los fondos FIEX y
FOMPYME?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.
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184/003334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don Enri-
que Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Cuál fue la relación en el ejercicio 2003 de las ope-
raciones FAD autorizadas, con expresión del país desti-
natario y del importe autorizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don Enri-
que Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Cuál ha sido la evolución de la línea de Fondos de
Estudios de Viabilidad (FEV), en el año 2003 con
expresión de la relación de operaciones e importes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados, don Celso Delgado Arce y don Enri-
que Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Secretario de Estado de Turismo y Comercio
compareció el 16 de junio de 2004 ante la Comisión de
Industria, Turismo y Comercio para dar cuenta de las
líneas generales de su Secretaría, habiendo quedado
por la premura de tiempo interrogantes por contestar,
de ahí que preguntemos:

¿Cuáles han sido desde 1 de enero de 2003 hasta la
actualidad, la relación de aportaciones del Reino de
España a la participación en Instituciones Financieras
Multilaterales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/003337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Una delegación española en representación del
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio asistió a
la 2.a Conferencia ministerial de la OCDE, celebrada
del 3 al 5 de junio en Estambul, sobre Pyme, convoca-
da bajo el lema «Promover el espíritu emprendedor y
las PYME innovadoras en una economía global».

¿Cuáles han sido las conclusiones de los debates de
la Conferencia en las que se recogen las recomendacio-
nes políticas e iniciativas concretas para promover el
espíritu emprendedor y las PYME innovadoras en la
economía global?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/003338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Una delegación española en representación del
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio asistió a
la 2.a Conferencia ministerial de la OCDE, celebrada
del 3 al 5 de junio en Estambul, sobre Pyme, convoca-
da bajo el lema «Promover el espíritu emprendedor y
las PYME innovadoras en una economía global».

¿Cuál ha sido la posición expresada por la Delega-
ción española en la citada Conferencia Ministerial de la
OCDE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de las provincias de A Coruña, Lugo,
Ourense y Pontevedra, abajo firmantes, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo previsto en los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de pre-
sentar las siguientes preguntas, para las que solicitan
respuesta por escrito.

Exposición de motivos:

Con motivo de la inquietud que provoca el actual
Gobierno respecto a las inversiones que se habían pre-
visto por el anterior ejecutivo para las inversiones nece-
sarias a llevar a cabo en la Comunidad Autónoma de
Galicia, los diputados pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular por las circunscripciones gallegas
presentaron con fecha 6 de mayo de 2004 una serie de
preguntas por escrito (registro número 1491) a las que
el Gobierno ha dado respuesta escrita el 9 de junio
(registo número 4517) aunque lamentablemente no se
contesta a las cuestiones planteadas, por lo que se hace
necesario volver a insistir en dichas cuestiones.

Es por ello que se realizan las siguientes preguntas:

¿Se compromete el Gobierno a asumir todos los
compromisos de construcción del ferrocarrill de Alta

Velocidad contemplados en el Plan Galicia? Y en con-
creto los siguientes corredores de alta velocidad:

— Ourense-Santiago.
— Ourense-Lugo.
— Ourense-Vigo.
— Eixo Atlántico (Ferrol-A Coruña-Vigo).

Que junto con el tramo Ourense-Lubián permitirán
a las siete principales ciudades gallegas conectarse con
Madrid en menos de tres horas.

¿Cuáles son los plazos previstos de inicio de obra,
ritmo de ejecución y horizonte de finalización del AVE
Transcantábrico, que unirá Ferrol con Bilbao?

¿Cuáles son las previsiones de inicio de obra y hori-
zonte de finalización para el AVE Vigo-Porto que está
previsto que una ambas ciudades en 40 minutos en el
año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Antonio Erias Rey, María Jesús Sainz
García, Arsenio Fernández de Mesa, José Oreiro
Rodríguez, Joaquín García Díez, Ana Vázquez
Blanco, Ana María Pastor Julián, Dolores Pan Váz-
quez, Julio Padilla Carballada, Celso Luis Delgado
Arce, Armando González López, Carlos Mantilla
Rodríguez, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/003340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Martín Soledad y don Juan
Salord Torrent, Diputados por Illes Balears, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Tiene el Ministerio de Medio Ambiente la
intención de mantener el proyecto de «Recuperación
Playa Camp de Mar», en el término municipal de
Andratx (Mallorca)?

2. ¿Cuál es el estado de ejecución de este proyecto?
3. ¿Se ha informado al Ayuntamiento de Andratx,

sobre las intenciones del Ministerio en este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Martín Soledad y Juan
Salord Torrent, Diputados.—Eduardo Zaplana Her-
nández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.
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184/003341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Martín Soledad y don Juan
Salord Torrent, Diputados por Illes Balears, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Tiene el Ministerio de Medio Ambiente la
intención de mantener el proyecto de «Acondiciona-
miento del frente marítimo entre S’Estanyol y Sa Rápi-
ta», en los términos municipales de Llucmajor y Cam-
pos, respectivamente, en la Isla de Mallorca?

2. ¿Cuál es el estado de ejecución de este proyecto?
3. ¿Se ha informado a los Ayuntamientos de Lluc-

major y Campos, sobre las intenciones del Ministerio
en este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Martín Soledad y Juan
Salord Torrent, Diputados.—Eduardo Zaplana Her-
nández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/003342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Martín Soledad y don Juan
Salord Torrent, Diputados por Illes Balears, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Tiene el Ministerio de Medio Ambiente la
intención de mantener el proyecto de «Adecuación del
frente marítimo de la bahía de Porto Colom», en el tér-
mino municipal de Felanitx (Mallorca)?

2. ¿Cuál es el estado de ejecución de este proyecto?
3. ¿Se ha informado al Ayuntamiento de Felanitx,

sobre las intenciones del Ministerio en este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Martín Soledad y Juan
Salord Torrent, Diputados.—Eduardo Zaplana Her-
nández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/003343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Martín Soledad y don Juan
Salord Torrent, Diputados por Illes Balears, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Tiene el Ministerio de Medio Ambiente la
intención de mantener el proyecto de «Recuperación
integral de los terrenos de Es Prat», en el término muni-
cipal de Andratx (Mallorca)?

2. ¿Cuál es el estado de ejecución de este proyecto?
3. ¿Se ha informado al Ayuntamiento de Andratx,

sobre las intenciones del Ministerio en este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Martín Soledad y Juan
Salord Torrent, Diputados.—Eduardo Zaplana Her-
nández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/003344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Martín Soledad y don Juan
Salord Torrent, Diputados por Illes Balears, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Tiene el Ministerio de Medio Ambiente la
intención de mantener el proyecto de «Estabilización
del Talud en el Puerto de Valldemosa», en el término
municipal de Valldemosa (Mallorca)?

2. ¿Cuál es el estado de ejecución de este proyecto?
3. ¿Se ha informado al Ayuntamiento de Vallde-

mosa, sobre las intenciones del Ministerio en este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Martín Soledad y Juan
Salord Torrent, Diputados.—Eduardo Zaplana Her-
nández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.
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184/003345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Martín Soledad y don Juan
Salord Torrent, Diputados por Illes Balears, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Tiene el Ministerio de Medio Ambiente la
intención de mantener el proyecto de «Regeneración
medioambiental y tratamiento del Canal d’en Mama y
Lago de Las Gaviotas», en el término municipal de
Muro (Mallorca)?

2. ¿Cuál es el estado de ejecución de este proyecto?
3. ¿Se ha informado al Ayuntamiento de Muro,

sobre las intenciones del Ministerio en este proyec-
to?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Martín Soledad y Juan
Salord Torrent, Diputados.—Eduardo Zaplana Her-
nández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/003346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Francisco Reguera Díaz, Diputado
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué razones existen para que el Ministerio del
Interior, a través de la Dirección General de Institucio-
nes Penitenciarias, afirme en Lanzarote que el Gobier-
no del Partido Popular ha dejado cero euros, para remo-
delaciones e inversiones en centros penitenciarios
canarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Cándido Francisco Reguera Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Francisco Reguera Díaz, Diputado por
Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha modificado la financiación prevista en los
Presupuestos Generales de 2004, a través de la Socie-
dad de Infraestructuras y Equipamientos Penitencia-
rios, S.A., para la ampliación del Centro Penitenciario
de Tahiche (Lanzarote)?

¿Se piensa modificar el Proyecto de remodelación
previsto?

En caso afirmativo ¿en qué consisten estas refor-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Cándido Francisco Reguera Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Ante las últimas informaciones vertidas a la opinión
pública, sobre la difícil situación en la que se encuentra
el Astillero de la Naval de Sestao; lo que ha creado una
alarma social que afecta en especial a los trabajadores
y a sus familias; al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Está el Gobierno elaborando algún Plan para
garantizar la continuidad de los Astilleros de la Naval
de Sestao?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/003349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante las últimas informaciones vertidas a la opinión
pública, sobre la difícil situación en la que se encuentra
el Astillero de la Naval de Sestao; lo que ha creado una
alarma social que afecta en especial a los trabajadores
y a sus familias; al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Está el Gobierno impulsando medidas para el
incremento de la actividad y de la cartera de pedidos de
dicho Astillero, la Naval de Sestao?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Ante las últimas informaciones vertidas a la opinión
pública, sobre la difícil situación en la que se encuentra
el Astillero de la Naval de Sestao; lo que ha creado una
alarma social que afecta en especial a los trabajadores
y a sus familias; al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Qué tipo de medidas está impulsando este Gobier-
no para conseguir nuevos pedidos para los Astilleros de
la Naval de Sestao?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el proyecto de empresa viable para IZAR que se
está elaborando por el Grupo de Trabajo presidido por
el máximo responsable de la Sociedad Estatal de Parti-
cipaciones Industriales (SEPI).

¿Qué tipo de reestructuración de la sociedad se va a
hacer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el proyecto de empresa viable para IZAR que se
está elaborando por el Grupo de Trabajo presidido por
el máximo responsable de la Sociedad Estatal de Parti-
cipaciones Industriales (SEPI).

¿A quién va a afectar esta reestructuración de la
sociedad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el proyecto de empresa viable para IZAR que se
está elaborando por el Grupo de Trabajo presidido por
el máximo responsable de la Sociedad Estatal de Parti-
cipaciones Industriales (SEPI).

¿A qué Astilleros en concreto va a afectar esta rees-
tructuración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

En el proyecto de empresa viable para IZAR que se
está elaborando por el Grupo de Trabajo presidido por
el máximo responsable de la Sociedad Estatal de Parti-
cipaciones Industriales (SEPI), está previsto hacer unos
ajustes necesarios a la sociedad. Al Grupo Popular le
gustaría saber:

¿Qué tipo de ajustes tiene pensado realizar en este
proyecto de viabilidad de la sociedad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el proyecto de empresa viable para IZAR que se
está elaborando por el Grupo de Trabajo presidido por
el máximo responsable de la Sociedad Estatal de Parti-
cipaciones Industriales (SEPI), está previsto hacer unos
ajustes necesarios a la sociedad. Al Grupo Popular le
gustaría saber:

¿En qué Astilleros se piensan hacer estos ajustes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el proyecto de empresa viable para IZAR que se
está elaborando por el Grupo de Trabajo presidido por
el máximo responsable de la Sociedad Estatal de Parti-
cipaciones Industriales (SEPI), está previsto hacer unos
ajustes necesarios a la sociedad. Al Grupo Popular le
gustaría saber:

¿En qué medida afectarán estos ajustes a los Astille-
ros de la Naval de Sestao?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Castellano Rodríguez, Diputada
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

— ¿Cuándo se formalizará la transferencia del per-
sonal laboral sanitario del antiguo Hospital Militar de
Gran Canaria desde el Ministerio de Defensa al Servi-
cio Canario de Salud?

De ser transferido dicho personal, ¿se transferirán
también los créditos para el abono de los salarios a
dichos trabajadores/as o tendrán que ser asumidos por
el Gobierno de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—María Carmen Castellano Rodríguez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Castellano Rodríguez, Diputada
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno mantener el contacto
con la Conferencia Sectorial de Mujer como órgano
intermediario entre la Administración Central y las
CC.AA.?

De ser así ¿cómo es posible que en el Consejo de
Ministros de fecha 4 de junio se acordara solicitar al
Consejo General del Poder Judicial y al Consejo Fiscal
la emisión de un informe con carácter de urgencia sobre
el anteproyecto de Ley Orgánica integral de medidas
contra la violencia ejercida sobre las mujeres, y todavía
no se le haya presentado a las diferentes CC.AA.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—María Carmen Castellano Rodríguez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos

185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno para
suplir los centenares de miles de jornadas que se perde-
rán en Andalucía por la previsible pérdida del cultivo
del algodón como consecuencia de la última negocia-
ción de su OCM?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno para
mantener la viabilidad del olivar marginal en la provin-
cia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno para
mantener la viabilidad del olivar marginal en Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/003362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno para
suplir los miles de jornales que se perderán en la pro-
vincia de Cádiz por la previsible pérdida del cultivo del
algodón como consecuencia de la última negociación
de su OCM?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de policías que se incorporarán
de forma inmediata a la Comisaría de El Puerto de
Santa María (Cádiz), para cubrir las vacantes en el catá-
logo de puestos de trabajo, así como agregados para
reforzar la temporada de verano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de Ministerio de Medio Ambiente
tiene previsto paralizar el Gobierno en la provincia de
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de infraestructuras tiene previsto parali-
zar el Gobierno en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Solicitud del Plan de promoción del FROM para el
año 2004, con identificación de las campañas publicita-
rias a desarrollar tanto a nivel nacional como regional,
con indicación del coste total y unitario de las mismas.

Así mismo ferias y exposiciones en las que se ha
previsto participar, con indicación del gasto previsto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/003367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno devolver a la Guardia
Civil la responsabilidad de la seguridad ciudadana en
las zonas rurales del término municipal de El Puerto de
Santa María (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál será el número de guardias civiles que se
incorporarán a la plantilla de El Puerto de Santa María
(Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué incremento de medios humanos, técnicos y
logísticos tiene previsto incorporar el Gobierno para

mejorar el Salvamento Marítimo en la provincia de
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Rodríguez López, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra de
Sanidad de la que desea obtener respuesta por escrito.

— Información que posee el Ministerio de Sanidad
y Consumo sobre los numerosos casos de endoftalmi-
tis, con graves consecuencias para los pacientes que
han sido intervenidos en Unidades Móviles del Servi-
cio Andaluz de Salud.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Dolores Rodríguez López, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los servicios que tienen en funciona-
miento los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado
en la Comunidad Autónoma de Castilla La Mancha,
para atender a las mujeres víctimas de violencia domés-
tica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/003372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué datos estadísticos existen acerca de la crea-
ción de empresas por parte de las mujeres en España
durante el año 2003 y lo que ha transcurrido de 2004?

¿A qué sectores pertenecen dichas empresas?
¿Cuál es la distribución por edades de las mujeres y

en qué región radican los negocios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué datos estadísticos existen acerca de la inciden-
cia de trastornos psicológicos o mentales en la mujer?

¿Qué tipos de trastornos son los más frecuentes
entre la población femenina?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas

al Gobierno de las que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué proyectos tiene el Ejecutivo para la consolida-
ción de las pensiones de viudedad?

¿En qué porcentaje se piensan incrementar estas
pensiones, independientemente de la subida a aplicar
en concepto de IPC?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuáles son las condiciones en las que va a partici-
par la Compañía Nacional de Teatro Clásico en el Fes-
tival de Almagro (Ciudad Real) de este año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la plantilla de Agentes de la Guardia Civil
de Tráfico desglosada por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/003377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno de Espa-
ña, en relación con la revisión y racionalización de los
horarios para poder conciliar la vida laboral y fami-
liar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por
escrito.

En la página 73 del Programa electoral del PSOE,
partido que apoya el Gobierno, figura que «elaborare-
mos una Ley Básica de Protección a las personas
dependientes, con la participación de las Comunidades
y Ciudades Autónomas y la FEMP, que garantizará un
sistema universal, integral, uniforme y suficiente para
que toda persona dependiente tenga derecho a una
ayuda personalizada destinada a cubrir las necesidades
de atención y cuidado que precise para la realización
de los actos esenciales de la vida».

1. ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno presentar al
Parlamento la Ley Básica de protección a las personas
dependientes?

2. ¿Cuál es el importe anual que presentará el
Gobierno en la memoria económica que acompañará a
la presentación de la Ley en el Parlamento?

3. ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno reunirse con
las Comunidades y Ciudades Autónomas y con la

FEMP para ecoger sus propuestas respecto a este Pro-
yecto de Ley?

4. ¿En qué fecha tiene previsto presentar el
Gobierno a las Comunidades y Ciudades Autónomas
y a la FEMP el primer borrador de dicho Proyecto de
Ley?

5. ¿Tiene previsto el Gobierno reunirse con el Par-
tido Popular al objeto de consensuar el contenido de
este Proyecto de Ley?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por
escrito.

En la página 73 del Progama electoral del PSOE,
partido que sustenta el Gobierno, figura que «La red de
servicios de atenciones a las personas dependientes
potenciará la expansión de los servicios de ayuda a
domicilio y de teleasistencia e incrementará la oferta
de plazas en las residencias y centros de día».

1. ¿Cuál es el número de personas dependientes
que a fecha 31 de marzo de 2004 reciben los servicios
de ayuda a domicilio?

2. ¿Cuál es el número de personas dependientes
que a fecha 31 de marzo de 2004 tienen servicio de
teleasistencia?

3. ¿Cuál es el número de plazas para personas
dependientes en las residencias y centros de día exis-
tentes a 31 de marzo de 2004?

4. ¿Cuál es el número de personas dependientes
que el Gobierno tiene previsto que reciban servicios de
ayuda a domicilio a fecha 31 de diciembre de cada uno
de los años 2004, 2005, 2006 y 2007?

5. ¿Cuál es el número de personas dependientes
que el Gobierno tiene previsto que tengan servicio de
teleasistencia, a fecha 31 de diciembre de cada uno de
los años 2004, 2005, 2006 y 2007?

6. ¿Cuál es el número de plazas para personas
dependientes en las residencias y centros de día que
el Gobierno tiene previsto crear a fecha 31 de diciem-
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bre de cada uno de los años 2004, 2005, 2006 y
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito.

En la página 73 del Programa electoral del PSOE,
partido que sustenta el Gobierno, figura literalmente
que «El Gobierno Socialista propondrá un marco regu-
lador básico para que Comunidades Autónomas y
Ayuntamientos incrementen la oferta de educación
infantil para niños de 0 a 3 años para lograr que en los
próximos seis años 300.000 familias con niños de cero
a tres años, dispongan de una plaza.

El plan se sustenciará con una aportación inicial del
Gobierno de mil millones de euros».

1. ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno presentar el
marco regulador básico al Parlamento?

2. ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno tener la pri-
mera reunión con las Comunidades y Ciudades Autó-
nomas y con la FEMP para recoger sus propuestas res-
pecto a este marco regulador?

3. ¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno presen-
tar a las Comunidades Autónomas y a la FEMP su pri-
mera propuesta de marco regulador básico?

4. ¿Tiene previsto el Gobierno reunirse con el Par-
tido Popular al objeto de consensuar el contenido de
este marco regulador básico?

5. ¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno aportar
1.000 millones de euros iniciales previsto en su prome-
sa electoral?

6. ¿Cuál es la aportación que para el desarrollo de
este plan tiene previsto aportar el Gobierno en cada uno
de los años de 2005, 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

El Vicepresidente segundo y Ministro de Economía,
señor Solbes, ha declarado recientemente que el
Gobierno de la Nación carece de recursos para la aten-
ción sanitaria, es por lo que se pregunta:

1. ¿Cómo piensa articular la participación financie-
ra anunciada en campaña electoral por el señor Rodrí-
guez Zapatero en el proyecto de construcción de un
nuevo Hospital General en la ciudad de Burgos?

2. En su caso ¿a cuánto ascenderá dicha participa-
ción?

3. ¿Se ha previsto condicionar dicha participación a
un modelo concreto de licitación y adjudicación de la
obra?

4. ¿Se ha puesto en contacto con las autoridades
responsables de la Junta de Castilla y León para expli-
car la posición concreta del Gobierno de la Nación?

5. ¿Se incluirá alguna partida presupuestaria en la
futura Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes:

Las modificaciones de las OCM de los sectores del
algodón, aceite de oliva y tabaco, fueron propuestas
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conjuntamente por la Comisión en un único documen-
to. Al propio tiempo existía el mandato del Consejo de
que con esas reformas no se incrementase la dotación
presupuestaria.

En la ficha financiera de ese documento, la Comi-
sión estima que con sus propuestas se iban a ahorrar 51
millones de euros en el algodón, 43 millones de euros
en el aceite de oliva y 18 millones de euros en el tabaco.

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación y
otros miembros del Gobierno, han pretendido conven-
cer a los españoles en general y especialmente a los
agricultores de que se ha obtenido una neutralidad pre-
supuestaria basándose solamente en la OCM del aceite
de oliva pero olviándose de manera intencionada de las
OCM del algodón y del tabaco.

Por todo ello, esta Diputada desea conocer:

1. ¿Cuál es el importe, que de los fondos sobrantes
de la reforma de la OCM del algodón (51 millones de
euros) y de la reforma del tabaco (18 millones de euros)
van a recibir los agricultores españoles?

2. ¿Por qué motivo la Ministra de Agricultura, no
solicitó en el Consejo de Ministros de Agricultura, de
la Unión Europea, celebrado el 21 de abril en Luxem-
burgo, ningún importe adicional de esos fondos sobran-
tes, para los algodoneros y tabaqueros españoles?

3. ¿Conoce la Ministra de Agricultura que el ante-
rior Ministro don Miguel Arias Cañete, solicitó reitera-
damente en los Consejos de Ministros de Agricultura,
que los fondos sobrantes de esta reforma se asignaran a
los agricultores españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Encarnación Naharro de Mora, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes:

El Reglamento CE 864/2004 recoge los Acuerdos
del Consejo de Ministros de Agricultura de 21 de abril

de 2004, donde se reformaron las OCM de los sectores
del aceite de oliva, tabaco y algodón.

En dicho Reglamento se establece que para poder
recibir las ayudas históricas, los productores de aceitu-
na no pueden arrancar sus plantaciones de olivos, al
tiempo que deben mantener las buenas condiciones de
cultivo de dichas plantaciones. Con este conjunto de
obligaciones se está impidiendo prácticamente al agri-
cultor olivarero español que pueda destinar sus tierras y
explotaciones a otros cultivos y aprovechamientos.

Por dicho motivo, a los agricultores de nuestro país,
propietarios de olivares de baja producción se le plan-
tea una disyuntiva muy negativa como es elegir entre
mantener su olivar poco productivo y que tendrá unas
ayudas muy bajas, como consecuencia de la mala nego-
ciación de la OCM en ese Consejo de Ministros, o
arrancar los olivos y perder todas esas ayudas.

Por dicho motivo, esta Diputada desea conocer:

1. ¿Qué opción va a tomar el Gobierno en relación
con el reparto de las ayudas al aceite de oliva entre la
parte vinculada y la parte desvinculada?

2. ¿Va el Gobierno a atender la petición de los agri-
cultores propietarios de olivares de bajo rendimiento,
entre ellos un buen número radicados en Andalucía,
para que la ayuda mínima al olivar ascienda a 300 euros
por hectárea?

3. ¿Disminuirá, en caso afirmativo, la ayuda recibi-
da por el resto de los olivareros? ¿En qué cuantía?

4. ¿En qué fecha, figuró por primera vez en un
documento oficial del Consejo de la Unión Europea la
obligación de no arrancar los olivos para poder percibir
la ayuda de la parte desvinculada de la producción?

5. ¿Está de acuerdo el Gobierno con la obligación
de no arrancar los olivos para que el agricultor pueda
recibir la ayuda comunitaria de la parte desvinculada
de la producción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Encarnación Naharro de Mora, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por
escrito.
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Antecedentes:

La Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación
viene señalando reiteradamente, que tras la reforma de
la OCM del aceite de oliva recientemente aprobada, (el
pasado mes de abril), en el Consejo de Ministros de
Agricultura de la Unión Europea, celebrado en Luxem-
burgo) España es el país de la Unión Europea más bene-
ficiado en este sector, por haber obtenido 20 millones
de euros de financiación adicional a los 1.015 millones
de euros anuales que ya teníamos consolidados.

Sin embargo, los productores españoles se quejan
de que son los agricultores que menos van a percibir de
ayudas del Conjunto de la Unión Europea, aún suman-
do las ayudas que percibirán de forma desvinculada y
las ayudas ligadas a la producción.

Por todo ello, esta Diputada desea conocer:

1. ¿Cuál es el importe medio nacional por hectárea
que va a percibir el olivicultor español, una vez inclui-
dos los 20 millones de euros?

2. ¿Cuál es el importe equivalente por hectárea que
recibirán los olivicultores de los restantes países pro-
ductores de la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Encarnación Naharro de Mora, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Hues-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En los últimos tiempos los agricultores y las propias
Asociaciones Profesionales Agrarias, están altamente
preocupados por las continuas subidas de precios del
gasóleo para usos agrícolas toda vez que supone un ata-
que directo contra sus costes de producción.

Así de enero a mayo el precio del litro de gasóleo
tipo B ha pasado de costar 0,38 euros litro en el mes de
enero a más de 0,45 euros litro en la actualidad.

Denuncian también las organizaciones agrarias la
actuación de las compañías petroleras, que han reper-
cutido de forma desproporcionada el aumento de los
precios del petróleo en el mercado internacional direc-
tamente a los consumidores y usuarios, sin que el
Gobierno haya tomado ninguna medida para evitarlo.

Tampoco el Gobierno ha adoptado ninguna medida
a favor de los agricultores y ganaderos, para paliar al
menos de forma parcial este fuerte incremento de los
precios del gasóleo agrícola, que está llevando a una
situación insostenible a gran número de explotaciones
agropecuarias de nuestro país.

La propia UPA (Unión de Pequeños Agricultores),
Organización Profesional Agraria que como todo el
mundo conoce está próxima al Gobierno, denuncia que
las petroleras estén sacando ahora al mercado, el petró-
leo comprado hacía varios meses, cuando el nivel de
precios era mucho más bajo y además estaba amorti-
guado por la fortaleza del euro frente al dólar.

También la Asociación Profesional Agraria ASAJA
le recuerda al actual Secretario General de Agricultura,
Fernando Moraleda, que cuando él estaba al frente de
la UPA, pedía insistentemente la creación de un gasó-
leo profesional para evitar las tensiones de las subidas
de precios que hacen las petroleras.

También la Asociación Profesional Agraria COAG
ve necesario crear un gasóleo profesional agrario, con un
precio social, que permita a los agricultores y ganaderos
producir alimentos de calidad a precios razonables.

La Confederación de Cooperativas Agrarias de
España, a su vez manifiesta que las cotizaciones del
petróleo, también afectan al precio del gas natural que
se utiliza en el proceso de elaboración de los fertilizan-
tes, con lo que éstos sufrirán un encarecimiento a partir
del segundo semestre. Igualmente solicitan al Gobierno
que elimine las restricciones que se le imponen a las
cooperativas a la hora de vender gasóleo.

Aseguran que en las comarcas donde las Cooperati-
vas suministran combustible de forma autorizada, las
petroleras bajan también sus precios debido a que exis-
te una auténtica competencia.

Por lo anteriormente expuesto, se formula las
siguientes preguntas:

1. ¿Conoce el Gobierno las graves consecuencias
que el fuerte incremento del precio del gasóleo agrícola
está teniendo sobre la renta de la práctica totalidad de
los agricultores y ganaderos españoles?

2. ¿Cuál es la estimación que hace el Gobierno
sobre la incidencia que el fuerte incremento del precio
del gasóleo tendrá en los próximos meses sobre el pre-
cio de los fertilizantes?

3. ¿Por qué razón el Gobierno todavía no ha adop-
tado ninguna medida que ayude a los agricultores y
ganaderos a paliar, al menos en parte, las negativas
incidencias económicas que están soportando por el
incremento desmesurado de los precios del gasóleo?

4. ¿Conoce el Gobierno las medidas que fueron
adoptadas por el anterior Gobierno del Partido Popular
en la crisis de precios del petróleo del año 2000?

5. ¿Está dispuesto el Gobierno a adoptar medidas
similares?

6. ¿Por qué el Gobierno permite, según denuncia la
UPA, que las petroleras apliquen precios más caros, el
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petróleo comprado hace varios meses a unos niveles de
precios muy inferiores y además muy amortiguados
por la fortaleza del euro frente al dolor?

7. ¿Está dispuesto el Gobierno a atender la petición
efectuada por el actual Secretario General de Agricul-
tura, Fernando Moraleda, a crear un gasóleo profesio-
nal agrario, para evitar tensiones de las subidas de pre-
cios que hacen las petroleras?

8. ¿Está conforme el Gobierno con la petición de
COAG de que ese gasóleo profesional agrario tenga un
«precio social» para que los agricultores y ganaderos pue-
dan producir alimentos de calidad a precios razonables?

9. ¿Está dispuesto el Gobierno a eliminar las actua-
les restricciones que se le imponen a las Cooperativas
Agrarias para poder vender gasóleo agrario?

10. ¿En cuántos euros por hectárea de secano y de
regadío estima el Gobierno que ha aumentado el coste
medio de cultivo, como consecuencia del incremento
del precio del gasóleo agrícola desde enero hasta la
actualidad?

11. ¿Cuál es, igualmente, el incremento del gasto
mensual de las explotaciones agrarias, como conse-
cuencia del incremento del precio del gasóleo agrícola,
desde enero hasta la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de mayo
de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Rivas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno la intención de mantener la obra
de construcción de una rampa en la Cala Sant Miquel y
un sendero peatonal en el tramo de costa entre Cala
Sant Miquel y Cala d’es Multons, del término munici-
pal de Sant Joan de Labritja de la isla de Ibiza? ¿Cuál
es el estado actual de ejecución de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2004.—Enrique Fajarnés Rivas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Rivas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno la intención de mantener el pro-
yecto de recuperación del frente sa Penya-ses Figuere-
tes del municipal de Eivissa, de la isla de Ibiza? ¿Cuál
es el estado actual de ejecución de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2004.—Enrique Fajarnés Rivas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Rivas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno la intención de mantener el pro-
yecto de recuperación ambiental del litoral de la bahía
de Sant Antoni, de la isla de Ibiza? ¿Cuál es el estado
de ejecución de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2004.—Enrique Fajarnés Rivas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Rivas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Tiene el Gobierno la intención de mantener el pro-
yecto de recuperación ambiental de ses Salines, del tér-
mino municipal de Sant Josep, de la isla de Ibiza?
¿Cuál es el estado de ejecución de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2004.—Enrique Fajarnés Rivas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Rivas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno la intención de mantener el pro-
yecto de recuperación ambiental entre el puerto de Sant
Antoni y Cala Gració, de la isla de Ibiza? ¿Cuál es el
estado de ejecución de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2004.—Enrique Fajarnés Rivas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Rivas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno la intención de mantener el pro-
yecto de acondicionamiento paisajístico y ordenación
del frente litoral de la playa de Benirrás, de la isla de
Ibiza? ¿Cuál es el estado de ejecución de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2004.—Enrique Fajarnés Rivas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Rivas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

Después de las inquietantes noticias sobre cambios
en el Plan Hidrológico Nacional, ¿piensa el Gobierno
mantener la construcción de una desaladora en el muni-
cipio de Santa Eularia des Riu, de la isla de Ibiza, tal y
como está previsto en el citado PHN?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2004.—Enrique Fajarnés Rivas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Rivas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

A propuesta del Partido Popular, en la Ley de
Acompañamiento de los Presupuestos Generales del
Estado para 2004 se recogió la equiparación del plus de
insularidad de los funcionarios del Estado en las islas
Baleares con los de las islas Canarias. ¿Es la intención
del Ministerio cumplir con este compromiso? En todo
caso, ¿cuándo piensa hacerlo efectivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2004.—Enrique Fajarnés Rivas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
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greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación actual del expediente del
acuerdo de cesión del antiguo Parador Nacional de
Fuerteventura, al Cabildo Insular de la misma isla?

¿En qué plazo se estima esté completo y resuelto el
expediente de cesión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo tiene previsto el Gobierno el traslado
del Acuartelamiento del RIL 9, sito en el centro de
Puerto del Rosario, fuera del casco urbano, al objeto de
cumplimentar el acuerdo que dispone el traslado de ins-
talaciones militares fuera de los cascos urbanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene prevista el Gobierno, la cesión, al Ayunta-
miento o Cabildo Insular de Fuerteventura, del suelo que

ocupa el Acuartelamiento del RIL 9, una vez se traslade
el mismo fuera del casco urbano de Puerto del Rosario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué significado político da el Gobierno a las decla-
raciones efectuadas por el Presidente de la Asociación
Unificada de la Guardia Civil, en las que calificó lite-
ralmente de «involucionista» el nombramiento de un
militar como Director General del citado Cuerpo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué significado político da el Gobierno a las decla-
raciones efectuadas por el Secretario General del Sin-
dicato Unificado de Policía (SUP), en las que literal-
mente señaló que el nombramiento de un militar al
frente de la Guardia Civil «es una decisión casposa e
involucionista que ni va a servir para mejorar la coordi-
nación entre Cuerpos ni la seguridad ciudadana»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/003399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué significado político da el Gobierno a las
declaraciones efectuadas por el Secretario General del
Sindicato Unificado de Policía en las que —a propó-
sito del nombramiento de un miliar al frente de la
Guardia Civil— señaló literalmente que «me recuerda
los tiempos de gobiernos socialistas en que los guar-
dias civiles eran encarcelados en psiquiátricos y
expulsados»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Francisco Reguera Díaz, Diputado
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Con motivo del varamiento de zifios en Canarias, se
firmó un Convenio en marzo de 2004 entre el Ministe-
rio de Defensa y el Gobierno de Canarias en el que se
establecían unos principios de precaución en los que se
previó la no utilización de sonares activos.

¿Qué medidas ha tomado el Gobierno para estable-
cer estos principios en las próximas maniobras milita-
res que se van a desarrollar en Canarias entre Marrue-
cos y Estados Unidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Cándido Francisco Reguera Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta la especial importancia que en
el reparto de los fondos comunitarios a las RUP, tiene
para Canarias la aplicación como criterio prioritario del
número de habitantes, ¿cuáles son las medidas que el
Gobierno tiene previstas al objeto de alcanzar tal fin?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno a fin de
que en las próximas maniobras navales de EE.UU. y el
reino de Marruecos, en las que participará la Armada
Española, al parecer, no se utilicen los sonares que en
otras ocaciones provocaron la muerte de decenas de
zífios en las aguas próximas a Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
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greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas tiene previstas el Gobierno
al objeto de que se puedan practicar las pruebas óseas,
a los inmigrantes ilegales que se declaren menores, de
forma inmediata y como requisito previo antes de ser
internados en centros de menores y no como sucede
ahora, que se les interna en Centros de Acogida, lo que
les permite la huida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta la importancia del tema para los
habitantes de Canarias y sobre todo de los de Fuerte-
ventura, por su extrema cercanía a Marruecos, ¿cuál es
el estado de los trabajos conjuntos, que suponemos
están llevando a cabo los Gobiernos español y marro-
quí para la delimitación de la mediana marítima entre
los dos estados?

¿Cuándo estima el Gobierno se haya finiquitado el
mencionado asunto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-

greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta las declaraciones contradicto-
rias de distintos miembros del Gobierno, ¿tiene éste
una posición clara sobre la libertad de horarios comer-
ciales?

¿Cuál es el modelo que defiende el Gobierno referi-
do a los horarios y calendarios comerciales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas tiene previstas el Gobier-
no, al objeto de evitar las exportaciones marroquíes de
tomate, por encima del cupo autorizado por la CE y que
—presuntamente— se llevan a cabo a través del puerto
de Marsella y que tanto daño le está haciendo a los
agricultores canarios en general y a los de Fuerteventu-
ra en particular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
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de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

En la actualidad la Agencia Tributaria de Fuerteven-
tura sufre una falta de personal que impide el nomral
desarrollo de los asuntos que en ella se gestionan,
¿tiene el Gobierno previsto crear las plazas correspon-
dientes al objeto de solucionar este problema de la isla
de Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto del Gobierno mantener la postura
española con respecto a la reivindicación saharaui y el
Plan Baker?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta la especial relación existente
entre el pueblo saharaui y los habitantes de Fuerteven-
tura, ¿cuál es la posición del Gobierno en relación al
conflicto del Sáhara?

¿Cómo influirá el acercamiento anunciado por el
actual Gobierno a las tesis marroquíes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos inmigrantes, que residen en la isla de Fuer-
teventura, están a la espera de regularizar su situación?

¿Cuáles son sus nacionalidades?
¿Qué tiempo llevan esperando el permiso de resi-

dencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos inmigrantes regulares viven en la actuali-
dad en la isla de Fuerteventura?

¿Cuáles son sus nacionalidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/003412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación actual de los estudios, sondeos
y prospecciones petrolíferas que se estaban realizando
en aguas próximas a Canarias, y más concretamente a
la isla de Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno rebajar los impuestos
sobre los carburantes ante la creciente escalada de pre-
cios de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno mantener los compro-
misos presupuestarios en materia de infraestructuras
básicas en lo que se refiere a la isla de Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno dotar presu-
puestariamente las obras del nuevo muelle comercial
de Puerto del Rosario, sito en el lugar conocido por La
Hondura, en Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno con respecto a
la ampliación del muelle comercial de Puerto del Rosa-
rio, isla de Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/003417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Mantiene todavía el Gobierno como Centro de
Retención la antigua sala de espera de la vieja terminal
del aeropuerto de Fuerteventura?

¿Si no estuviera utilizándola en estos momentos,
tiene prevista su posible utilización para ese fin?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Durante el mes de junio de 2004, ¿cuál fue la ocu-
pación de los Centos de Retención de Inmigrantes en
las islas Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos centros de retención de inmigrantes se
encuentran situados en las islas Canarias, en qué luga-
res concretamente, cuál es su capacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas adoptar el Gobierno al
objeto de agilizar el procedimiento de repatriación de
menores inmigrantes no acompañados, que resulta en
la actualidad inoperante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos inmigrantes ilegales menores no acompa-
ñados, acogidos en las islas Canarias, se lograron repa-
triar a lo largo del año 2003?

¿Cuáles eran sus nacionalidades?
¿Qué tanto por ciento representaban frente a la tota-

lidad de los acogidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/003422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos menores no acompañados, inmigrantes
ilegales, se encuentran en la actualidad acogidos en las
islas Canarias?

¿Cuáles eran sus nacionalidades?
¿Cuántos están a la espera del trámite de repatria-

ción por reunificación familiar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas inmigrantes ilegales llegaron a Canarias
embarazadas a lo largo del año 2004?

¿Cuál es su situación actual y la de su descendencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor

de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas inmigrantes ilegales llegaron a Canarias
embarazadas a lo largo del año 2003?

¿Cuál es su situación actual y la de su descendencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Los procedimientos de repatriación de inmigrantes
ilegales, retenidos en Fuerteventura, ¿se están llevando
a cabo de acuerdo con lo legislado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos emigrantes ilegales, llegados a las islas
Canarias, fueron repatriados en el año 2004?

¿Cuáles eran sus nacionalidades?
¿Qué tanto por ciento suponen las repatriaciones

frente a las llegadas en ese período de tiempo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/003427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos emigrantes ilegales, llegados a las islas
Canarias, fueron repatriados a lo largo del año 2003?

¿Cuáles eran sus nacionalidades?
¿Qué tanto por ciento suponen las repatriaciones

frente a las llegadas en ese período de tiempo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno establecer un protocolo
que rija las relaciones y procedimientos de actuación,
entre las fuerzas de seguridad del Estado y las ONG a
cargo de la asistencia sanitaria a los inmigrantes a pie
de playa, que están teniendo problemas en su actuación
conjunta en la lucha contra la inmigración ilegal en
Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-

greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que pese a la anunciada mejora
de relaciones con el Reino de Marruecos y a la también
anunciada mejora en la voluntad de cooperación, la lle-
gada de inmigrantes ilegales a Fuerteventura, proce-
dente de las costas bajo control marroquí, resulta impa-
rable, ¿cuáles son las medidas concretas que tiene
previsto aplicar el Gobierno a fin de solucionar y en
todo caso paliar esa auténtica avalancha humana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Independientemente del respaldo del Gobierno a
todas las acciones impulsadas desde el Gobierno de
Canarias para mejorar y potenciar las relaciones con el
Reino de Marruecos, ¿qué medidas concretas tiene pre-
vistas el Gobierno en esa cooperación con el Gobierno
de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
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de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas tiene previstas el Gobierno
al objeto de facilitar el acceso a la primera vivienda de
los jóvenes?

¿Cuáles de ellas son de aplicación al colectivo joven
residente en Canarias y más concretamente en Fuerte-
ventura, que viven una realidad social distinta de los
jóvenes que viven en la Península?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que no se ha creado el Ministe-
rio de la Juventud que se prometió en el Programa Elec-
toral, ¿qué medidas correctoras de esa promesa incum-
plida tiene previstas llevar a cabo el Gobierno a fin de
mejorar la situación de los jóvenes, en lo que se refiere
a estudios a distancia utilizando las nuevas tecnologías?

¿Tiene previsto el Gobierno hacer un esfuerzo espe-
cial por los jóvenes que viven en territorios insulares y
alejados de la Península, como es el caso de los jóvenes
habitantes de Fuerteventura, que se ven obligados a
abandonar sus hogares para cursar una carrera universi-
taria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-

greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta la importancia que para el desa-
rrollo de Fuerteventura tiene el colectivo de trabajado-
res autónomos, ¿en qué plazo tiene previsto el Gobier-
no iniciar las reformas legales al objeto de crear el
nuevo Estatuto del Autónomo, que permitan mejorar
las prestaciones legales y sociales, que hoy por hoy
recibe el mencionado colectivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

Vistas las declaraciones del Excmo. Sr. Ministro de
Justicia en su reciente visita a la Comunidad Autónoma
de Canarias, ¿cuáles son las medidas concretas que
piensa tomar el Gobierno en relación con la isla de
Fuerteventura y el fenómeno de la inmigración irregu-
lar e ilegal?

¿Cuál es el contenido del Plan Especial para Fuerte-
ventura, que anunció el señor Ministro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
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de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Vistas las que espero sean las últimas declaraciones
de la Excma. Sra. Ministra de Vivienda sobre este tema,
en lugar de viviendas o actuaciones, ¿cuántas de las
180.000 «soluciones habitacionales», tiene previstas
acometer el Gobierno en la Comunidad Autónoma de
Canarias y más concretamente en Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Vistas las declaraciones de la Excma. Sra. Ministra
de Vivienda, en lugar de viviendas, ¿cuántas de las
180.000 «actuaciones» del Ministerio de Vivienda,
tiene previsto el Gobierno acometer en la Comunidad
Autónoma de Canarias y más concretamente en Fuerte-
ventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

De las 180.000 viviendas prometidas en cada ejerci-
cio por el Gobierno, ¿cuántas piensan acometer en la

Comunidad Autónoma de Canarias y más concreta-
mente en Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado del expediente de la rehabilita-
ción de la playa de Santa Inés en el municipio de
Betancuria, Fuerteventura?

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno al
objeto de acelerar el mencionado proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación del proyecto de regeneración
de la playa de El Castillo, en el municipio de Antigua
en Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/003440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución de la construcción de
la Avenida Marítima Caleta de Fuste-Las Salinas, en el
municipio de Antigua, Fuerventura? ¿Qué fecha tiene
prevista el Gobierno para su finalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene prevista alguna actuación el Gobierno a fin
de que se construya una Casa Cuartel de la Guardia
Civil en la localidad de Caleta de Fuste, en el munici-
pio de Antigua, Fuerteventura, en la que existe una
cesión de suelo de quince mil (15.000) metros cuadra-
dos por parte de su Ayuntamiento, a tal fin?

Si existiera prevista alguna actuación, ¿cuál sería el
plazo previsto de finalización de la mencionada Casa
Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno el refuerzo de la actual
plantilla de los efectivos de la Guardia Civil que pres-
tan sus servicios en Gran Tarajal, Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno alguna ampliación del
actual convenio de costas en la que se contemple alguna
actuación en el municipio de Tuineje, Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno a fin de
impulsar la construcción de la EDAR de Gran Tarajal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/003445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de ejecución del proyecto de la
Avenida Marítima de Tarajalejo, sita en el municipio de
Tuineje, Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene prevista alguna medida el Gobierno a fin de
colaborar en los gastos que producen los enterramien-
tos de los inmigrantes irregulares que mueren en las
costas de Fuerteventura y que hasta la fecha se entie-
rran con cargo a los municipios de la isla de Fuerteven-
tura, sobre todo los de Antigua, Tuineje y Pájara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor

de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno a fin de
ayuda en los gastos que suponen para los Ayuntamien-
tos de Pájara, Tuineje y Antigua, de la isla de Fuerte-
ventura su contribución a la lucha contra la inmigra-
ción irregular?

¿Piensan adoptar medidas para financiar las horas
extras de la Policía Municipal que suple a los Cuerpos
y Fuerzas de Seguridad del Estado en la mencionada
lucha?

¿Piensan dotar o financiar en parte los gastos de
material, vehículos, uniformes y mantenimiento pre-
ventivo, que por llevar a cabo funciones que no les son
propias, están lastrando los presupuestos de los men-
cionados municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno a fin de
impulsar la construcción EDAR de Puerto del Rosario,
que está prevista en las obras del actual PHN?

¿Cuál será el plazo de ejecución de la mencionada
obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
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greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del proyecto en
redacción con la Avenida Marítima de Playa Blanca, en
el municipio majorero de Puerto del Rosario?

¿Para qué fecha estima el Gobierno que el proyecto
esté finalizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno algún cambio de ubica-
ción del actual Centro de Retención de Inmigrantes
Irregulares, sito en El Matorral, Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno, de acuerdo con su
actual política de ceder el terreno que ocupan instala-
ciones militares a las distintas instituciones, una vez
que se desafecte el terreno que ocupa en la actualidad

el campo de tiro y maniobras de Pájara, cederlo al
Cabildo de Fuerteventura o en su defecto al Ayunta-
miento de Pájara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situaciónb legal, en este momento del
campo de tiro y maniobras de Pájara, cuya desafección
fue solicitada por todas las fuerzas políticas de la Isla
de Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación del proyecto para la construc-
ción de la Avenida Marítima de Morro Jable, sita en el
municipio de Pájara, Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/003454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno a fin de
reforzar los efectivos de la Guardia Civil en el munici-
pio de Pájara, Fuerteventura, por ser la actul plantilla
insuficiente, debido en gran medida al fenómeno de la
inmigración irregular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para que el
Registro de la Propiedad número dos, que se encuentra
sito en Puerto del Rosario, se traslade a la zona Centro-
Sur de la Isla de Fuerteventura, todas vez que sólo tiene
competencia sobre los terrenos y edificaciones de los
municipios majoreros situados en la precipitada zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-

greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas adoptar el Gobierno a
fin de crear un partido judicial en la zona sur de la isla
de Fuerteventura?

¿Si tuviera prevista tal eventualidad, qué plazo es el
fijado para que ese partido judicial sea una realidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución de las obras referidas
al eje Norte-Sur de Fuerteventura, contenidas en el
actual Convenio de Carreteras 2003-2007, en el muni-
cipio de Betancuria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución de las obras referidas
al eje Norte-Sur de Fuerteventura, contenidas en el
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actual Convenio de Carreteras 2003-2007, en el muni-
cipio de Antigua?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución de las obras referidas
al eje Norte-Sur de Fuerteventura, contenidas en el
actual Convenio de Carreteras 2003-2007, en el muni-
cipio de Puerto del Rosario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución de las obras referidas
al eje Norte-Sur de Fuerteventura, contenidas en el
actual Convenio de Carreteras 2003-2007, en el muni-
cipio de La Oliva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el 

184/003461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución de las obras referidas
al eje Norte-Sur de Fuerteventura, contenidas en el
actual Convenio de Carreteras 2003-2007, en el muni-
cipio de Tuineje?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución de las obras referidas
al eje Norte-Sur de Fuerteventura, contenidas en el
actual Convenio de Carreteras 2003-2007, en el muni-
cipio de Pájara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
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de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué partidas del actual presupuesto hacen referen-
cia directa a la isla de Fuerteventura?

¿Cuál es el grado de ejecución de las precipitadas
partidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas adoptar el Gobierno
para dotar de los medios necesarios, tanto en personal
como en material, para seguir desarrollando el actual
Plan Integral de Seguridad de Canarias?

¿Cuáles de estas medidas hacen referencia a la isla
de Fuerteventura, principal afectada por el fenómeno
de la inmigración irregular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas adoptar el Gobierno a
fin de que se aumente el control de la inmigración irre-

gular que, a través de puertos y aeropuertos, llegan a la
isla de Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas tiene previsto adoptar el
Gobierno a fin de que se cumplan los acuerdos de
Canarias-Estado en los que se refiere a los Ayuntam-
nientos de Fuerteventura afectados más directamente
por la inmigración irregular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno instalar en Fuerteventura
una Administración Insular de la Seguridad Social, al
objeto de sustituir la actual agencia del mencionado orga-
nismo que en la actualidad opera en la mencionada isla?

¿Cuál sería el plazo de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/003468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas adoptar el Gobierno al
objeto de que se cumplan por parte del Reino de
Marruecos, los acuerdos firmados sobre inmigración
irregular, sobre todo las medidas que hacen referencia
a la reagrupación familiar de menores marroquíes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para que
se completen y amplíen las plantillas de las Fuerzas y
Cuerpos de Seguridad del Estado en Fuerteventura, que
se encuentran desbordadas en gran manera al fenóme-
no de la inmigración irregular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno a fin de ace-
lerar la ejecución de las obras contenidas en el Convenio
Estado-Canarias, que afectan a la isla de Fuerteventura,
que se encuentran en este momento muy retrasadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo tiene prevista el Gobierno la creación
y ubicación de una Jefatura Insular de Tráfico en la isla
de Fuerteventura?

¿Qué plazos existen para su ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de Nafarroa
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta para la que solicita respuesta por escrito.

¿Cómo prevé el Gobierno incluir a Pamplona en la
conexión de alta velocidad entre el Cantábrico y el
Mediterráneo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio
de 2004.—Uxue Barkos Berruezo, Diputada.
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184/003473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián y doña María Dolores Pan
Vázquez, Diputadas por Pontevedra, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular
las siguientes preguntas de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Pontevedra es la única capital que no dispone de una
circunvalación que le de servicio y mejore los tránsitos,
por lo que presenta un importante problema de circula-
ción, que se agrava enormemente en determinadas oca-
siones como en la temporada estival, Semana Santa,
Navidades y con ocasión de cualquier evento que hace
que a la ya saturación habitual se sume la de otros ve-
hículos que nos visitan.

Confluyen también en Pontevedra numerosas vías
de comunicación que hacen de esta ciudad un nudo de
comunicaciones y paso obligado para tomar determina-
das direcciones, siendo además una ciudad atravesada
por un río, el Lerez, lo que desde el punto de vista de
red viaria supone una dificultad añadida.

A la vista de esta urgente necesidad, es por lo que el
Ministerio de Fomento del Gobierno del Partido Popu-
lar, realizó un proyecto que contemplaba tres alternati-
vas de trazado, más o menos concéntricas y a distintas
distancias del casco urbano, con la consiguiente expo-
sición pública para realizar alegaciones. Estos trazados
no obtuvieron el deseado respaldo social que debe
acompañar a una obra de esta envergadura, el propio
Ayuntamiento se manifestó en contra de los tres traza-
dos. Por ello, la Consellería de Política Territorial de
Obras Públicas y Vivienda, elaboró una nueva propues-
ta (aprovechando la inclusión en el Plan Galicia de la
conexión de Pontevedra con la autovía de la meseta),
que estaba abierta a las alegaciones que correspondie-
ran, y que se presentó al Secretario de Estado de Infra-
estructuras del Ministerio de Fomento, manifestando
éste su conformidad para seguir trabajando en esta
nueva alternativa, así como a los posibles afectados por
dicha circunvalación. Esta alternativa beneficia a la ciu-
dad, ya que la conecta, además de con la autovía sur
con la meseta.

Por estas razones, formulamos las siguientes pre-
guntas:

¿El nuevo titular del Ministerio de Fomento va a
presentar los compromisos adquiridos por el Gobierno
anterior, incluyendo la propuesta de la Consellería de
Política Territorial de Obras Públicas y Vivienda?

¿Tiene el Ministerio de Fomento decidido cuál va a
ser el trazado definitivo?

¿Cuándo va a exponer el Ministerio de Fomento el
trazado definitivo? ¿Qué plazos de ejecución y fin de

obra prevé el Ministerio para este necesario proyecto
para Pontevedra?

¿Está el Ministerio en disposición de dialogar con
los afectados para recoger sus alegaciones?

¿Qué opinión le merece al señor Ministro este pro-
yecto y qué lugar ocupa dentro de las prioridades del
Ministerio que dirige?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2004.—Ana Pastor Julián y María Dolores Pan
Vázquez, Diputadas.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/003474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto de abaste-
cimiento de agua a Jimena del Guadarranque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto-programa
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de equipamiento de sistemas de medición y control de
consumos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto-programa
de control y corrección de fuentes de contaminación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto-programa
de control de pérdidas en los suministros y corrección
de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Red básica
de control de aguas subterráneas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Delimita-
ción del Dominio Público Hidráulico (LINDE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Ministerio de Medio
Ambiente de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Programa
de control y seguimiento de la calidad de las aguas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Manteni-
miento y explotación del Sistema Automático de
Información Hidrológica de la cuenca hidrográfica del
Sur. Red Hidrosur, 3.a etapa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-

lógico Nacional en relación con el proyecto Ordena-
ción y control de los aprovechamientos hídricos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Ordena-
ción y protección de los recursos subterráneos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Actuacio-
nes del Plan Hidrológico-Forestal. Protección y
regeneración de enclaves naturales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/003485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Restaura-
ción hidrológico-forestal en Guadalmedina?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Actuacio-
nes para la defensa y recarga de los acuíferos del
poniente almeriense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-

greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Ministerio de Medio
Ambiente de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Termina-
ción del encauzamiento del río Aguas Vega?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Ministerio de Medio
Ambiente de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Encauza-
miento de la rambla del Saliente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Ministerio de Medio
Ambiente de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Encauza-
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miento del río Guadarranque a su paso por la estación
de San Roque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Ministerio de Medio
Ambiente de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Limpieza,
dragado y defensa parcial de márgenes de la rambla de
El Pantano (Níjar)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Ministerio de Medio
Ambiente de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proceso
de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidrológi-
co Nacional en relación con el proyecto Encauzamiento
de arroyos en La Línea de la Concepción y San Roque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Reposición
y adecuación del encauzamiento del río Adra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Encauza-
miento del río Almanzora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Ministerio de Medio
Ambiente de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Encauza-
miento del río Andarax?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Ministerio de Medio
Ambiente de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Limpieza,
adecuación y protección de las ramblas de Aljibillos,
Peñas Negras y Capitán Andrés Pérez?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Construc-

ción de las ramblas de Buenavista y Almecete y desvío
del Almecete a la rambla del Loco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Ministerio de Medio
Ambiente de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Colector
de Istán. Colector principal. Sector Estepona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Ministerio de Medio
Ambiente de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Dragado y
protección de márgenes de la rambla de Los Santos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/003499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Ministerio de Medio
Ambiente de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Sanea-
miento y depuración de los municipios de la cuenca del
río Guadiaro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Colectores
interceptores, impulsión y emisarios submarinos de
Nerja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el pro-
ceso de revisión del anexo de inversiones del Plan
Hidrológico Nacional en relación con el proyecto
Estación depuradora de aguas residuales del sector
Fuengirola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Sanea-
miento y depuración de Torrox?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.



CONGRESO 8 DE JULIO DE 2004.—SERIE D. NÚM. 51

247

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Estación
depuradora de aguas residuales de Nerja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

El anuncio de la Ministra de Vivienda de construir
cada año 180.000 viviendas protegidas, dirigidas a las
clases más necesitadas, nos parece loable, ello signifi-
caría dotar de un parque de viviendas en España de
720.000 en la presente legislatura.

¿Está en condiciones el ejecutivo de precisar cuántas
viviendas contempla construir en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de infraestructura tiene previsto parali-
zar el Gobierno central en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Gobierno del Reino de España, en concordancia
con un convenio suscrito entre las administraciones
autónomicas de Andalucía y la central, se obligó, en la
anterior legislatura, a llevar a cabo el desdoblamiento
de la N-340, que une las poblaciones de Chiclana de la
Frontera con Algeciras.

¿Existe voluntad por parte del ejecutivo del señor
Rodríguez Zapatero de continuar esta actuación y cum-
plir escrupulosamente los plazos establecidos, dotando
a la obra de la adecuada partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuando el Gobierno Socialista llevó a cabo, en
1992, la comunicación por ferrocarril de alta velocidad
entre las ciudades de Madrid y Sevilla, manifestó su
compromiso inmediato de hacer llegar este servicio a
Cádiz, no se hizo.

El Gobierno del Partido Popular puso en marcha la
duplicación de la vía férrea, que permitiese la consecu-
ción de este objetivo. Obra emblemática ha sido el sote-
rramiento de la vía a su entrada a Cádiz, realizado por
el ejecutivo de José María Aznar.

Al mismo tiempo, se inició el desdoblamiento de la
vía que une Sevilla a Cádiz.

¿Existe voluntad por parte del Gobierno del señor
Rodríguez Zapatero de continuar esta obra, cumplien-
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do rigurosamente los plazos, dotándola de partidas pre-
supuestarias suficientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué plazos de ejecución contempla el Gobierno
para la construcción de la autovía entre Soria y Tudela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el actual Gobierno seguir con las
actuaciones comenzadas con el anterior Gobierno y el
Ayuntamiento de Soria, para la construcción de la esta-
ción intermodal en Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Contempla el actual Gobierno conceder la segunda
fase de las márgenes del Duero en Soria capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones piensa realizar el Gobierno en
relación con la línea ferroviaria de alta velocidad Soria-
Valladolid en el 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué actuaciones tiene previstas el actual Gobierno
en el CIEMAT-CEDER Soria durante los próximos
años, desglosándolas por anualidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el actual Gobierno el
comienzo de las obras del Centro Tecnológico de los
alimentos en Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el actual Gobierno para la
finalización del Parador de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones extraordinarias contempla el
actual Gobierno en la provincia de Soria, comparativas
con el «plan Oeste» de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que es bueno
para los intereses de España el que se cercene en la
práctica toda posibilidad de seguir contando con un
español al frente de Interpol simplemente porque al
Gobierno le interesa situar en la Jefatua de Coordina-
ción y Cooperación Internacional del Cuerpo Nacional
de Policía a un profesional próximo a los actuales res-
ponsables políticos socialistas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razones ha sido relevado de la Jefatura de
Coordinación y Cooperación Internacional del Cuerpo
Nacional de Policía el Comisario Espigares, presidente
de Interpol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Es consciente el Ministerio del Interior de que el
cese del Comisario Espigares como Jefe de Coordina-
ción y Cooperación Internacional del Cuerpo Nacional
de Policía impide prácticamente cualquier posibilidad
de reelección de éste como presidente de Interpol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Gobierno en
orden a reforzar la capacidad de la oferta educativa de
la UNED en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Gobierno en
orden a aumentar la concesión de becas universitarias
para el próximo curso en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas urgentes va a adoptar el Gobierno
para contribuir a paliar los graves daños producidos por
la tormenta del pasado día 14 de junio en los cultivos
de la comarca de La Costera (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Qué medidas urgentes va a adoptar el Gobierno
para contribuir a paliar los graves daños producidos por
la tormenta del pasado día 14 de junio en los cultivos
de la comarca de La Vall d’Albaida (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas urgentes va a adoptar el Gobierno
para contribuir a paliar los graves daños producidos por
la tormenta del pasado día 14 de junio en los cultivos
de la comarca de La Ribera (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas urgentes va a adoptar el Gobierno
para contribuir a paliar los graves daños producidos por
la tormenta del pasado día 14 de junio en los cultivos
de la comarca de L’Horta (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas se van a adoptar para dar
realidad a las manifestaciones del Delegado del
Gobierno en la Comunidad Valenciana en las que ase-
gura que ya están en marcha las iniciativas de seguri-
dad necesarias «para garantizar un verano tranquilo y
seguro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para facili-
tar la exportación a Italia, Portugal, Grecia y la isla de
Córcega de cítricos con ramillete de hojas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
la ejecución del proyecto de variante de la Font de la
Figuera (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
la ejecución del proyecto de las obras del tercer carril
en la autovía de Levante, tramo variante de L’Alcudia
(Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
la ejecución del proyecto de la variante de Albaida
(Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
la ejecución del proyecto de la variante de Xeraco
(Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué contactos han tenido lugar entre el Ayunta-
miento de Sagunto y el Ministerio de Fomento orienta-
dos a la supresión del paso a nivel situado en la esta-
ción de Sagunto (Valencia) y cuál ha sido el resultado
de esos contactos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
la ejecución del proyecto de autovía Sagunto (Valen-
cia)-Almenara (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
la ejecución del proyecto de vial de la IV Planta de
Sagunto (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/003534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de municipios en Palencia y provincia
tienen contraídas deudas con la Seguridad Social, con
indicación de esa cuantía y fecha de impagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de agricultores y ganade-
ros acogidos a la política agraria común en la provin-
cia de Palencia, así como la cuantía económica de
dicha ayuda compensatoria y porcentaje medio por
persona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de agricultores y ganaderos
que desde el año 1998 se han acogido al cese anticipa-
do de actividad, así como la percepción de esas ayudas
en la provincia de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

En la línea de política desarrollada por el anterior
Gobierno del Partido Popular para favorecer la compa-
tibilidad y el derecho de la mujer al trabajo remunerado
sin renunciar a la maternidad, se puso en marcha una
paga de 100 E a todas las trabajadoras menores de tres
años.

¿Cuántas han sido las mujeres que han accedido a
esa paga en el ámbito de la Comunidad de Castilla y
León, desglosándola provincialmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de mujeres y hombres que
han sido admitidos como alumnos en los centros mili-
tares de formación, y cuántos han pasado como milita-
res profesionales de tropa y marinería desde el año
1998 pertenecientes a la Comunidad Autónoma de Cas-
tilla y León, desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de familias se han beneficiado con las
reformas fiscales del Impuesto sobre la Renta de las
Personas Físicas en Palencia y provincia, así como
cuantía media económica por familia de esas deduc-
ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el total de personas discapacitadas que han
obtenido beneficio a través de las deducciones contem-
pladas en las reformas fiscales del IRPF en Palencia y
provincia, así como la media del ahorro para estos
declarantes por la citada reforma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el total de personas mayores de 65 años
que se han beneficiado de las reformas fiscales en el
Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas en
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Palencia y provincia, así como la media de ahorro para
esos declarantes por dicha reforma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el montante total de las ayudas a los
agricultores y ganaderos para la modernización y mejo-
ra de estructuras agrarias en la provincia de Palencia
desde el año 1998?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Villota del
Páramo, así como la media de la cuantía económica en
dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o micro-
empresas exentas del pago del Impuesto de Actividades
Económicas, y porcentaje que representan sobre el total
de las ubicadas en el municipio de Villoldo, así como la
media de la cuantía económica en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Villaumbra-
les, así como la media de la cuantía económica en dicha
exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
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185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Villaramiel,
así como la media de la cuantía económica en dicha
exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Villamuriel
de Cerrato, así como la media de la cuantía económica
en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Villaluenga
de la Vega, así como la media de la cuantía económica
en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Villada, así
como la media de la cuantía económica en dicha exen-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Velilla del
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Río Carrión, así como la media de la cuantía económi-
ca en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-cro-
empresas exentas del pago del Impuesto de Actividades
Económicas, y porcentaje que representan sobre el total
de las ubicadas en el municipio de Torquemada, así como
la media de la cuantía económica en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Tariego de
Cerrato, así como la media de la cuantía económica en
dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Santibáñez
de la Peña, así como la media de la cuantía económica
en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Santervás de
la Vega, así como la media de la cuantía económica en
dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de San Cebrián
de Campos, así como la media de la cuantía económica
en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Saldaña, así
como la media de la cuantía económica en dicha exen-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de La Pernía,
así como la media de la cuantía económica en dicha
exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Pomar de
Valdivia, así como la media de la cuantía económica en
dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Paredes de
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Nava, así como la media de la cuantía económica en
dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Monzón de
Campos, así como la media de la cuantía económica en
dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o micro-
empresas exentas del pago del Impuesto de Actividades
Económicas, y porcentaje que representan sobre el total
de las ubicadas en el municipio de Palencia, así como
la media de la cuantía económica en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Osorno La
Mayor, así como la media de la cuantía económica en
dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Magaz de
Pisuerga, así como la media de la cuantía económica en
dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
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185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Lantadilla,
así como la media de la cuantía económica en dicha
exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Herrera de
Pisuerga, así como la media de la cuantía económica en
dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Guardo, así
como la media de la cuantía económica en dicha exen-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Grijota, así
como la media de la cuantía económica en dicha exen-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Fuentes de
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Nava, así como la media de la cuantía económica en
dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o micro-
empresas exentas del pago del Impuesto de Actividades
Económicas, y porcentaje que representan sobre el total
de las ubicadas en el municipio de Frómista, así como
la media de la cuantía económica en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o micro-
empresas exentas del pago del Impuesto de Actividades
Económicas, y porcentaje que representan sobre el total
de las ubicadas en el municipio de Cisneros, así como
la media de la cuantía económica en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Cerico de la
Torre, así como la media de la cuantía económica en
dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Cervera de
Pisuerga, así como la media de la cuantía económica en
dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Castrejón de
la Peña, así como la media de la cuantía económica en
dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Carrión de
los Condes, así como la media de la cuantía económica
en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Venta de
Baños, así como la media de la cuantía económica en
dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Becerril, así
como la media de la cuantía económica en dicha exen-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Barruelo de
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Santullán, así como la media de la cuantía económica
en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o micro-
empresas exentas del pago del Impuesto de Actividades
Económicas, y porcentaje que representan sobre el total
de las ubicadas en el municipio de Baltanás, así como
la media de la cuantía económica en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o micro-
empresas exentas del pago del Impuesto de Actividades
Económicas, y porcentaje que representan sobre el total
de las ubicadas en el municipio de Astudillo, así como
la media de la cuantía económica en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o micro-
empresas exentas del pago del Impuesto de Actividades
Económicas, y porcentaje que representan sobre el total
de las ubicadas en el municipio de Amusco, así como
la media de la cuantía económica en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o micro-
empresas exentas del pago del Impuesto de Actividades
Económicas, y porcentaje que representan sobre el total
de las ubicadas en el municipio de Ampudia, así como
la media de la cuantía económica en dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
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185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Alar del Rey,
así como la media de la cuantía económica en dicha
exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Aguilar del
Campoó, así como la media de la cuantía económica en
dicha exención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas, autónomos o mi-
croempresas exentas del pago del Impuesto de Activi-
dades Económicas, y porcentaje que representan sobre
el total de las ubicadas en el municipio de Dueñas, así
como la media de la cuantía económica en dicha exen-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Castellano Rodríguez, Diputa-
da por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué organismo o empresa pública tendría que
tener prevista la partida para la construcción de una
nueva instalación penitenciaria en Canarias?

¿Está la partida prevista para el ejercicio 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—María Carmen Castellano Rodríguez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Castellano Rodríguez, Diputa-
da por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento redactar
el Plan Especial para la ampliación del aeropuerto de
Gando en Gran Canaria?

De estar prevista dicha redacción, ¿se va a contar
con los Ayuntamientos afectados por dicha ampliación



CONGRESO 8 DE JULIO DE 2004.—SERIE D. NÚM. 51

265

(Telde e Ingenio) y el Consorcio Aeroportuario para su
elaboración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—María Carmen Castellano Rodríguez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Reutiliza-
ción de las aguas tratadas de la EDAR de La Línea de
la Concepción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Estación
Depuradora de Aguas Residuales de Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Sanea-
miento de Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Obras de
saneamiento en la Costa del Sol (2.a fase)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Ministerio de Medio
Ambiente de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proceso
de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidrológico
Nacional en relación con el proyecto Colectores de sane-
amiento de la zona oriental de la Bahía de Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Sanea-
miento, depuración y reutilización de aguas del Campo
de Dalías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-

lógico Nacional en relación con el proyecto Impulsión,
depósito y conducción de agua para riego urbano de la
zona norte de San Roque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el pro-
ceso de revisión del anexo de inversiones del Plan
Hidrológico Nacional en relación con el proyecto
Aprovechamiento hidrológico de los acuíferos de la
Alberquilla y Sierra de Almijara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Conduc-
ción de Cerro Blanco-ETAP de El Atabal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/003596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Ministerio de Medio
Ambiente de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Mejora de
la conexión Málaga-Costa del Sol occidental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Ministerio de Medio
Ambiente de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Corrección
de vertidos salinos al Embalse de Guadalhorce?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio

de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Aprove-
chamiento de los recursos hídricos subterráneos del
Bajo Guadalhorce y desaladora en El Atabal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Recreci-
miento de la presa de La Concepción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
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lógico Nacional en relación con el proyecto Presa de
Cerro Blanco (Río Grande)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Ministerio de Medio
Ambiente de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el Proyecto Desalado-
ras en Campo Dalías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Ministerio de Medio
Ambiente de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proceso
de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidrológi-
co Nacional en relación con el proyecto Cubrimiento del
canal principal de riegos y abastecimiento a Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Mejora de
los riegos de la zona del Poniente de Adra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Conduc-
ción principal de riego de la margen derecha del río
Vélez?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Regadíos
de la margen derecha del Plan Guaro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proceso
de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidrológico
Nacional en relación con el proyecto Conducciones en la
zona regable del embalse de Cuevas de Almanzora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Conexión

presa Cuevas de Almanzora-Poniente almeriense (Sec-
tor Norte)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Mejora de
la red de riegos antiguos del río Guadalhorce?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Impulsión
de la desaladora de Carboneras a la Venta del Pobre
(con conexión a Almanzora-Poniente almeriense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/003610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Desaladora
de agua de mar de Carboneras, 2.a fase?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Conexión
presa Cuevas de Almanzora-Poniente almeriense (Sec-
tor Sur)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Caminos
de acceso a las presas del trasvase Guadalmansa-Gua-
dalmina-Guadaiza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proceso
de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidrológi-
co Nacional en relación con el proyecto Aliviadero com-
plementario en el embalse de Cuevas de Almanzora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
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lógico Nacional en relación con el proyecto Cuenco
amortiguador y tratamiento de márgenes aguas abajo
de la presa de Cuevas de Almanzora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Presa en el
Alaminos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Conduc-
ciones derivadas del embalse de Rules?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Presa en el
río Ojén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Presa de
Otivar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
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185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Intercone-
xión Charco Redondo-Guadarranque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Recreci-
miento de la presa de Guadarranque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-

lógico Nacional en relación con el proyecto Lamina-
ción de avenidas y regulación del río Antas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Conexión
Hozgarganta-Guadarranque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proce-
so de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en relación con el proyecto Túnel del
trasvase Genal-Sistema Verde de Marbella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/003624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio
de Medio Ambiente de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Ministerio en el proceso
de revisión del anexo de inversiones del Plan Hidrológi-
co Nacional en relación con el proyecto Presa de Rules?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/003625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cá-
mara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito relativa a centro CAMF-
IMSERSO de Bergondo (A Coruña) y posibilidad de
transferencia a la Xunta.

El Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales cons-
truyó en Bergondo (A Coruña) un centro CAMF-
IMSERSO, sin dotar todavía de personal. En el centro
CAMF-IMSERSO ubicado en Ferrol hay trabajado-
res/as residentes en A Coruña y comarca. La posibili-
dad de poder participar en un concurso de traslados
para el Centro de Bergondo se les presenta como una
vía para acercarse a sus domicilios.

Por otra parte, corren rumores de que el Centro de
Bergondo va a ser transferido a la Xunta de Galicia.
Está claro que se necesita la integración de todos los
servicios sanitarios, sociales y asistenciales en un
marco competencial común.

¿Piensa el Ministerio convocar un concurso de tras-
lados para dotar de personal al centro de Bergondo, de
forma que pueda participar el personal hoy adscrito al
CAMF de Ferrol, para posibilitar su aproximación a
los domicilios familiares?

¿Cuándo piensa el Ministerio que puede entrar en
funcionamiento el CAMF de Bergondo?

¿Existe intención de transferirlo a la Xunta?
¿Puede, en este caso, llegarse a un acuerdo con la

Administración Autonómica para realizar el concurso
de traslados antedicho?

¿No sería lógico transferir también el CAMF-
IMSERSO de Ferrol?

¿Existen negociaciones con la Xunta para que todos
los servicios sociales y asistenciales en Galicia depen-
dan de la Administración Autonómica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio
de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/003626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito relativa a error en la ima-
gen de la ruta del «Descubrimiento de América», que
figura en la actual partida de pasaportes.

En los pasaportes que el Ministerio del Interior
entrega a los solicitantes figura, nada más abrirlos, a la
izquierda una imagen con una ruta y unos galeones.
Parece que se trata de recordar la ruta del denomindo
«Descubrimiento de América». Pero hay un grave error
en la ruta, que se aprecia con total claridad: el recorrido
de vuelta llega directamente hasta Lisboa, cuando el
primer punto de la península ibérica a donde llegó
Colón con la Pinta —única carabela que volvió en este
viaje— fue Baiona en Galicia.

¿Es la imagen que figura en los actuales pasaportes,
nada más abrirlos, un recuerdo del denominado «Des-
cubrimiento de América»?

Si es así, ¿no está falseando el recorrido de vuelta,
con Lisboa como puerto de llegada, cuando la realidad
histórica fue Baiona, en Galicia?

¿No fue la Pinta la única carabela que volvió con
Colón al frente de ese viaje?

¿No fue Baiona el punto de llegada?
¿No se debía subsanar ese error en las siguientes

partidas de documentos para no falsear la historia ni
confundir a la gente?

Si se trata de rememorar un acontecimiento históri-
co que tiene un significado evidente para el contacto
entre distintos mundos, ¿no es importante el rigor y el
respeto por la verdad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio
de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.
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184/003627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Gloria Gómez Santamaría, Diputada
por Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de
Educación, Cultura y Deporte en colaboración con el
Plan Nacional sobre Drogas en el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio
de 2004.—María Gloria Gómez Santamaría, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/003628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno gestionó la ejecución
presupuestaria del primer trimestre del año queremos
conocer qué grado real de inversión se realizó, quisié-
ramos conocer, ¿qué cantidad real se gastó desde
comienzos de año hasta finales de marzo de 2004 por
parte del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte
en la provincia de Málaga en acondicionamiento del
Palacio de la Aduana en Málaga? Desglosado por
actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno gestionó la ejecu-
ción presupuestaria del primer trimestre del año que-
remos conocer qué grado real de inversión se realizó,
quisiéramos conocer, ¿qué cantidad real se gastó
desde comienzos de año hasta finales de marzo de
2004 por parte del Ministerio de Educación, Cultura y
Deporte en la provincia de Málaga en Museo de Mála-
ga. Construcción de nueva sed. Desglosado por actua-
ciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno gestionó la ejecución
presupuestaria del primer trimestre del año queremos
conocer qué grado real de inversión se realizó, quisié-
ramos conocer, ¿qué cantidad real se gastó desde
comienzos de año hasta finales de marzo de 2004 por
parte del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte
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en la provincia de Málaga en nueva sede BPE de Mála-
ga? Desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al proyecto «Ciudad
del Flamenco», del Ministerio de Economía y Hacienda.

Motivación:

El Ayuntamiento de Jerez de la Frontera (Cádiz) ha
anunciado una inversión del Gobierno anterior en el
proyecto «la Ciudad del Flamenco», concretamente del
Ministerio de Economía y Hacienda. Incluso ya se ha
transferido una cantidad de dinero.

Por ello se formulan al Gobierno las siguientes pre-
guntas:

1. ¿Qué partida presupuestaria se ha destinado para
ese proyecto?

2. ¿Qué cantidad de dinero y en qué fecha se ha
transferido la partida al Ayuntamiento de Jerez de la
Frontera (Cádiz)?

3. ¿Por qué concepto el Ministerio de Economía
invierte en el Proyecto de la Ciudad del Flamenco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2004.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/003632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos

185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a SEPRONA.

¿Qué medidas tiene proyectado el Ministerio del
Interior para apoyar la labor del SEPRONA en la Guar-
dia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2004.—Francisco Garrido Peña, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/003633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Porteiro García, Diputada por
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Desde el Grupo Parlamentario Socialista, deseamos
saber:

¿Cuáles han sido los acuerdos a los que llegó la
Ministra de Vivienda con su homólogo, el Conselleiro
de Obras Públicas, Política Territorial y Vivienda de la
Xunta de Galicia en su encuentro celebrado en Santia-
go de Compostela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio
de 2004.—María José Porteiro García, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/003634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa a la Homofobia.

¿Cuántas denuncias por agresiones homófobas y
transfobas se han producido en el período comprendido
entre el año 1999 y 2003 inclusive? ¿En qué provincias
y períodos del año han tenido mayor repercusión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio
de 2004.—Francisco Garrido Peña, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/003635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación:

Recientemente se ha hecho público por varios
medios de comunicación social de la provincia de Ali-
cante, que la falta de fiscales ha obligado a suspender y,
consecuentemente, aplazar varios juicios civiles en la
referida provincia. Esto ha causado perjuicios eviden-
tes a las partes personadas.

Al parecer, según las referidas informaciones, la
Fiscalía ha adoptado el criterio de no acudir a los jui-
cios de divorcios o separaciones fuera de Alicante o
Elche, cuando no haya más de tres señalamientos en el
mismo día. Asimismo, se plantea que la causa no es
otra que la no concesión por el Ministerio de Justicia
del incremento de plantilla solicitado con insistencia
desde hace bastantes meses.

Por todo ello, es por lo que se formulan las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Es conocedor el Gobierno de la suspensión rei-
terada de juicios civiles en la provincia de Alicante?

2. ¿Es conocedor el Gobierno de las causas que han
motivado las referidas supensiones?

3. ¿Ha recibido el Gobierno alguna petición de
incremento de los recursos humanos que componen la
plantilla de la Fiscalía de Alicante?

4. En caso afirmativo ¿qué antigüedad tienen, por
la información de la que dispone el Gobierno, las refe-

ridas peticiones y cuáles son las causas por las que no
han sido atendidas?

5. ¿Tiene previsto el Gobierno atender tales peti-
ciones?

6. ¿Cuáles serían las previsiones del Gobierno para
poder dar satisfacción a tales necesidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2004.—Carlos González Serna, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/003636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno gestionó la ejecución
presupuestaria del primer trimestre del año queremos
conocer qué grado real de inversión se realizó, quisié-
ramos conocer, ¿qué cantidad real se gastó desde
comienzos de año hasta finales de marzo de 2004 por
parte del Ministerio de Ciencia y Tecnología en la pro-
vincia de Málaga en adquisición de equipos de medida
para apoyo de las unidades periféricas de inspección e
inspección central? Desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
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Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno gestionó la ejecución
presupuestaria del primer trimestre del año queremos
conocer qué grado real de inversión se realizó, quisié-
ramos conocer, ¿qué cantidad real se gastó desde
comienzos de año hasta finales de marzo de 2004 por
parte del Ministerio de Ciencia y Tecnología en la pro-
vincia de Málaga en adecuación de locales e instalacio-
nes, jefaturas? Desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno gestionó la ejecución
presupuestaria del primer trimestre del año queremos
conocer qué grado real de inversión se realizó, quisié-
ramos conocer, ¿qué cantidad real se gastó desde
comienzos de año hasta finales de marzo de 2004 por
parte del Ministerio de Ciencia y Tecnología en la pro-
vincia de Málaga en adquisición instrumental media
sistemas digitales de radiocomunicaciones? Desglosa-
do por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno gestionó la ejecu-
ción presupuestaria del primer trimestre del año que-
remos conocer qué grado real de inversión se realizó,
quisiéramos conocer, ¿qué cantidad real se gastó
desde comienzos de año hasta finales de marzo de
2004 por parte del Ministerio de Ciencia y Tecnología
en la provincia de Málaga en adquisición medio trans-
portables para análisis de redes? Desglosado por
actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Óscar López Águeda, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamenario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende el gasto en publicidad de los
planes de vivienda del Ministerio de Fomento y cuáles
han sido las empresas adjudicatarias a lo largo de los
años 2000, 2001, 2002 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—Óscar López Águeda, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/003641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Gloria Gómez Santamaría, Diputada
por Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos drogodependientes que se encuentran en
fase de rehabilitación han tenido acceso a lo largo del
año 2003 a programas de integración laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio
de 2004.—María Gloria Gómez Santamaría, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/003642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Gloria Gómez Santamaría, Diputada
por Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué ayudas se han dado durante el año 2003 a enti-
dades sin fines de lucro para realizar actividades dentro
del Plan Nacional sobre Drogas y con cargo a qué pre-
supuesto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio
de 2004.—María Gloria Gómez Santamaría, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/003643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno gestionó la ejecución
presupuestaria del primer trimestre del año queremos
conocer qué grado real de inversión se realizó, quisié-
ramos conocer, ¿qué cantidad real se gastó desde
comienzos de año hasta finales de marzo de 2004 por
parte del Ministerio de Defensa en la provincia de
Málaga en reposición de maquinaria, mobiliario y equi-
pos informáticos? Desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno gestionó la ejecución
presupuestaria del primer trimestre del año queremos
conocer qué grado real de inversión se realizó, quisié-
ramos conocer, ¿qué cantidad real se gastó desde
comienzos de año hasta finales de marzo de 2004 por
parte del Ministerio de Defensa en la provincia de
Málaga en obras destinadas al mantenimiento de la
capacidad de funcionamiento de edificios y locales?
Desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
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Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno gestionó la ejecución
presupuestaria del primer trimestre del año queremos
conocer qué grado real de inversión se realizó, quisié-
ramos conocer, ¿qué cantidad real se gastó desde
comienzos de año hasta finales de marzo de 2004 por
parte del Ministerio de Defensa en la provincia de
Málaga en equipamiento nuevo de mobiliario, maqui-
naria y equipos informáticos? Desglosado por actua-
ciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno gestionó la ejecución
presupuestaria del primer trimestre del año queremos
conocer qué grado real de inversión se realizó, quisié-
ramos conocer, ¿qué cantidad real se gastó desde
comienzos de año hasta finales de marzo de 2004 por
parte del Ministerio de Defensa en la provincia de
Málaga en adquisición de locales y obras de mejora y
adec. de las mismas? Desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don Luis
Tomás García y doña María Remedios Martel Gómez,
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno gestionó la ejecución
presupuestaria del primer trimestre del año queremos
conocer qué grado real de inversión se realizó, quisiéra-
mos conocer, ¿qué cantidad real se gastó desde comien-
zos de año hasta finales de marzo de 2004 por parte del
Ministerio de Defensa en la provincia de Málaga en obras
de infraestructuras del EA? Desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don Luis
Tomás García y doña María Remedios Martel Gómez,
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno gestionó la ejecución
presupuestaria del primer trimestre del año queremos
conocer qué grado real de inversión se realizó, quisiéra-
mos conocer, ¿qué cantidad real se gastó desde comien-
zos de año hasta finales de marzo de 2004 por parte del
Ministerio de Defensa en la provincia de Málaga en mobi-
liario y enseres organismos? Desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.



CONGRESO 8 DE JULIO DE 2004.—SERIE D. NÚM. 51

280

184/003649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don Luis
Tomás García y doña María Remedios Martel Gómez,
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno gestionó la ejecución
presupuestaria del primer trimestre del año queremos
conocer qué grado real de inversión se realizó, quisié-
ramos conocer, ¿qué cantidad real se gastó desde
comienzos de año hasta finales de marzo de 2004 por
parte del Ministerio de Defensa en la provincia de
Málaga en obras de todo tipo en edificios e instalacio-
nes? Desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don Luis
Tomás García y doña María Remedios Martel Gómez,
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno gestionó la ejecución
presupuestaria del primer trimestre del año queremos
conocer qué grado real de inversión se realizó, quisiéra-
mos conocer, ¿qué cantidad real se gastó desde comien-
zos de año hasta finales de marzo de 2004 por parte del
Ministerio de Defensa en la provincia de Málaga en
obras diversas? Desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

Dado que el anterior Gobierno gestionó la ejecución
presupuestaria del primer trimestre del año queremos
conocer qué grado real de inversión se realizó, quisiéra-
mos conocer, ¿qué cantidad real se gastó desde comien-
zos de año hasta finales de marzo de 2004 por parte del
Ministerio de Defensa en la provincia de Málaga en
mobiliario y enseres? Desglosado por actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antón Louro Goyanes, doña María José Portei-
ro García y don Domingo Miguel Tabuyo Romero,
Diputados por Pontevedra, pertenecientes al Grupo
Parlamentario Socialista, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, formulan las siguien-
tes preguntas para que les sean contestadas por escrito:

¿Qué actuaciones ha promovido el Ministerio de
Agricultura, Pesca y Alimentación en la provincia de
Pontevedra a cargo de los ejercicios presupuestarios
2002, 2003 y 2004?

¿A cuánto ascienden las inversiones previstas?
¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria des-

glosado para cada actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Antón Louro Goyanes, María José Por-
teiro García y Domingo Miguel Tabuyo Romero,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/003653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Óscar López Águeda, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamenario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende el gasto en publicidad del
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio y cuáles
han sido las empresas adjudicatarias a lo largo de los
años 2000, 2001, 2002 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—Óscar López Águeda, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/003654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Desde el Grupo Parlamentario Socialista, deseamos
saber:

1. ¿Cuál es el Protocolo firmado por la Diputación
de Lugo en relación al saneamiento y regeneración de
márgenes y enclaves naturales de la provincia de Lugo?

2. ¿Para qué obras de abastecimiento y saneamien-
to de la provincia de Lugo fueron desarrollados estu-
dios y proyectos del 2001 al 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—María Isabel Salazar Bello, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/003655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Porteiro García, Diputada por
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario

Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Desde el Grupo Parlamentario Socialista, deseamos
saber:

¿Qué cuantía ha ingresado la Confederación Hidro-
gráfica del Norte en concepto de control de vertidos
por tipología y número de sujetos pasivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio
de 2004.—María José Porteiro García, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/003656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a licencias de armas.

¿Cuántas licencias de armas disfrutan en España los
miembros del ejército y de los Cuerpos de Seguridad
del Estado en situación de reserva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2004.—Francisco Garrido Peña, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/003657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.
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Preguntas al Gobierno relativas a la afiliación a la
Seguridad Social en el régimen especial de trabajado-
res autónomos en la provincia de Alicante.

1. ¿Cuál ha sido la evolución del número de traba-
jadores afiliados a la Seguridad Social en el Régimen
Especial de Trabajadores Autónomos en la provincia
de Alicante, entre 1995 y 2003?

2. ¿Cuál ha sido la evolución del número de traba-
jadores afiliados a la Seguridad Social en el Régimen
Especial de Trabajadores Autónomos, en el período
comprendido entre 1995 y 2003, en las ciudades de Ali-
cante, Elche, Elda, Denia, Orihuela, Torrevieja, Ville-
na, Alcoy y Benidorm?

3. ¿Cuál es el número total de trabajadores afilia-
dos a la Seguridad Social en el Régimen Especial de
Trabajadores Autónomos, a fecha 31-03-2004, en la
provincia de Alicante?

4. ¿Cuál es el número total de trabajadores afilia-
dos a la Seguridad Social en el Régimen Especial de
Trabajadores Autónomos, a fecha 31-03-2004, en las
ciudades de Alicante, Elche, Elda, Denia, Orihuela,
Torrevieja, Villena, Alcoy y Benidorm?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2004.—Carlos González Serna, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/003658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la afiliación a la
Seguridad Social en la provincia de Alicante.

1. ¿Cuál ha sido la evolución del número de perso-
nas afiliadas a la Seguridad Social en la provincia de
Alicante, entre los años 1995 y 2003?

2. ¿Cuál ha sido la evolución del número de perso-
nas afiliadas a la Seguridad Social, en el período com-
prendido entre 1995 y 2003, en las ciudades de Alican-
te, Elche, Elda, Denia, Orihuela, Torrevieja, Villena,
Alcoy y Benidorm?

3. ¿Cuál es el número total de afiliados a la Seguri-
dad Social, a fecha 31-03-2004, en la provincia de Ali-
cante?

4. ¿Cuál es el número total de afiliados a la Seguri-
dad Social, a fecha 31-03-2004, en las ciudades de Ali-

cante, Elche, Elda, Denia, Orihuela, Torrevieja, Ville-
na, Alcoy y Benidorm?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2004.—Carlos González Serna, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/003659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados por Salamanca y Barcelona, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

Motivación:

La entrada en vigor de la Ley 1/1996, de 10 de
enero, reguladora de la Asistencia Jurídica Gratuita,
que había sido aprobada en la V Legislatura, de mayo-
ría socialista, supuso un cambio radical del sistema de
reconocimiento de tal derecho a las personas, desjudi-
cializándolo, así como en el contenido del propio dere-
cho, que fue claramente ampliado. Concluido hace ya
tiempo el desarrollo reglamentario de la nueva norma-
tiva legal, es necesario proceder a evaluar su funciona-
miento y el grado de cumplimiento de las previsiones
legales por parte de las actuales autoridades adminis-
trativas.

1. ¿Cuál ha sido en el año 2003 el número de soli-
citudes de asistencia jurídica recibidas por la Comisión
Provincial de Asistencia Jurídica Gratuita de Sala-
manca?

2. ¿Cuántas de ellas, en números absolutos y en
porcentaje, han sido admitidas y cuántas rechazadas?

3. ¿Cuál ha sido el tiempo medio de tramitación de
las solicitudes?

4. ¿Cuántas estaban pendientes de resolver en fecha
31 de diciembre de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 2004.—Carmen Juanes Barciela y Jordi Pedret i
Grenzner, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/003660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angustias Alcázar Escribano y don
Jordi Pedret i Grenzner, Diputados por Cuenca y
Barcelona, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan las
siguientes preguntas para que les sean contestadas
por escrito.

Motivación:

La entrada en vigor de la Ley 1/1996, de 10 de
enero, reguladora de la Asistencia Jurídica Gratuita,
que había sido aprobada en la V Legislatura, de mayo-
ría socialista, supuso un cambio radical del sistema de
reconocimiento de tal derecho a las personas, desjudi-
cializándolo, así como en el contenido del propio dere-
cho, que fue claramente ampliado. Concluido hace ya
tiempo el desarrollo reglamentario de la nueva norma-
tiva legal, es necesario proceder a evaluar su funciona-
miento y el grado de cumplimiento de las previsiones
legales por parte de las actuales autoridades adminis-
trativas.

1. ¿Cuál ha sido en el año 2003 el número de soli-
citudes de asistencia jurídica recibidas por la Comi-
sión Provincial de Asistencia Jurídica Gratuita de
Cuenca?

2. ¿Cuántas de ellas, en números absolutos y en
porcentaje, han sido admitidas y cuántas rechazadas?

3. ¿Cuál ha sido el tiempo medio de tramitación de
las solicitudes?

4. ¿Cuántas estaban pendientes de resolver en fecha
31 de diciembre de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo
de 2004.—María Angustias Alcázar Escribano y
Jordi Pedret i Grenzner, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/003661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Óscar López Águeda, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamenario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende el gasto en publicidad del Mi-
nisterio de Justicia y cuáles han sido las empresas adjudi-
catarias a lo largo de los años 2000, 2001, 2002 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—Óscar López Águeda, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/003662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Blanco López, Diputado por Lugo, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Motivación:

Pregunta relativa a las actuaciones planificadas y de
previsión presupuestaria del Ministerio de Fomento en
Lugo.

Desde el Grupo Parlamentario Socialista, deseamos
saber:

¿Qué actuaciones dejó planificadas y con previsión
presupuestaria el Ministerio de Fomento en Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio
de 2004.—José Blanco López, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/003663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Blanco López, Diputado por Lugo, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Motivación:

Pregunta relativa a las actuaciones planificadas y de
previsión presupuestaria del Ministerio de Fomento en
Galicia.
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Desde el Grupo Parlamentario Socialista, deseamos
saber:

¿Qué actuaciones dejó planificadas y con previsión
presupuestaria el Ministerio de Fomento en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio de
2004.—José Blanco López, Diputado.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/003664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Blanco López, Diputado por Lugo, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Motivación:

Pregunta relativa a la inversión del Ministerio de
Fomento en Galicia los años 1995, 1996, 1997, 1998,
1999, 2000, 2001, 2002, 2003.

Desde el Grupo Parlamentario Socialista, deseamos
saber:

¿Cuál ha sido la inversión del Ministerio de Fomen-
to en Galicia los años 1995, 1996, 1997, 1998, 1999,
2000, 2001, 2002, 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio de
2004.—José Blanco López, Diputado.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/003665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Blanco López, Diputado por Lugo, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Motivación:

Pregunta relativa a la inversión del Ministerio de
Fomento en Lugo los años 1995, 1996, 1997, 1998,
1999, 2000, 2001, 2002, 2003.

Desde el Grupo Parlamentario Socialista, deseamos
saber:

¿Cuál ha sido la inversión del Ministerio de Fomen-
to en Lugo los años 1995, 1996, 1997, 1998, 1999,
2000, 2001, 2002, 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio de
2004.—José Blanco López, Diputado.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/003666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, don Carlos González
Serna, don Agustín Jiménez Pérez, don Herick Manuel
Campos Arteseros y doña Clemencia Torrado Rey,
Diputados por Alicante, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Grado de ejecución de la inversión prevista por el
Ministerio de Fomento en los Presupuestos Generales
del Estado para el año 2004 en la provincia de Alicante,
desglosando el nivel de ejecución para cada una de las
actuaciones previstas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2004.—Juana Serna Masiá, Carlos González
Serna, Agustín Jiménez Pérez, Herick Manuel Cam-
pos Arteseros y Clemencia Torrado Rey, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/003667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, don Carlos González
Serna, don Agustín Jiménez Pérez, don Herick Manuel
Campos Arteseros y doña Clemencia Torrado Rey,
Diputados por Alicante, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.
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Grado de ejecución de la inversión prevista por el
Ministerio de Fomento en los Presupuestos Generales
del Estado para el año 2003 en la provincia de Alicante,
desglosando el nivel de ejecución para cada una de las
actuaciones previstas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2004.—Juana Serna Masiá, Carlos González
Serna, Agustín Jiménez Pérez, Herick Manuel Cam-
pos Arteseros y Clemencia Torrado Rey, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/003668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Antonia de Armengol Criado, Diputada
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación:

La conexión de la A-3 y la N-330 a su paso por Utiel
(Valencia) se realiza por la variante recientemente inau-
gurada. A raíz de la construcción de esta variante quedó
aislado un polígono industrial cuya principal empresa
es Sibelco, dedicada a la transformación de caolín. Por
lo tanto, para el funcionamiento de esta empresa tienen
que acceder gran número de camiones cargados de
materia prima que tienen que transitar por el único acce-
so a este polígono que resulta ser la travesía por todo el
pueblo de Utiel, con las consiguientes molestias para
los vecinos afectados por el paso de estos camiones.

El Gobierno anterior se comprometió a construir un
acceso desde la variante a este polígono de Sibelco y
parece ser que hasta técnicos del Ministerio han reali-
zado un estudio.

Por estas razones, se formula al Gobierno la
siguiente pregunta:

¿Cuál es la situación real de este proyecto, en qué
fase se sitúa, presupuesto y previsiones de plazos para
la realización de esta obra de acceso de la variante de
Utiel al polígono industrial de Sibelco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio
de 2004.—María Antonia de Armengol Criado,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Blanco López y doña María Isabel Salazar
Bello, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Motivación:

Las carreteras nacionales en el territorio gallego se
han visto afectadas por los gobiernos anteriores del PP,
de una manera negativa y se puede apreciar en todas
ellas un abandono sistemático en cuanto a manteni-
miento y mejoras.

En lo que se refiere a nuestra provincia de Lugo la
carretera afectada es en su tramo la N-VI, desde Pedra-
dita hasta la finalización de la provincia, en el munici-
pio de Guitiriz.

Por esas razones, se formulan al Gobierno las
siguientes preguntas:

1.o ¿Cuáles fueron los trabajos realizados de man-
tenimiento y mejoras en los últimos ocho años?

2.o ¿Cuáles fueron los presupuestos destinados a
ello?

3.o ¿Cuáles fueron los trayectos que fueron afecta-
dos por estas mejoras y en qué cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio
de 2004.—José Blanco López y doña María Isabel
Salazar Bello, Diputados.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/003670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Erasmo Juan Manuel Armas Dárias, Diputado
por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

Motivación:

Prácticamente casi todos los puertos de la Comuni-
dad Autónoma de Canarias, dependientes de las Auto-
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ridades Portuarias de Santa Cruz de Tenerife y de Las
Palmas de Gran Canaria, están recibiendo un importan-
te número de cruceros turísticos, tanto procedentes de
países de la Unión Europea, como también de países
terceros, no integrantes de la Unión Europea.

Esto último, cruceros con origen en terceros países
y cuyo primer puesto sea uno de los que no están decla-
rados por la Secretaría General del Consejo de la Unión
Europea como frontera exterior Schengen, le impide la
realización de esa escala, con los consiguientes perjui-
cios económicos y de promoción turística de las islas
en cuestión, que ese hecho les provoca.

Por estas razones se formula al Gobierno la siguien-
te pregunta:

¿Con qué infraestructuras, medios técnicos y huma-
nos, tanto administrativos como de policía de fronteras,
cuentan los puertos dependientes de la Autoridad Por-
tuaria de Santa Cruz de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio
de 2004.—Erasmo Juan Manuel Armas Dárias,
Diputado.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sea contestadas por
escrito.

Motivación:

La instalación en el aeropuerto de Lavacolla del sis-
tema de aproximación instrumental ILS, categoría II/II,
permite mejorar de forma importante la operatividad
de este aeropuerto, de todos modos la asociación de
pilotos reclamó los días pasados en los medios de
comunicación la construcción de una pista transversal
para mejorar la seguridad en momentos de fuertes vien-
tos cruzados. Como de esta pista, prevista en otro tiem-
po, últimamente no se habla por parte de Fomento, pre-
guntamos:

1. ¿En qué situación se encuentra el proyecto de dotar
al aeropuerto de Lavacolla de una pista transversal?

2. Teniendo en cuenta que es una obra abordable
económicamente y hay disponibilidad de terreno,

¿existe en el Ministerio un proyecto técnico para la eje-
cución de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio
de 2004.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/003672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

Motivación:

El cinturón periférico de Santiago es una obra fun-
damental para la vertebración de la ciudad y para la
comunicación con su entorno, pero es también una obra
inacabada. Esta obra recogida en las enmiendas socia-
listas no se recoge en los Presupuestos de Fomento para
2004. No obstante los medios de comunicación se
hicieron eco del interés del Ministerio de Fomento
sobre esta obra. Es por ello que preguntamos:

A 30 de marzo, ¿qué estudios existen en el Minis-
terio sobre este tema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio
de 2004.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/003673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.
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Motivación:

El polígono industrial del Tambre en Santiago está
en fase de expansión y en su entorno, al otro lado de la
N-550, se está construyendo otro nuevo, el acceso al
Tambre y la conexión entre los dos parques industriales
se hace a través de un puente con un solo carril por
dirección. Hace años que este puente dificulta la comu-
nicación de la zona industrial con su entorno, en la
actualidad lo inadecuado de esta comunicación es más
evidente. Este tema no figura en los presupuestos de
Fomento para 2004, aunque en campaña el PP trató este
tema como compromiso.

Por todo esto se pregunta lo siguiente al Gobierno:

A 30 de marzo, ¿qué estudios existen en el Minis-
terio sobre este tema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio
de 2004.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/003674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación:

El paso inferior de Cornes en Santiago de Compos-
tela es una obra que figura en los presupuestos de 2004
como anteriormente en los de 2003. El proyecto a eje-
cutar no se corresponde con las necesidades de la ciu-
dad por cortar la comunicación entre el llamado Ensan-
che de Compostela y la estación de ferrocarril, es por
ello que no tiene el respaldo de ningún grupo político
con representación municipal. En relación con esta
obra preguntamos:

A 30 de marzo, ¿qué estudios o proyectos existen
en el Ministerio sobre el paso inferior de Cornes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio
de 2004.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/003675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sea contestadas por
escrito.

Motivación:

La ciudad de Santiago de Compostela y su entorno
tuvieron en la década de los noventa una expansión
urbanística y poblacional que continúa con fuerza. Esta
expansión necesita para su desarrollo armónico de una
mejora paralela de las infraestructuras que comunican
y vertebran el conjunto interiormente y con el exterior.
Como el Ministerio de Fomento tiene responsabilida-
des en obras de infraestructuras fundamentales, pre-
guntamos:

¿Cuáles son los pagos realizados por obras realiza-
das en Santiago por el Ministerio de Fomento en el
período 1996 y 2002, ambos inclusive, especificando
las obras y el pago por cada una de ellas?

¿Cuáles son las obligaciones reconocidas por obras
realizadas por Fomento en el Ayuntamiento de Santia-
go en el actual ejercicio presupuestario hasta el 30 de
marzo de 2004, especificando las obras y el pago por
cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio
de 2004.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/003676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sea contestadas por
escrito.

Motivación:

La conexión N-550/N-525 en Santiago de Compos-
tela-A Coruña como obra a ejecutar en los Presupues-
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tos de 2004/2005, es un proyecto insuficiente antes de
su inicio. Por ello, el Ayuntamiento de Santiago tiene
planteada la ampliación de ese vial para dotarlo de cua-
tro carriles para atender a las necesidades de tráfico del
entorno.

Es por ello que preguntamos:

A 30 de marzo de 2004, ¿existen en el Ministerio
los estudios técnicos que viabilicen la ampliación del
proyecto?

¿En qué estado se encuentran los citados estudios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio
de 2004.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/003677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero y doña Montserrat Palma
Muñoz, Diputados por Girona, pertenecientes al Grupo
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Motivación:

La confluencia de la salida de la autopista AP-7 en
Figueres-Sur, con la carretera N-II y la carretera de
Ordis-Borrassà, en el término municipal de Borrassà,
supone un auténtico «punto negro» de las carreteras de
las comarcas de Girona. Existe consenso entre las dis-
tintas administraciones concurrentes en construir una
rotonda que alivie los problemas de tráfico y siniestra-
lidad. Por todo ello, formulamos al Gobierno la si-
guiente pregunta:

¿En qué situación se encuentra la tramitación del
convenio entre el Ministerio de Fomento, la Generalitat
de Catalunya y ACESA para la construcción de una
rotonda en Borrassà (Girona) en la confluencia de la
salida Figueres-Sur (AP-7, la N-II y la carretera Ordis-
Borrassà?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio
de 2004.—Àlex Sáez Jubero y Montserrat Palma
Muñoz, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/003678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero y doña Montserrat Palma
Muñoz, Diputados por Girona, pertenecientes al Grupo
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Motivación:

El eje pirenaico está formado por la carretera N-260
entre la frontera francesa (Portbou) y Figueres, por la
futura autovía A-26 entre Figueres y Olot, por la carre-
tera C-26 (titularidad de la Generalitat de Catalunya),
entre Olot y Ripoll, por la N-152 entre Ripoll y Puig-
cerdà (por el alto de Tosas) y por la N-260 entre Puig-
cerdà y el límite con Aragón cerca del término de Pont
de Suert.

¿En qué fase de tramitación se encuentra el tramo
Ribes de Freser a la Molina, con el túnel de Tosas y en
qué medida se toma en cuenta la posible afectación a la
concesión del Túnel del Cadí?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio
de 2004.—Àlex Sáez Jubero y Montserrat Palma
Muñoz, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/003679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero y doña Montserrat Palma
Muñoz, Diputados por Girona, pertenecientes al Grupo
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Qué actuaciones están previstas para la mejora de
la línea ferroviaria Barcelona-Puigcerdà?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio
de 2004.—Àlex Sáez Jubero y Montserrat Palma
Muñoz, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/003680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero y doña Montserrat Palma
Muñoz, Diputados por Girona, pertenecientes al Grupo
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
las siguientes preguntas para que les sea contestadas
por escrito.

En relación a la Alta Velocidad Ferroviaria (TGV):

1. ¿En qué situación se encuentran las adjudicacio-
nes pendientes de los tramos ferroviarios de alta velo-
cidad en la demarcación de Girona?

2. ¿En qué situación se encuentra el proyecto de
soterramiento de la línea ferroviaria de alta velocidad a
su paso por la ciudad de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio
de 2004.—Àlex Sáez Jubero y Montserrat Palma
Muñoz, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/003681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero y doña Montserrat Palma
Muñoz, Diputados por Girona, pertenecientes al Grupo
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación:

El aeropuerto de Girona ha sufrido un incremento
espectacular del tráfico aéreo, y consecuentemente de
pasajeros en bunea medida por la implantación de com-
pañías aéreas de bajo coste.

El aparcamiento del aeropuerto resulta insuficiente
para albergar toda la demanda que las nuevas necesida-
des requieren. En la actualidad únicamente existen 769
plazas para automóviles y 59 plazas para autobuses. Por
todo ello, formulamos al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Tiene previsto AENA la ampliación del aparca-
miento del aeropuerto de Girona, y con qué calendario
afrontará la ampliación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio
de 2004.—Àlex Sáez Jubero y Montserrat Palma
Muñoz, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/003682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan las siguientes preguntas para que les
sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido el número de pasajeros registrado
en los aeropuertos nacionales desde comienzos de año
hasta el 14 de abril, desglosado por aeropuertos?

2. ¿Cuál ha sido la variación en el número de pasa-
jeros registrados en todos y cada uno de los aeropuer-
tos con respecto al mismo período del año anterior, des-
glosado asimismo por aeropuertos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/003683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña María Remedios Martel
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de pasajeros registrados en
los aeropuertos nacionales a lo largo de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y María Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/003684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Emilio Amuelo Moral, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamenario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación:

Según información aparecida en los medios de
comunicación de Sevilla y Cádiz, hay un acuerdo entre
el Ministerio de Fomento y la Junta de Andalucía para
paliar el colapso que existe en la N-IV, Sevilla-Cádiz,
como consecuencia de que la alternativa a dicha carre-
tera es una autopista de peaje. Por lo que ese Ministe-
rio, según informaciones aparecidas, se ha comprome-
tido a desdoblar la N-IV, Sevilla-Cádiz.

Por todo ello, formulo al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuándo se empezarán los proyectos, cuándo
está prevista la ejecución de las obras, qué itinerario,
recorrido o trazado tendrá y el tramo Dos Hermanas-
Los Palacios para cuándo estará prevista su ejecu-
ción?

2. ¿Está previsto por ese Ministerio la iluminación
de las salidas de dicho desdoblamiento a las distintas
poblaciones que se encuentran en su recorrido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo
de 2004.—Emilio Amuelo Moral, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/003685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados,  presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación:

El Concello de Lugo pasó de ingresar de forma
directa unos 3,5 millones de euros a 829.000 euros
como consecuencia de la desaparición parcial del IAE.

Hasta la fecha, el Gobierno Central ingresó el 53%
de los fondos, que será en compensación de la pérdi-
da de ingresos por la desaparición del Impuesto de
Actividades Económicas para las empresas que factu-
ran menos de un millón de euros al año.

La cantidad que aportó el Gobierno anterior fue de
1.444.837 euros en 2003, que deberían ser 1.485.899, y
la totalidad de la cantidad para compensar esta pérdida
es de 2.698.634 euros.

El día 27 de febrero de 2004 el Concello de Lugo
reclamó a la Dirección General de Fondos Comunita-
rios y Financiación Territorial del Ministerio de
Hacienda la cantidad restante.

Por ello, realiza al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Tiene conocimiento el Ministerio de esta situa-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio
de 2004.—María Isabel Salazar Bello, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/003686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por
Lugo, y doña Esther Couto Rivas, Diputada por A
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados,  presentan las
siguientes preguntas para que les sean contestadas
por escrito.

Motivación:

La importancia de las nuevas tecnologías de la
información y las posibilidades que abren tanto en el
mercado laboral, la competitividad, como en el de la
información o de las actividades de conocimiento y
ocio, son cada vez más evidentes y marcan la línea divi-
soria entre las sociedades que están en posición de ser
competitivas y las que se quedan al margen de este
desarrollo.

Por lo expuesto anteriormente, formulamos las
siguientes preguntas:

1. En la provincia de A Coruña, ¿cuántos son los
municipios que disfrutan de los servicios de difusión
por cable?

2. ¿Cuántos Ayuntamientos de más de 20.000 habi-
tantes disponen de este servicio?
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3. ¿Cuántos Ayuntamientos de menos de 20.000
habitantes tienen este servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—María Isabel Salazar Bello y Esther
Couto Rivas, Diputadas.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/003687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por Lugo,
y don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado por
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados,  presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación:

La importancia de las nuevas tecnologías de la infor-
mación y las posibilidades que abren tanto en el merca-
do laboral, la competitividad, como en el de la informa-
ción o de las actividades de conocimiento y ocio, son
cada vez más evidentes y marcan la línea divisoria entre
las sociedades que están en posición de ser competitivas
y las que se quedan al margen de este desarrollo.

Por lo expuesto anteriormente, formulamos las
siguientes preguntas:

1. En la provincia de Pontevedra, ¿cuántos son los
municipios que disfrutan de los servicios de difusión
por cable?

2. ¿Cuántos Ayuntamientos de más de 20.000 habi-
tantes disponen de este servicio?

3. ¿Cuántos Ayuntamientos de menos de 20.000
habitantes tienen este servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—María Isabel Salazar Bello y Domingo
Miguel Tabuyo Romero, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/003688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista

del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación:

La importancia de las nuevas tecnologías de la
información y las posibilidades que abren tanto en el
mercado laboral, la competitividad, como en el de la
información o de las actividades de conocimiento y
ocio, son cada vez más evidentes y marcan la línea divi-
soria entre las sociedades que están en posición de ser
competitivas y las que se quedan al margen de este
desarrollo.

Por lo expuesto anteriormente, formulamos las
siguientes preguntas:

1. En la provincia de Lugo, ¿cuántos son los muni-
cipios que disfrutan de los servicios de difusión por
cable?

2. ¿Cuántos Ayuntamientos de más de 20.000 habi-
tantes disponen de este servicio?

3. ¿Cuántos Ayuntamientos de menos de 20.000
habitantes tienen este servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—María Isabel Salazar Bello, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/003689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por
Lugo, y don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por
Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados,  presentan las
siguientes preguntas para que les sean contestadas por
escrito.

Motivación:

La importancia de las nuevas tecnologías de la
información y las posibilidades que abren tanto en el
mercado laboral, la competitividad, como en el de la
información o de las actividades de conocimiento y
ocio, son cada vez más evidentes y marcan la línea divi-
soria entre las sociedades que están en posición de ser
competitivas y las que se quedan al margen de este
desarrollo.
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Por lo expuesto anteriormente, formulamos las
siguientes preguntas:

1. En la provincia de Ourense, ¿cuántos son los
municipios que disfrutan de los servicios de difusión
por cable?

2. ¿Cuántos Ayuntamientos de más de 20.000 habi-
tantes disponen de este servicio?

3. ¿Cuántos Ayuntamientos de menos de 20.000
habitantes tienen este servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—María Isabel Salazar Bello y Alberto
Fidalgo Francisco, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/003690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por
Lugo, y doña Esther Couto Rivas, Diputada por A
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados,  presentan las
siguientes preguntas para que les sean contestadas
por escrito.

Motivación:

La seguridad ciudadana es una de las preocupa-
ciones esenciales de cualquier Gobierno, ya que la
garantía del cumplimiento del respeto a la conviven-
cia ordenada y pacífica de los ciudadanos, es un sín-
toma evidente del correcto funcionamiento de la
Sociedad. Esta garantía, está directamente vinculada,
entre otros factores, al número de efectivos policiales
para cubrir áreas con una mayor densidad de pobla-
ción y que tienen que hacer frente a nuevas responsa-
bilidades y, asimismo, a las dotaciones presupuesta-
rias adecuadas para dotar de medios a las plantillas y
Comisarías.

Por lo expuesto anteriormente, presentamos las
siguientes preguntas:

1. ¿Cuál era a fecha de 1 de marzo de 2004 el
número total de efectivos del Cuerpo Nacional de Poli-
cía en la provincia de A Coruña en situación de presta-
ción de servicio?

2. ¿Cuál era la plantilla teórica que le corresponde-
ría?

3. ¿Qué número de vehículos estaban operativos
para realizar los servicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—María Isabel Salazar Bello y Esther
Couto Rivas, Diputadas.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/003691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por
Lugo, y don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu-
tado por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados,  presentan
las siguientes preguntas para que les sean contestadas
por escrito.

Motivación:

La seguridad ciudadana es una de las preocupacio-
nes esenciales de cualquier Gobierno, ya que la garan-
tía del cumplimiento del respeto a la convivencia orde-
nada y pacífica de los ciudadanos, es un síntoma
evidente del correcto funcionamiento de la Sociedad.
Esta garantía, está directamente vinculada, entre otros
factores, al número de efectivos policiales para cubrir
áreas con una mayor densidad de población y que tie-
nen que hacer frente a nuevas responsabilidades y, asi-
mismo, a las dotaciones presupuestarias adecuadas
para dotar de medios a las plantillas y Comisarías.

Por lo expuesto anteriormente, presentamos las
siguientes preguntas:

1. ¿Cuál era a fecha de 1 de marzo de 2004 el
número total de efectivos del Cuerpo Nacional de Poli-
cía en la provincia de Pontevedra en situación de pres-
tación de servicio?

2. ¿Cuál era la plantilla teórica que le corresponde-
ría?

3. ¿Qué número de vehículos estaban operativos
para realizar los servicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—María Isabel Salazar Bello y Domingo
Miguel Tabuyo Romero, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/003692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por
Lugo y don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado
por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presentan las siguien-
tes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación:

La seguridad ciudadana es una de las preocupacio-
nes esenciales de cualquier Gobierno, ya que la garan-
tía del cumplimiento del respeto a la convivencia orde-
nada y pacífica de los ciudadanos, es un síntoma
evidente del correcto funcionamiento de la Sociedad.
Esta garantía, está directamente vinculada, entre otros
factores, al número de efectivos policiales para cubrir
áreas con una mayor densidad de población y que tie-
nen que hacer frente a nuevas responsabilidades y, asi-
mismo, a las dotaciones presupuestarias adecuadas
para dotar de medios a las plantillas y Comisarías.

Por lo expuesto anteriormente, presentamos las
siguientes preguntas:

1. ¿Cuál era a fecha de 1 de marzo de 2004 el núme-
ro total de efectivos del Cuerpo Nacional de Policía en
la provincia de Ourense en situación de prestación de
servicio?

2. ¿Cuál era la plantilla teórica que le correspondería?
3. ¿Qué número de vehículos estaban operativos

para realizar los servicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—María Isabel Salazar Bello y Alberto
Fidalgo Francisco, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/003693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici-
tando su respuesta por escrito.

Antecedentes:

El Consejo de Ministros de 11 de junio autorizó una
dotación adicional de 3.700 millones de euros al Fondo
de Reserva de la Seguridad Social, la cual generará

unos rendimientos mínimos de 40,53 millones de euros
durante el presente año, lo que significa una rentabili-
dad nominal del 2%.

Por todo ello, este Diputado realiza al Gobierno las
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por es-
crito:

¿Considera el Gobierno que se utilizan los precepti-
vos criterios de rentabilidad y seguridad?

¿Cuál es la rentabilidad media que se ha obtenido
del Fondo de Reserva en los últimos años?

¿Cuáles son los criterios que se aplican a las inver-
siones correspondientes al Fondo de Reserva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio
de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/003694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a actuación de
Correos en la denominada «consolidación de empleo».

Correos está llevando a cabo una denominada
«Consolidación de empleo» que resulta más que con-
tradictoria, y poco acorde con la optimización de los
recursos humanos y económicos.

Efectivamente, se convocaron 6.000 plazas y apro-
baron 10.000. Los 8.000 seleccionados son desplaza-
dos lejos de sus lugares de origen y los que no firman
el contrato son borrados automáticamente de las listas
de contratación. Sin embargo, se nombran comisiona-
dos para suplir a los trasladados o a los despedidos, con
un incentivo de 1.200 euros más en salario. Estos nom-
bramientos no pasan por la Mesa Técnica de Comisio-
nes de Servicio, que está paralizada.

Algunos de los desplazados empiezan a retornar a
sus lugares de origen, a través de supuestas Comisiones
de Servicios, fuera de todo control sindical.

Las plazas se están cubriendo, pues, de manera irre-
gular, perjudicando además a los trabajadores/as que
llevan años esperando por un concurso de traslados que
les permita situarse en sus lugares de origen.

¿Cómo se explica esta denominada «consolidación
de empleo» que dista tanto de optimizar los recursos
humanos y los económicos?
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¿Cómo se mezclan los criterios de una pretendida
oposición con los de selección de personal de una
empresa privada cualquiera?

¿Resulta lógico y coherente desplazar 8.000 seleccio-
nados/as de sus lugares de origen, borrar de las listas de
contratación a los que no firman el contrato, mientras se
nombraran comisionados para suplir a los trasladados o
a los despedidos, con el salario más 1.200 euros?

¿Por qué no funciona la Mesa Técnica de Comisio-
nes de Servicio?

¿Cuántos de los desplazados han vuelto ya a sus luga-
res de origen por supuestas comisiones de servicio?

¿Qué criterio se utiliza para concederlas?
¿Existe algún control sindical a este respecto?
¿No se perjudica así a los trabajadores/as que llevan

años esperando por un concurso de traslados que les
permita situarse en su lugares de origen, y ven ahora
cómo estas plazas se cubren de manera irregular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio
de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/003695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito relativas a la exclusión
de Santiago del listado de juzgados de lo mercantil y
mixtos.

El Ministerio de Justicia informó el día 24 de junio
de que Santiago no dispondrá de juzgado de lo mercan-
til, ni de una sala mixta que pueda ocuparse de este tipo
de casos. Si bien es cierto que la ratio de litigios en la
provincia de A Coruña sólo da para crear un juzgado de
lo mercantil, también es verdad que es un número sufi-
ciente como para que Santiago pueda contar con un
juzgado mixto, tal y como se había comprometido el
Ministro con antelación.

El listado oficial de nuevos juzgados mixtos incluye
ciudades como León, Lleida, Girona, Logroño o Ceuta,
distritos con menos habitantes y menos litigios.

¿Cómo explica el Ministerio que Santiago quede
excluida, no ya de un juzgado de lo mercantil, sino
también de un juzgado mixto, tal y como había prome-
tido el Ministro?

¿Cómo se justifica que, además del marco provin-
cial, no se tenga en cuenta el número de litigios para
crear juzgados mixtos?

¿Piensa rectificar este proceder el Ministro, en un
segundo listado, antes de que entre en vigor la Ley con-
cursal el 1 de septiembre?

¿Cómo es posible que de seis juzgados de lo mer-
cantil solicitados por la Xunta para Galicia, sólo se
creen dos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio
de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

185/000110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la
Directora General de RTVE de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto la finalización del programa
deportivo Lunes fútbol que se emite desde el Centro
Territorial de TVE en Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la
Directora General de RTVE de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto la finalización del programa
musical Activa 2 que se emite desde el Centro Territo-
rial de TVE en Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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185/000112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la
Directora General de RTVE de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Cuál fue la audiencia del debate organizado por el
Centro Territorial de TVE en Aragón el pasado día 8 de
junio con motivo de las elecciones europeas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar la Directora General de RTVE cuá-
les han sido las presiones políticas que ha reconocido
recibir desde su nombramiento el Director de los Servi-
cios Informativos de TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la

Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué TVE no informó con la antelación debida
a los medios de comunicación del invitado que iba a
ser entrevistado en «Los desayunos de TVE», corres-
pondiente al pasado 16 de junio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Desconoce la Directora General de RTVE que, de
acuerdo con lo previsto en el artículo 7.o, seis, de la Ley
4/1980, de 10 de enero, del Estatuto de la Radio y la
Televisión, los miembros del Consejo de Administra-
ción de RTVE siguen ejerciendo sus funciones hasta la
toma de posesión de los nuevos Vocales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Qué intención tiene la Dirección General de RTVE
respecto a la renovación de un convenio institucional
con distintos Ayuntamientos de la Junta de Extremadu-
ra para ampliación de la programación territorial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué intención tiene la Dirección General de RTVE
respecto a la renovación de un convenio institucional
con la Ciudad Autónoma de Melilla para ampliación de
la programación territorial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué intención tiene la Dirección General de RTVE
respecto a la renovación de un convenio institucional
con la Comunidad Autónoma Valenciana para amplia-
ción de la programación territorial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué intención tiene la Dirección General de RTVE
respecto a la renovación de un convenio institucional
con la Comunidad Autónoma de La Rioja para amplia-
ción de la programación territorial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué intención tiene la Dirección General de RTVE
respecto a la renovación de un convenio institucional
con la Región de Murcia para ampliación de la progra-
mación territorial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
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los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué intención tiene la Dirección General de RTVE
respecto a la renovación de un convenio institucional
con la Junta de Galicia para ampliación de la progra-
mación territorial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué intención tiene la Dirección General de RTVE
respecto a la renovación de un convenio institucional
con la Ciudad Autónoma de Ceuta para ampliación de
la programación territorial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué intención tiene la Dirección General de RTVE
respecto a la renovación de un convenio institucional

con la Comunidad Autónoma de Cantabria para
ampliación de la programación territorial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué intención tiene la Dirección General de RTVE
respecto a la renovación de un convenio institucional
con la Junta de Castilla y León para ampliación de la
programación territorial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué intención tiene la Dirección General de RTVE
respecto a la renovación de un convenio institucional
con la Comunidad Autónoma de Baleares para amplia-
ción de la programación territorial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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